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Padavine se bodo razširile nad
večji del Slovenije. V soboto bo

spremenljivo do pretežno
oblačno. Možne bodo krajevne
plohe, nad 800 metri snežne. številka 48 četrtek, 4. decembra 2008 1,30 EVR 
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Čarobnosti
Bojana Špegel

Če  hočem  ali  nočem,  mimo vre me na  ne  morem.  V pone -
de ljek,  v sil nem dež ju,  so  na Tito vem  trgu posta vi li veli ko
novo let no jel ko. Prav za prav smre ko.  Malo manj šo  so
posta vi li  tudi  v atri ju KSC -ja.  Zato,  ker  je decem ber  tu.
Zato,  ker  se  je  v pone de ljek pri čel pona va di naj bolj  vesel
in dogod kov  poln  mesec,  ki pus te zim ske  dni obar va  v
dru gač ne, pre šer nej še  tone.

Pra ve ga pred praz nič ne ga raz po lo že nja  pa  se  mi
zdi,  da  še  ni. Mor da  ga  bomo  vsaj mal ce začu ti li
danes zve čer,  ko  bo mes to  prvič zaža re lo  v praz nič -
ni podo bi. Tre ba  je pri zna ti,  da  je  bila lan sko  leto
okra si tev mes ta  zelo  lepa, domi sel na.  Letos  bo
ver jet no podob na,  čeprav  je  ne  bo  več  kot  lani. Kri -
va  je kri za,  o kate ri  se  v  teh  dneh  še ved no veli ko
govo ri  in  piše.  Pa  ne  le  to –  v  tem  času  se  mi  zdi,
da  se  je pred praz nič no raz po lo že nje pozna lo  tudi  v
trgo vi nah.  Letos  ga  še  nisem zazna la.  Že  res,  da
je praz nič na okra si tev,  z vse mi jel ka mi, lučka mi,
Božič ki  in ded ki Mra zi,  v trgo vi nah  že  nekaj  časa.

Tudi naku po val ni vozi čki  še  niso  tako pol ni,  zdi  se  mi,  da
tudi  daril ljud je  še  ne kupu je jo  prav mno žič no.  Še tis te zla -
jna ne »jin gl  bels« božič ne pes mi sko raj da nik jer  ne vrti jo.
A  tej  ne  bomo  ušli,  brez  skrbi.

Dej stvo  je,  da  bomo  letos  pri zaprav lja nju ver jet no  vsi
neko li ko  bolj pre vid ni.  Čeprav mor da kri ze  še  ne čuti mo  v
denar ni ci,  je nego to vost  pred pri hod nost jo veli ka.Stra ho vi
so mor da  tudi neupra vi če ni,  a  že  to,  da  se toli ko govo ri  o
njej, zbu ja  strah.  Zato  je  vsak dro ben, spro šču joč  in pri je -
ten tre nu tek,  ki  nam  bo vsa kda nje  skrbi  vsaj  malo zabri -
sal,  ta  mesec  še toli ko  bolj pomem ben.  Od  danes  dalje
smo  torej  tudi  v Vele nju povab lje ni  v Čarob ni decem ber.
Ko bos te pre lis ta li vabi la  na dogod ke  v  njem, bos te lah ko
ugo to vi li  le  eno – dogod kov  bo ogro mno.  Pa  ne  le  za naj -
mlaj še,  ki čarob nost decem bra čuti jo veli ko  bolj  kot odras -
li. Toli ko glas be nih dogod kov,  kot  jih  bo  v mes tu ponu dil
letoš nji decem ber,  že dol go  ne  pomnim.  In  to  prav  za  vse
zvrs ti  in oku se poslu šal cev.  Kar  je  prav.  In  je  lepo.  Sploh,
ker  med  letom  od mla dih pogos to sli ši mo,  da manj ka
ponu dbe tovrst nih dogod kov.  Tudi  zato,  ker  je orga ni za ci ja
več je ga kon cer ta  velik zalo gaj.  Pa  ne  le finan čen. Nego to -
vost,  ali  bo dogo dek  uspel,  je  vse več ja.  Zakaj,  že  vemo.
Kot  vemo  tudi,  da  si ljud je  v  našem mes tu  vse glas ne je  in
vse pogos te je želi jo  miru. Nobe ne ga hru pa.  Sploh  v noč nih
urah  ne.  A  če  tega  ni,  če  ni dogod kov, mes to  spi.  In  z  njim
spi jo  tudi  vsi tis ti,  ki  si  tega  ne želi jo,  ki želi jo  več.  Ni  jih
malo,  ki  se  po štu di ju  v več jih mes tih  tudi  zato nera di vra -
ča jo  živet  v Doli no.  Tam  jih raz va di jo, doga ja  se veli ko  več,
ponu dba  je raz no li ka. Letoš nji decem ber  v Vele nju  pa  bo
doka zal,  da zna mo dru žab ne dogod ke,  sploh tis te name -
nje ne mla dim, pri prav lja ti  tudi  doma. 

Dokaz  več,  da  se  da  iz oblet ni ce nare di ti  več  kot  le pro -
sla vo,  je  bilo  tudi praz no va nje 60-let ni ce  Kina Vele nje.   V
zad njem ted nu, prejš nji  teden  torej,  sta  se  v velenj ski  kino
dvo ra ni zgo di la  kar  dva dogod ka,  ki  si  jih  bomo ude le -
žen ci  še  nekaj  časa zapo mni li.  Ne  le  zato,  ker  je  bila dvo -
ra na  na  obeh veli ko  bolj pol na  kot  na obi čaj nih pred sta -
vah,  ampak  tudi zara di  tega,  ker  smo gle da li  dva odlič -
na slo ven ska fil ma, spo zna li lju di,  ki  so  jih ustva ri li  in
ugo to vi li,  da  je  tudi  obisk  kina  še ved no lah ko dru ža ben
dogo dek.  Nekoč  je  že  bil,  a  takrat mož nos ti  za zaba vo  še
ni  bilo toli ko  kot  danes. 

Tudi  zato  je decem ber  dober  mesec.  Ker  si pona va di vza -
me mo  več  časa  za  obisk raz lič nih dogod kov,  pa  tudi  za
pri ja te lje  in dru ži no. Kri za  tega,  upam,  letos  še  ne  bo
spre me ni la.
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Do novega leta brez
divjih vrtičkov?

Velenje – Mestna občina Velenje poziva vrtičkarje v Trebuši in
na Gorici – zahod, da do novega leta odstranijo vse objekte, ki
so si jih postavili ob divjih vrtičkih. Da je res že skrajni čas, da
ti izginejo, vam tudi v teh zimskih dneh pokaže že bežen pogled
na področja. Sploh v Trebuši, ki leži ob vstopu v Velenje. Bodo
vrtičkarji, ki za zemljo doslej niso plačevali najemnine, poziv
upoštevali? Na občini napovedujejo, da bodo po novem letu
začeli urejati področja, kjer so danes divji vrtički.

� Bš, foto: vos

Severja zamenjal
Zagožen

Šoštanj - Prejšnji teden so zamenjali nekaj nadzornikov v
nadzornih svetih podjetij HSE. Med drugim je Franca Severja
v tričlanskem nadzornem svetu Termoelektrarne Šoštanj
zamenjal dr. Jože Zagožen, direktor HSE. �

Velenje – V soboto je Gledališče Velenje premierno uprizorilo

predstavo z zgovornim naslovom Ni svetnikov v paradižu.

Dvorana velenjskega Doma Kulture je bila polna, gledalci pa

so gledališki ansambel nagradili z bučnim aplavzom. Tudi

letos si boste lahko predstavo ogledali na silvestrovo, če želite

že prej, pa tudi čez teden dni. 

Več o premieri na strani 10.

� bš

Tudi letos silvestrska predstava

Pričakovanje
luči

Šoštanj, 30. novembra -  Zadnji dan novembra
je zaznamoval  začetek adventnega časa, ki je
po krščanskem nauku oznanja veseli čas
pričakovanja Odrešenika, pri poganskih narodih
pa čas strahu pred  temo in pred tem, da sonce
ne bi več vzšlo. Luč je zato večstranski simbol.
V nedeljo so v Šoštanju prižgali prvo. Nad Trg
bratov Mravljak so dvignili devet adventnih
vencev, ki simbolizirajo devet podružničnih
cerkva in osrednjega, ki predstavlja farno cerkev.
Ob dvigu vencev je potekala svečanost, ki jo
je s pesmijo bogatil mešani pevski zbor
Svoboda.

Blagoslov vencev je opravil dekan Jože
Pribožič, zaželel vedrine med ljudmi in poudaril
simboliko štirih sveč, župan Darko Menih je
zbrane nagovoril v duhu dobrih odnosov med
ljudmi, v imenu organizatorja prireditve,
Turistično olepševalnega društva Šoštanj, pa
je Peter Radoja zbrane povabil na miklavževanje
v petek ob 17.00 na istem mestu.
� Milojka Komprej, foto: Dejan Tonkli 



Gorenje ostaja med največjimi
Ljubljana, 28. novembra - Največji trije slovenski mednarodni

koncerni so tudi letos Mercator, Gorenje in Krka. Najbolj
internacionalizirana slovenska podjetja pa so po novem Splošna
plovba, Interevropa in Alpos, ki so z vrha lestvice TOP 20 najbolj
internacionaliziranih slovenskih multinacionalk izrinila Drogo
Kolinsko, Elan in Gorenje.

Obe lestvici so sestavili novinarji časnika Finance, ki so slovenske
multinacionalke razvrščali po velikosti glede na sredstva, ki jih
imajo v lasti v tujini, glede na število zaposlenih v tujini in glede na
delež ustvarjenih prihodkov v tujini. � mz

Gorenje pridobilo 4800 lastnih delnic
Velenje - Gorenje je v zadnjem tednu pridobilo 4800 lastnih delnic,

s čimer se je delež lastnih delnic povečal z 0,83 odstotka na 0,86
odstotka vseh glasovalnih pravic v družbi. Gorenje je te delnice
pridobilo s posli na organiziranem trgu kapitala. Skladno s
skupščinskim sklepom ima uprava Gorenja pooblastilo za pridobitev
lastnih delnic do skupaj 1.403.000 delnic družbe, kar predstavlja
desetino osnovnega kapitala podjetja in vključuje lastne delnice, ki
jih je družba že imela v lasti na dan izdaje skupščinskega pooblastila. 

� mz

Priznanje Atelšku in Bobincu
Ljubljana - Mednarodna podiplomska šola Jožefa Štefana je v

sredo prvič podelila medalji Janeza Valjkarda Valvasorja. Gre za
priznanji za posebne dosežke v gospodarstvu. Priznanje, ki ga bodo
podeljevali vsako leto sta kot prva prejela Ivan Atelšek in Franjo
Bobinac. � mz

Na Barbaro pet direktorjev
Velenje – Dan svete Barbare, zavetnice rudarjev, ki goduje 4.

decembra, v Premogovnikupraznujejo s slovesno podelitvijo priznanj
sodelavcem, ki so ob delu pridobili višjo stopnjo izobrazbe, letos pa
ga bodo zaznamovali še s pogovorom s petimi direktorji, ki so vsak
v svojem obdobju dali pečat razvoju.

Za isto mizo bodo danes, v četrtek, 4. decembra, ob 17. uri v
prostorih Muzeja premogovništva Slovenije sedli: Slavko Janežič,
mag. Franc Avberšek, dr. Franc Žerdin, dr. Evgen Dervarič in dr.
Milan Medved. Beseda bo tekla o delovanju in razvoju Premogovnika
Velenje v preteklosti in danes. � mkp 

Dragan Manjulov  na čelu Garanta
Polzela - Dragan Manjulov , doslej svetovalec  uprave v GBD

Borzno posredniški hiši Kranj, je prevzel posle dolgoletnega
direktorja Rudolfa Krumpačnika, ki odhaja v pokoj. Do konca leta
bo opravljal še funkcijo svetovalca novega predsednika uprave.  

� nj

Podjetniška delavnica 
Nazarje, Savinjsko-šaleški podjetniški inkubator organizira v okviru

regionalnega projekta ''Zmagovalna ideja'' jutri, v petek, 5. decembra
ob 9. uri, podjetniško delavnico, ki je namenjena (bodočim)
podjetnikom in vsem, ki želijo uspešno uresničiti svojo podjetniško
idejo in pridobiti nova znanja in veščine s področja podjetništva.

Delavnica bo potekala v prostorih Savinjsko-šaleške območne
razvojne agencije, Savinjska cesta 2, v Nazarjah. Prijave na e-mail
info@sasa-inkubator.si in jasmina.policnik@siol.net (Savinjsko-
šaleška območna razvojna agencija). Udeležba na delavnici je
brezplačna.  Na delavnici bodo predstavljeni temeljni napotki za
raziskavo trga in pripravo načrta trženja, napotki za uspešno črpanje
nepovratnih sredstev EU za podjetnike ter napotki za uporabo
najsodobnejšega orodja za poslovno načrtovanje pri pripravi
finančnega načrta. � mz

Ribič odhaja, Salmič prihaja
Velenje, 30. novembra – Dolgoletni velenjski notar Avgust Ribič,

ki odhaja v pokoj, je konec novembra prenehal z opravljanjem
dejavnosti notariata. Njegovo delo bo v dosedanjih prostorih v
stavbi sodišča nadaljeval Marko Salmič, dosedanji Ribičev notarski
pomočnik. � mkp

Dobra desetina pod pragom revščine
Ljubljana - Lani je v Sloveniji pod pragom revščine živelo 11,5

odstotka ljudi, so izračunali na državnem statističnem uradu. Letni
prag tveganja revščine za enočlansko gospodinjstvo je znašal 5944
evrov, razpoložljivi dohodek oseb, ki so živele pod pragom revščine,
je bil torej nižji od 495 evrov na odraslo osebo na mesec. Štiričlanska
družina z dvema odraslima in dvema otrokoma, mlajšima od 14
let, je morala imeti v letu 2007 vsaj 1040 evrov razpoložljivega
dohodka na mesec, da je živela nad pragom revščine.

� mz

Celjani za Velenje–Arja vas, Kozjanci za
kozjansko varianto – Kriminalisti na
občinah – Laščani niso dobili denarja za
'radioaktivno' šolo – Turiste bodo vabili s
fižolovo župo

Ob  tem,  ko  nas neka te ri ukre pi  nove vla de ozi ro ma  še zlas ti nje ne ga
prve ga minis tra moč no pre se ne ča jo,  so  v vla do moč no upr te  tudi  oči tis -
tih,  ki želi jo,  da  bi  se  čim  prej »zasu ka la« hit ra ces ta  na tret ji raz voj ni
osi.  Ker zad nji  čas  med ljud mi  ni nika krš nih  novih podat kov  o »pola ga -
nju« tra se  te ces te, mno ge  še ved no zani ma, kate ra tra sa  bo  zares pote -
ka la. Gospo dar stve ni ki celj ske ga območ ja, tis ti  v Gospo dar ski zbor ni ci
celj ske regi je,  ki  so  bili spr va pozor ni  le  na  to,  kje  bo pote ka la  nova hit ra
ces ta juž no  od avto ces te,  so  se  zdaj ogla si li  tudi  o  tem,  kje  naj  bi pote ka -
la  med Vele njem  in avto ces to. Nji ho va mne nje nika kor  ni sklad no  z
velenj skim,  razen  s šaleš ko civil no ini ci a ti vo,  saj  se zavze ma jo  za pove -
za vo  med Vele njem  in  Arjo vas jo.  Pri  tem  pa  kot  da  jih vprašanje,  kako
bi ces te pote ka la »sko zi« Vele nje,  ne zani ma. Meni jo,  da  ne sme jo uni či -
ti kme tij ske zem lje  v Bras lov čah  in  da  je tre ba ustrez no pove za ti  Žalec
in seve da  tudi poslov no  cono Arnov ski  gozd.  Kot  je zna no,  tu  velik cen -
ter načr tu je  tudi velenj ska  Era.  Za  del ces te  med avto ces to  in Dolenj sko
pa  se zavze ma jo  za vzhod no ina či co,  to  je pre ko Koz jan ske ga  in  ne
mimo Laš ke ga  in Zida ne ga Mos ta.  Za  tako tra so  se,  tudi  v pis mu pre -
mi e ru, zno va zavze ma jo  v Šent jur ju  in  na Koz jan skem  nasploh.

V neka te rih obči nah  na celj skem območ ju  pa  so ime li zad nji  čas pre -
cej  dela  tudi kri mi na lis ti.  Da  se ukvar ja jo  s  sumom,  da  je nepra vil no
delo val biv ši štor ski  župan  Franc Jaz bec,  je zna no  že  dalj  časa.  Zdaj
so kri mi na lis ti sesta vi li ovad bo pro ti nje mu  ter  še pro ti  eni delav ki  na

obči ni,  pa  tudi pro ti pod jet ni ku,  ki  naj  bi  mu  župan  dajal poroš tva.
Obči na Štor e   se  je  tako  pod seda njim župa nom znaš la  v tež ki stis ki,
saj  je  dolg zna šal  več  kot  dva let na pro ra ču na.  So  se  pa  pred dne vi kri -
mi na lis ti ogla si li  tudi  pri žal skem župa nu Loj ze tu Pose de lu. Pri ča ko -
va no,  saj  je  že  nekaj  časa zna no,  da  so  ga zara di  suma nevest ne ga
dela pri ja vi li » v last nih občin skih vrs tah«.

In  ko  so  v neka te rih obči nah zas kr blje ni zara di  takih dejav nos ti,  so  v dru -
gih vese li  ali raz oča ra ni zara di odlo či tev minis tr stva  za šol stvo  o sofi nan ci -
ra nju obno ve  ali grad nje  šol. Vese li  so  tam,  kjer  jim  je minis tr stvo odve za lo
moš nji ček, raz oča ra ni  tam,  kjer  so  za nji ho ve proš nje osta li glu hi.  In  med
sled nji mi  je goto vo laš ka obči na.  Pri grad nji  nove podruž nič ne  šole  v Šen -
tru per tu  so raču na li,  da  bo drža va pri mak ni la  sedem dese tin potreb ne ga
denar ja,  pa  so dobi li  eno  figo.  V dile mi,  ali moč no dotra ja no  šolo popra vi -
ti  ali zgra di ti  novo,  so  se odlo či li  za sled nje.  Pa  je  bil  to očit no  račun  brez
krč mar ja.  V  pomoč drža ve  so ver je li  tem  bolj,  ker  ta  šola  ni  le dotra ja na,
je  tudi nevar na  za otro ke  in uči te lje.  Ne  le zara di sta nja,  v kakr šnem  je,
tudi zara di  tega,  ker sto ji  na nevar nih odpad kih,  ki  naj  bi seva li.  Pa  tako
neka te ri star ši otro ke  raje  že vozi jo  v Šent jur  ali Laš ko.  In neka te ri meni -
jo,  da  bi mor da  kdo  na minis tr stvu  rad  prav  to:  da  bi  se veči na star šev
odlo či la  za  tak » odvoz«,  pa  šole  sploh  ne  bi potre bo va li.  V  tem pri me ru
doma či ni pra vi jo,  da  kdor mis li  tako,  dela  račun  brez krč mar ja.

Bolj vese li  so  na vzho du  naše veli ke regi je,  v Obso te lju  in  njegovem  delu
Koz jan ske ga.  Tu  so  se  namreč enot no loti li turiz ma.  Na  tem območ ju
je veli ko več jih zdra vi lišč,  a veli ko  je  tudi manj ših ponu dni kov,  vse  to  pa
bi  radi pove za li  ter orga ni zi ra no pri va bi li  več obis ko val cev, tis tim,  ki  so
v zdra vi liš čih,  pa  s ponu dbo  na kmeč kih turiz mih  in  z raz ni mi pri ka zi
dejav nos ti pope stri li biva nje. Pri pra vi li   so  tudi  celo pale to temat skih
izle tov,  tudi  za šolar je.  S ponu dni ki gostin skih sto ri tev  pa  so  se  tudi
dogo vo ri li,  da  bodo ime li  na  voljo »lokal ni«  meni.  V  njem  bo nji ho va
fižo lo va  juha,  kapun  z doma čo pri lo go  in seve da siro va zafr klja ča.  Vse
to,  kar ponu ja jo,  so  te  dni  tudi pred sta vi li  v poseb nem kata lo gu.

� k

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik in Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426-0020133854
E-mail: press@nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Naklada: 5.400 izvodov
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja 
za katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.
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Tretjo os bi vsak še kar krivil na svoj način

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 28. novembra - V upravnih enotah
Velenje in Mozirje, ki sodita pod okrilje
Davčnega urada Velenje, je informativne
izračune dohodnine za leto 2007 prejelo
32.983 dohodninskih zavezancev. Mnogi so
nanje že pozabili, ne pa tudi tisti, ki so infor-
mativnim izračunom ugovarjali, ker z njimi
niso bili zadovoljni ali ker so bili ti napačni.

»Na Davčnem uradu Velenje je ugovore
vložilo 2.328 ali 7 odstotkov zavezancev za
dohodnino. Glavni razlog za ugovore so bili
vzdrževani družinski člani. Nekateri zavezanci
so, ko so prejeli informativni izračun, ugotovili,
da bodisi nimajo pravih vzdrževanih
družinskih članov, bodisi da jih med letom
niso uveljavljali,« pojasnjuje pomočnica
direktorja Davčnega urada Velenje Marija

Gregorc. Nekaj je bilo tudi ugovorov iz drugih
razlogov, zelo malo pa ugovarjanj zaradi
nepravilnih podatkov o dohodkih.

V petek je bila odpremljena še ena tranša
dohodnin za 556 zavezancev, med njimi je
bilo veliko takih, ki so ugovarjali informa-
tivnemu izračunu, nekaj pa tudi takih, ki so
napovedi o odmeri dohodnine vložili sami.

Še vedno pa niso rešene vse dohodnine. V
reševanju so ostale tiste, ki so povezane z
dohodki iz tujine, ali tiste, v katerih podatki
izplačil delodajalcev niso usklajeni. Nekaj pa
tudi še za vzdrževane družinske člane v
primeru, ko je eden od staršev že prejel
celotno olajšavo. Pri njem bo potrebno
narediti obnovo postopka, da bo lahko drugi
prejeli pravilno odmero dohodnine za leto
2007. 

�

Davkarji rešujejo ugovore
Sedem odstotkov davčnih zavezancev je na Davčnem
uradu Velenje ugovarjalo informativnim izračunom
dohodnine za leto 2007

Zaposlovanje tujcev
Vele nje - Zapo slo va nje tuj cev  je  v Slo ve ni ji  vse  bolj

aktu al na  tema,  saj pomanj ka nje ustrez ne ga kad ra
delo da jal ce  sili  v zapo slo va nje  tujih delav cev. 

Pri  nas velja ta  dva reži ma zapo slo va nja  tujih
delav cev,  eden  je  za držav lja ne  držav čla nic Evrop -
ske uni je  in dru gi  za držav lja ne tret jih  držav. Pos -
top ki zapo slo va nja  se raz li ku je jo, zlas ti pos top ki
sled njih  so nema lo krat  zelo zap le te ni, šte vil ne
admi ni stra tiv ne ovi re,  ki  se  v pos top ku pojav lja -
jo,  pa veli ko krat pri si li jo delo da jal ce,  da  s pos top -
ki odne ha jo.

Danes (četr tek, 4. decem bra)  v Vele nju pote ka
zani miv semi nar, name njen delo da jal cem,  ki zapo -
slu je jo  ali name ra va jo zapo slo va ti tuj ce,  ki  ga orga -
ni zi ra Savinj sko -ša leš ka gospo dar ska zbor ni ca,
pod prt  pa  je  s sred stvi Evrop ske komi si je  v pro -
jek tu  Za več jo mobil nost. 

Na semi nar ju  bodo opo zo ri li  na naj po gos tej še
napa ke,  ki  se  v zve zi  z zapo slo va njem tuj cev pojav -
lja jo  v prak si  ter  na dru ga pomemb na vpra ša nja,
ki  se doti ka jo zapo slo va nja tuj cev. Poseb na pozor -
nost  bo name nje na nove li Zako na  o zapo slo va -
nju  in  delu tuj cev,  ki  se upo rab lja  od lan ske ga 3.
decem bra,  s spre mem ba mi  pa  se odprav lja jo neka -
te re pomanj klji vos ti,  ki  so  se poka za le  v prak si  in
dolo ča jo jas nej ši kri te rij  za pri do bi tev delov ne ga
dovo lje nja.
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Plaz Tajna
Že  pred  časom  je obči na obja vi -

la raz pis  za sana ci jo pla zu  v Taj ni
v vaš ki skup nos ti Skor no. Izbra la
je  tudi  že izva jal ca.  Ker  pa  je  bila
v pri tož be nem  roku vlo že na pri -
tož ba,  je  bilo potreb no ponov no
pre gle da ti,  ali pri ja vi te lji izpol nju -
je jo pogo je  ali  ne.

Pri  tem  so stro kov nja ki  res ugo to -
vi li bistve ne nepra vil nos ti  pri izbra -
nem ponu dni ku. Zara di  tega  so
prvot no izbra ne mu izva jal cu  že vro -
či li  sklep  o zavr ni tvi  in  o  poslu
obves ti li pri mer nej še ga ponu dni -
ka,  ki ustre za  vsem pogo jem. Seve -
da ima jo  sedaj zavr nje ni ponu dni -
ki  spet mož nos ti pri tož be,  tako  da

je  v  tem tre nut ku tež ko  reči,  kdaj
bodo  k ures ni če va nju nalož be, vred -
ne pri bliž no 400  tisoč  evrov,  tudi
pris to pi li. Upa jo,  da  bo  to  čim  prej.

Obnova električnega
omrežja

Pere če vpra ša nje  v neka te rih  delih
obči ne  je goto vo  tudi zmanj ša na
moč elek tro omrež ja,  kar povzro ča
porab ni kom nema lo  težav.  Na
občin ski upra vi  so pove da li,  da  o
neza do volj stvu obča nov red no
poro ča jo pris toj ni usta no vi – odgo -
vor nim pod jet ja Elek tro  Celje,  ter
jih pozi va jo  k ure dit vi raz mer. 

Kot  so izve de li,  so  v  tem tre nut ku
bli zu dokon ča nja pro jek ti  za ure di -

tev raz mer  v vaš ki skup nos ti ( VS)
Skor no,  kjer lah ko pri ča ku je jo obča -
ni zače tek  del  v dru gi polo vi ci pri -
hod nje ga  leta.  V pred pri pra vi  pa  so
tudi doku men ti  za  VS  Mali  Vrh  in
Šmart no  ob  Paki.  V  VS Reči ci  ob
Paki  pa  že obnav lja jo  del omrež ja,
in  sicer pro ti novo grad njam.

Svetlobno
onesnaževanje

Neka te ri šmar ški svet ni ki  so  že
nego do va li zara di pre ti ra ne jav ne
raz sve tlja ve  v obči ni.  Sedaj  gre sled -
njim  na  roko ured ba vla de  RS  o
mej nih vred nost nih svet lob ne ga
ones na že va nja.  Ta nare ku je lokal -
nim skup nos tim izved bo dolo če -

nih aktiv nos ti.  Med dru gim izde la -
vo ana li ze  o sta nju raz sve tlja ve  ter
moni to rin ga svet lob ne ga ones na -
že va nja  v oko lju.  V zve zi  s  tem
bodo  v obči ni pri pra vi li  še  odlok  o
ure ja nju jav ne raz sve tlja ve. 

V zako nu  so dolo če ni datu mi,  do
kdaj  je potreb no poro ča ti  o aktiv -
nos tih  s  tega področ ja.  Na vpra ša -
nje,  kaj pome ni  to  v prak si,  je šmar -
ški  župan  Alojz Pod gor šek   dejal:
“ V  prvi vrs ti goto vo pro jekt no  in
celost no ure je va nje sis te ma jav ne
raz sve tlja ve  v obči ni, nada lje mož -
nos ti zmanj ša nja svet lob ne ga ones -
na že va nja, goto vo  pa  to pome ni
tudi ape ti te  po nekon tro li ra ni širit -
vi jav ne raz sve tlja ve.«

� tp

Iz občine Šmartno ob Paki
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Tatjana  Podgoršek

Velenje, 26. novembra – Novem-
bra lani je bila v Novi v Velenju
ustanovna skupščina Savinjsko–
šaleške gospodarske zbornice, leto
dni kasneje pa je omenjena zbor-
nica v istih prostorih pripravila
razvojno konferenco.

Po besedah predsednice upravne-
ga odbora omenjene zbornice dr.
Cvetke Tinauer »je razvojna  kon-
ferenca namenjena oblikovanju
skupnih razvojnih usmeritev regije
Saša, iskanju skupnih ciljev ter
metod in ukrepov za doseganje teh
ciljev.« Med slednjimi je navedla
ustanovitev gospo-
darskega središča, ki bo
uvrščeno med
nacionalne razvojne pro-
jekte do leta 2023 in jih
bo s finančnimi spod-
budami podprla tudi
država, nadaljnji razvoj
visokega šolstva, morda
tudi univerze Saša,
nenazadnje pa je med
cilje uvrstila tudi enoten
razvoj turizma v regiji.
Tega naj bi poslej spod-
budil Sporazum o skup-
nem načrtovanju turis-
tične infrastrukture, ki
bo omogočal skupno
načrtovanje pri urejanju
prostora ter oblikovanju
skupnih produktov na
področju turizma. Sporazum so ob
koncu razvojne konference pod-
pisali župani regije Saša, direktorji
nekaterih podjetij, turističnih orga-
nizacij ter predstavniki območne
gospodarske in obeh območnih
podjetniško-obrtnih zbornic.

Nove družbe, ki bodo
nadaljevale …

Tinauerjeva je med drugim spre-
govorila tudi o dobrih lanskih rezul-
tatih gospodarstva v regiji, a hkrati
opozorila na posledice finančne
krize, ki jo nekatera podjetja na
območju že čutijo. Ob vseh težavah
pa morajo skrbeti za razvoj novih
dejavnosti. »Pri tem imamo vsi mi,
še posebej pa veliki subjekti v ener-
getiki, katere iztek življenjske dobe
v našem okolju poznamo, veliko
odgovornost za ustvarjanje pogo-
jev podjetništva in nastanek novih

gospodarskih družb, ki bodo nadal-
jevale sedanjo uspešno gospodarsko
zgodbo na tem območju. Spre-
membe lahko dosežemo le skupaj,
s tesnim sodelovanjem med gospo-
darstvom in lokalno skupnostjo.« 

Podobno je razmišljal trudi Samo

Hribar Milič, generalni direktor
Gospodarske zbornice Slovenije.
Dotaknil se je stanja slovenskega
gospodarstva v sedanji krizi in ob
tem, katere rešitve je treba urediti
na državni ravni, opozoril, kaj
lahko naredijo tudi lokalno, saj se
– kot je dejal - marsikje prepočasi
odzivajo na zahteve gospodarstva,
postopki so preveč zategnjeni in
trajajo predolgo. 

Velenjski župan Srečko Meh je
dejal, da so po letih različnih
gledanj na razvoj regije Saša zdaj
tudi župani združeni v območni
gospodarski zbornici vendarle enot-
ni. Glede nastajanja tehnološkega

centra v regiji je menil, da je treba
dejavnosti razdeliti po občinah, da
se ne bo ponovil primer celjskega
Tehnopolisa, ko je vse v Celju. Prav
tako naj bi definirali, katere oper-
ativne naloge bo kdo izvedel in
kdaj. Pobuda o oblikovanju kluba

poslancev regije Saša je – po nje-
govem mnenju - vredna razmisleka.  

Priložnost – gradnja
bloka šest

Po mnenju dr. Uroša Rotnika,
direktorja Teša, in direktorja Pre-
mogovnika Velenje dr. Milana
Medveda življenjska doba ener-
getskih družb v okolju ni le do leta
2040, kot so načrtovali mnogi,
ampak vsaj do leta 2050. Rotnik
je poudaril, da je tudi gradnja blo-
ka šest velika priložnost za gospo-
darstvo regije Saša. Sploh v letih
2010 do 2014, ko bo potekala
dejanska gradnja in bo v tukajšn-

jem okolju povprečno 1500 do
2000 delavcev na dan. Zanj je še
vedno velik izziv gradnja »vodnega
mesta« na Šoštanjskem jezeru, kjer
bi ti delavci bivali, kasneje pa bi ga
lahko izkoristili za turistične
namene. Milan Medved je med

drugim opozoril še na zmanjšan-
je števila zaposlenih v osnovni pre-
mogovniški dejavnosti. Se pa uvel-
javljajo nove družbe, ki nastajajo
in se od »matere« tudi vse bolj
podajajo na tržišče, tudi v turizmu,
za katerega so ob vse večji skrbi za
okolje pogoji vse boljši. Kot
predsednik odbora za razvoj regi-
je Saša v okviru zbornice pa je
poudaril potrebo po čimprejšnji
izgradnji hitre ceste tretje razvojne
osi ter umestitev gospodarskega
središča Saše v resolucijo za razvoj
do leta 2023. »Kogar v tej resolu-
ciji ni, pač ne bo dobil denarja.«

O oblikovanju podjetniške regije
so spregovorili še predstavniki
največjih družb in območnih pod-

jetniških obrtnih zbornic Velenje in
Mozirje. Franc Košec, član uprave
Gorenja, ki  je prisotne presenetil
s posnetkom prvih petih patrij, ki
so jih izdelali, je dejal, da Goren-
je ponuja možnosti za vključitev
domačih dobaviteljev v njihove

nabavne tokove. Letos bo vrednost
nabav dosegla 420 milijonov evrov,
od tega 150 milijonov od sloven-

skih dobaviteljev.
Možnosti za inten-
zivnejše sodelo-
vanje z malim
gospodarstvom je
še veliko. Po
besedah Milana
Forštnerja (direk-
torja Skupine Fori)
bodo širili mrežo
dobaviteljev zlasti
v Sloveniji, njihov
cilj pa je izkoristiti
pozitivne učinke
javno-zasebnega
partnerstva.

Na razvojni kon-
ferenci so se
dotaknili še stanja

pri trgu dela v regiji ter  človeških
virov. Če se na prvem kažejo struk-
turna neskladja, pa nekoliko pre-
senečajo podatki, da je raven izo-
brazbe v regiji nižja od slovenskega
povprečja.

�

Spremembe lahko dosežemo le skupaj
Po mnenju udeležencev razvojne konference je turizem strateška razvojna priložnost regije Saša – Pobuda o
oblikovanju gospodarskega središča – Stanje na področju človeških virov podpovprečno 

Podpisali so tudi sporazum o skupnem načrtovanju turistične

infrastrukture v regiji Saša.

Predstavniki gospodarstva in lokalnih skupnosti v regiji Saša so

razmišljali o skupnih ciljih, metodah in ukrepih za njihovo uresničitev

in s tem za hitrejši razvoj.

Franci Kotnik, direktor Sav-
injsko-šaleške gospodarske
zbornice glede očitkov neka-
terih udeležencev, da je bila
razvojna konferenca premalo
razvojno naravnana:

“Prepričan sem, da je razvo-
jna konferenca dosegla temelji
cilj. Vedeti je treba, da smo jo
pripravili v času finančne rece-
sije. Morda je bilo tudi zaradi
tega slišati manj o tem, kako
bo jutri, kajti vsi skupaj smo
soočeni s položajem, v katerem
je globalno gledano položaj
negotov. Vsekakor pa misli, da
je bilo izraženega dovolj opti-
mizma, da bo regija Saša v pri-
hodnje na področju gospo-
darstva ter lokalnih skupnosti
rasla in se razvijala hitreje kot
v preteklem obdobju.«

Tatjana Podgoršek

Projektne aktivnosti so sopotnik
vzgojno-izobraževalne dejavnosti
na Šolskem centru Velenje (ŠCV)
že od leta 1973 dalje. Samo v tem
šolskem letu sodeluje kot nosilec ali
kot partner v 22 projektih. Za nji-
hovo izvajanje je pridobil 1,5 mil-
ijona evrov. »Toliko le za poravan-
vo stroškov dela, ne pa tudi za
materialne stroške, kot je bilo to
pri prejšnjih projektih ,« je pojasnil
koordinator projektov na ŠCV
Miran Papež. 

Od letošnjih 22 aktualnih so v
polnem zamahu aktivnosti za izva-
janje pilotskega projekta za uspos-
abljanje dijakov tehniške šole iz Val-
jeva. “Ne gre za povsem nov pro-
jekt, ampak nadaljujemo izkušnje,
ki smo jih pridobili v drugih pro-
jektih. Konec koncev smo že v
osemdesetih letih izobraževali
dijake iz Nigerije. Podobno zgodbo
naj bi sedaj ponovili za 16 dijakov
3. letnika iz Srbije. Usposabljali jih
bomo za potrebe Gorenja, ki je
pred časom postavilo v Valjevu
tovarno. V Srbiji imajo možnost za
pridobitev strokovno teoretičnega
znanja, veliko manj pa znanj prak-
tičnega usposabljanja.” Za projekt

je ŠCV pridobil približno 140 tisoč
evrov. Ti dijaki naj bi nadaljevali
usposabljanje v Velenju tudi v
četrtem letniku, v vsakem šolskem
letu pa naj bi v Velenju preživeli od
2 do 6 mesecev. Bivali bodo v
dijaškem domu, praktično uspos-
abljanje pa naj bi poleg Gorenja
izvajali še na Medpodjetniškem izo-
braževalnem centru. 

Poleg omenjenega je eden
pomembnejših pilotnih projektov
v tem šolskem letu usposabljanje
delovnih invalidov Saša regije. Pro-
gram so pripravili v sodelovanju s
podjetji za točno določena delov-
na mesta, v njem se usposablja
blizu 80 invalidnih oseb, končali
pa naj bi ga konec prihodnjega
meseca. Kot je pojasnil Papež,
ocenjujejo, da so s posebnim pro-
gramom odgovorili na trenutne
potrebe na trgu dela in na izzive
časa. Izpostavil je še projekt Munus
2 (uvajanje novih izobraževalnih
programov v poklicne in strokovne
šole, pri katerih je ŠCV v sodelo-
vanju s konzorcijem šolskih cen-
trov v Sloveniji nosilec aktivnosti)
ter projekt izdelovanja elektron-
skih gradiv in usposabljanje
udeležencev za njihovo uporabo.
Pri tem so sodelavci na ŠCV v
celoti razvili koncept izdelave in
uporabo elektronskih gradiv. »Vsi
omenjeni projekti so zelo pomem-
bni za strokoven razvoj šolskega
centra. Gre torej za razvojne pro-
jekte, v katerih uvajamo nove
metode in nove tehnologije v naše
vzgojno-izobraževalno vsakdanje
delo,« je še dejal Miran Papež.

�

Pilotni projekt usposabljanja tujih dijakov
Šolski center Velenje v tem šolskem letu sodeluje v 22 mednarodnih
projektih – Za stroške dela 1,5 milijona evrov

Miran  Papež,  koordinator

projektov  na  ŠCV: “ Projekti

omogočajo  izmenjavo  in

pridobitev  dodatnih  znaj,

izkušenj,  spretnosti,

spoznavanja  drugih  kultur …”

Viso ka  šola  za var stvo oko lja
Vele nje  je  pred nedav nim orga ni -
zi ra la  posvet,  na kate re ga  je pova -
bi la pred stav ni ke gospo dar skih
družb, gospo dar ske  in obrt no -
-pod jet niš kih zbor nic  ter dru gih
jav nih zavo dov  v regi ji.  Na  njem
so direk to ri ca  šole   mag. Mile na
Pečov nik,  v.  d. deka ni ce  doc.  dr.
Nata li ja  Špeh  in direk to ri ca Regi-
j ske ga štu dij ske ga sre diš ča Kat ja

Esih pred sta vi le sodob ne smer ni -
ce  pri raz vo ju štu dij skih pro gra -
mov, viso ko šol ski stro kov ni štu di-
j ski pro gram Var stvo oko lja  in eko -
teh no lo gi ja  ter zas no ve podi plom -
ske ga štu dij ske ga pro gra ma dru ge
stop nje  z mož nim nazi vom Eko -
teh no lo gi ja  in traj nost ni raz voj.

Viso ko šol ski stro kov ni štu dij ski

pro gram  šole  je  nastal  kot  odraz
potreb  in raz voj nih usme ri tev Sav-
inj ske sta tis tič ne regi je,  ki  je  na
področ ju var stva oko lja  med naj -
bolj raz vi ti mi regi ja mi  v Slo ve ni ji.
V letoš njem štu dij skem  letu  šola
že izva ja štu dij ski pro gra ma,  ki  kot
prvi  v Slo ve ni ji uva ja okolj sko izo-
bra že va nje  na viso ko šol ski stro kov -
ni rav ni  in uspo sab lja diplo man te
za prak tič na  dela  v oko lje var stvu,

nara vo var stvu  in uva ja nju okolj -
skih teh no lo gij.  

V pri hod nos ti  želi  šola svo jim
diplo man tom omo go či ti nada lje -
va nje štu di ja  na podi plom ski stop-
nji, gospo dar skim druž bam  in dru -
gim,  ki  se ukvar ja jo  z var stvom oko -
lja,  pa  vpliv  na pri pra vo štu dij ske -
ga pro gra ma. Nji ho va pod po ra  je

ključ ne ga pome na  za apli ka tiv nost
štu di ja  in uspeš nost bodo čih zapos -
le nih diplo man tov. Pos top ki  in pri -
pra ve  za pri do bi tev akre di ta ci je
posa mez nih štu dij skih pro gra mov
so dol go traj ni,  zato  si Viso ka  šola
za var stvo oko lja  v Vele nju pri za -
de va  za pra vo čas no pri do bi tev stro -
kov ne pod po re  in pogo jev  za usta -
no vi tev  ter nad grad njo obsto je če -
ga štu dij ske ga pro gra ma dru ge

stop nje viso ko šol ske ga štu di ja eko -
teh no lo gi je  in traj nost ne ga raz vo -
ja,  s kate rim  bi  se  tudi  v celo ti pri-
la go di li bolonj ske mu sis te mu.

Ude le žen ci posve ta  so izra zi li
pod po ro orga ni zi ra nju podi plom -
ske ga štu di ja  na  šoli  in  se dogo vo -
ri li  za nadalj nje sode lo va nje.

� Tp

O možnostih podiplomskega študija

S posveta v prostorih velenjske visoke šole za varstvo okolja



Velenje – Bogato in dobro zas-
tavljeno praznovanje 60-letnice
kina v Velenju se je končalo v
nedeljo zvečer s kratko svečanostjo,
na kateri so se zahvalili vsem, ki
so v teh šestih desetletjih pustili
svoj pečat v zgodovini kina. Ta je,
kot je znano, doživljala vzpone in
padce. V zadnjem obdobju spet
lahko govorimo o vzponu, saj je
kino Velenje, ki od maja dalje delu-
je pod okriljem Festivala Velenje,
danes najuspešnejši nekomercialni
kino v državi. Nekdanja direktori-
ca Kina Velenje Milena Breznik,
ki po ponovni oživitvi kina skrbi
za programski del, je zato
prepričana, da je prihodnost svet-
la. K temu je dodala: »Ekipa, ki
sedaj stoji za dogajanjem v kinu,
je polna navdušenja, dvorana je
vse bolje obiskana. O kinu se v
mestu spet govori, kar je dobro.« 

Še več kot sicer se je o kinu in
slovenskem filmu govorilo v
novembru. Odločitev, da ob 60-let-
nici kina ponudijo Šalečanom v
ogled  šest slovenskih filmov, ki so
vsak po svoje zaznamovali zgodovi-
no slovenskega filma in tudi kina
v Velenju, je bila dobra. To je
pokazal  tudi obisk predstav, ki so
se, razen zadnjih dveh, odvrtele v
mali dvorani Hotela Paka. Obisk
je bil namreč dober, nad pričako-
vanji. Mlajše generacije so ob pred-
stavah filmov Ovni in mamuti,
Cvetje v jeseni in Na svoji zemlji
uživali, starejši obujali spomine.
Petelinji zajtrk so si ogledali tako
tisti, ki so najuspešnejši slovenski
film vseh časov že videli, kot tisti,
ki so ga zamudili. Z veseljem pa
smo spremljali tudi glavna dva
dogodka praznovanja – premiero
prvega slovenskega trilerja Pokra-
jina št. 2, ki je zgodovinski tudi
zato, ker v njem igrata kar dva
Velenjčana, ter nedeljsko svečanost,
po kateri smo si prvi po filmskem
festivalu v Portorožu lahko pred-
premierno ogledali film Lajf. V red-
ni program slovenskih kine-
matografov bo film prišel šele feb-
ruarja. Oba filma sta odlična,
čeprav žanrsko povsem različna.
Oba sta navdušila publiko v kinu
Velenje. In oba sta, zagotovo, v
kino spet privabila tudi tiste, ki se

za obisk kina ne odločajo več tako
pogosto kot v zlatih osemdesetih,
ko je bila velenjska kino dvorana
najbolje obiskana. 

Ponosni na Marka
in Jaka 

Sredina premiera filma Pokra-
jina št. 2 je bila poslastica. Tudi
zato, ker je bila dvorana Kina
Velenje skoraj polna in ker se je
premiere udeležila tudi ekipa, ki je
film ustvarila. Že pred projekcijo
je Matjaž Šalej iz Festivala Velen-
je na oder povabil Marka
Mandića, ki je v trilerju odigral
glavno vlogo, in Jaka Laha, ki je
v svojem prvem celovečercu  ust-

varil edini res pozitiven lik v
gledljivem, čeprav na trenutke zelo
krutem filmu, ki zagotovo ne bo
pustil nedotaknjenega nikogar, ki
si ga bo ogledal. Marko in Jaka
sta Velenjčana, ki sta tudi na sne-
manju dobro sodelovala, saj se
poznata že od otroštva v našem
mestu. Po projekciji sta se jima v
daljšem pogovoru o filmu, ki je v
Portorožu prejel kar šest filmskih
nagrad Vesna, pridružili tudi
soigralka Maja Martina Merljak,
ki je prejela Vesno za stransko vlo-
go, režiser in scenarist Vinko Mod-
ernorfer ter producentka  Eva
Rohrman. Še pod vtisom filma, ki
navduši z odlično fotografijo, glas-
bo, zgodbo in igro, je bil pogovor
pravi užitek. 

Še kako resničen
Lajf

Vrnimo se k nedeljski svečanosti
in koncu praznovanja 60-letnice
kina. Tomaž Hudomalj nas je ob
videoprojekcijah starega kina, grad-
nje novega in obrazov iz filmskega
sveta popeljal skozi zgodovino kina,
ki je vrata prvič odprl novembra
1948. V kinodvodrani, zgrajeni z
udarniškim delom. Med odgovorn-
imi za investicijo zgradbe, ki so jo
občani zgradili ob finančni podpori
Rudnika Velenje, je bil Ivo Rahten,
ki so se mu na svečanosti zahvalili
z aplavzom in šopkom. Zahvalili pa
so se tudi prvi direktorici kina Velen-
je Marici Djordjevič in njeni hčeri

Mileni Breznik, ki jo je nasledila leta
1991. Kino je vodila vse do njegov-
ega zaprtja julija 2005, ko so se zara-
di močnega upada števila gledalcev,
konkurence multikompleksov  in
vse večjih finančnih težav odločili
za likvidacijo podjetja. Velenje je
bilo brez kina žalostno, zahteve po
njem vse glasnejše. Zato so ob veli-
ki podpori MO Velenje februarja
2007 ponovno odprli kino v pros-
torih Hotela Paka. Pod okriljem
Knjižnice Velenje so poskrbeli za
predstave ob koncu tedna, tako pa
je tudi sedaj, ko za program in delo-
vanje kina skrbijo v Festivalu Velen-
je. Letos do konca oktobra  si je 260
predstav ogledalo 13.000 obisko-
valcev, ki so videli 131 različnih fil-
mov. In to je res velik uspeh.

Na odru kina smo pred projek-
cijo filma Lajf, ki je bil letos v Por-
torožu razglašen za najboljši sloven-
ski film po izboru filmskih kritikov,
pozdravili ekipo celjskih sred-
nješolcev, ki so scenaristki Tini
Kosi pomagali spisati zgodbo. V
dvorani je bilo tudi nekaj igralcev
v odličnem filmu, ki ga toplo pri-
poročam tako najstnikom kot
staršem. Odlično namreč prikaže
neizogiben medgeneracijski kon-
flikt, napetosti med odraščajočimi
najstniki in njihovimi starši. In to
z obeh plati – skozi zgodbo treh
najstnikov in njihovih družin.  Nav-
dušil pa je tudi kratki film Čikorja
an kafe, v režiji Dušana Kastelica,
ki je simpatično animiral zgodbo
pesmi Iztoka Mlakarja. Škoda, da
tovrstne filme tako redko vidimo. 

Navdušeni nad filmom in dogod-
kom so se mnogi zadržali še v pred-

dverju kina, kjer so razrezali tudi
rojstnodnevno torto in nazdravili
prihodnosti kina, ki tudi s pomočjo
večje promocije in premišljene
izbire filmov spet postaja eno od
središč družabnega dogajanja v
mestu.  Ne le čez leto, ampak tudi
poleti, saj je letos s poletnimi pro-
jekcijami Kina pod zvezdami pri
domu kulture tudi v dopustniškem
času film privabljal številne
Šalečane, ki so bili nad letnim
kinom preprosto navdušeni.

� Bojana Špegel
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»O  kinu  se  spet  govori,  kar  je  dobro«
S  svečanostjo  in  predpremierno  predstavo  filma  Lajf  zaokrožili  simpatično  praznovanje 60- letnice  kina  v Velenju

Mile na Bre znik, nek da nja
direk to ri ca  Kina Vele nje, sedaj
pa članica programskega sve-
ta kina (v njem so tudi Peter
Grozni, Barbara Pokorny,
Andreja Zelenik in Matjaž
Šalej),  ki delu je  pod okri ljem
Fes ti va la Vele nje,  je  s  kinom  v
Vele nju odra šča la: » Že  v osnov -
ni  šoli  sem poma ga la  mami,
lju bi telj sko  sem izde lo va la spo -
re de  in pla ka te  za fil me.  To  se
je z  leti nada lje va lo  in pre ras lo
v  mojo služ bo.  Zelo pogos to
sem fil me,  ki  smo  jih vrte li  v
kinu,  tudi vide la.  Ko  smo  bili  še
del Jugos la vi je,  smo fil me izbi-
ra le  na sej mih,  ki  so  jih pri prav -
lja li dva krat  ali tri krat let no.
Pogle da li  smo oko li 20 fil mov
in  tako vide li,  kaj  bomo lah ko
svojim gle dal cem ponu di li
nasled nje  leto. Fil mi  so  takrat
k  nam pri ha ja li  s pre cej šnjo
zamu do. Zago to vo  je  tudi  Kino
Vele nje  imel svo jo zla to  dobo.
V zgor njem  kinu  je  bila dvo ra -
na pogos to nabi to pol na, pro-
da ja li  smo  tudi sto ji šča.  V  letu
1986  smo naš te li  kar 226  tisoč
obis ko val cev,  kar  je  za današ nje
čase nepojm lji va šte vil ka.  Takoj
za  tem uspeš nim  letom  smo
zazna li  upad obis ka;  takrat  so
zače le vra ta odpi ra ti šte vil ne
vide o te ke, naj več ško de  pa  so
nare di li pirat ski fil mi,  ki  so  bili
dostop ni sko raj  v  istem,  kot  je
film pri šel  v  kino.  Leta 1992
smo doži ve li  še  en  splet nes-
reč nih dogod kov,  ki  je moč no
pri spe val  k  temu,  da  je  kino
moral zapre ti vra ta. Govo rim
seve da  o poža ru.  Danes  pa lah -
ko  rečem,  da ima mo sim pa tič -
no,  zelo ambi ci oz no  pro gram-
sko eki po,  ki  ima  film  rada.
Zato mis lim,  da  je pri hod nost
kina  v Vele nju svet la.   

Sredine premiere trilerja Pokrajina št. 2 se je udeležila tudi številna ekipa ustvarjalcev filma. Največjega aplavza številne

publike sta bila deležna Velenjčana Marko Mandič in Jaka Lah.

Na nedeljski svečanosti so se posebej zahvalili tudi obema nekdanjima direktoricama kina

Velenje Marici Djordjevič in Mileni Breznik. 

V svetu se vsako
minuto okuži s HIV
5 mladih ljudi –
Letos v celjski regiji
na novo odkritih 5
okuženih, 2 osebi
sta zaradi aidsa
umrli

Tatjana Podgoršek

Spo ro či lu med na rod ne kam pa -
nje  v  boju pro ti aid su Drži mo
oblju bo, usta vi mo  aids,  so slo ven -
ski stro kov nja ki  ob 1. decem bru
– sve tov nem dne vu  boja pro ti  tej
še ved no neozdrav lji vi bolez ni  -
letos doda li  še Upo ra bi kon dom,
izbe ri življe nje.  Z  njim želi jo
pouda ri ti  pomen upo ra be kon -

do ma  pri spol nih odno sih  s »slu -
čaj nim« part ner jem. Dosled na
upo ra ba kon do ma  namreč šči ti
pred okuž bo  HIV  in dru gi mi spol -
no pre no slji vi mi okuž ba mi. 

“Okuž ba  HIV  se naj po gos te -
je pre na ša  s spol ni mi odno si.
Tako  se oku ži  od 75  do 85
odstot kov odras lih,” pra vi  dr.
Alen ka  Trop Ska za, spe ci a list -
ka epi de mi o lo gi je, pred stoj ni ca
oddel ka  za epi de mi o lo gi jo  na
Zavo du  za zdrav stve no var stvo
Celje.  Ker ima jo moš ki  v pov -
preč ju  več spol nih part nerk  kot
žen ske part ner jev,  je pre nos
okuž be  z oku že ne ga moš ke ga
na neoku že no žen sko dva krat
bolj ver je ten  kot pre nos okuž be
z žen ske  na moš ke ga.  Po nje -
nem mne nju upo ra ba kon do ma
ni dovo lj raz šir je na zara di raz -
lič nih raz lo gov: sra mež lji vost,
pre maj hna izku še nost  ali napač -
na veli kost kon do ma.   Od 5  do

10 odstot kov  HIV  okužb  pri
odras lih povzro či izme nja va
oku že nih  igel  med intra ven ski -
mi uži val ci nedo vo lje nih  drog. 

Čeprav  je tes ti ra nje stro go zaup -
no, ano nim no  in brez plač no,  se
v Slo ve ni ji  zanj odlo či  malo lju -
di  v pri mer ja vi  z dru gi mi evrop -
ski mi drža va mi.  Na celj skem
zavo du  za zdrav stve no var stvo
tes ti ra jo  vsak  torek  ali sre do  od
10.  do 12.  ure.  Lani  se  je tes ti ra -
lo 205 posa mez ni kov,  do letoš -
nje ga novem bra  pa 208. Naj kraj -
ši  čas,  v kate rem  je mož no ugo -
to vi ti more bit no sve žo okuž bo,
je  dva ted na  po dogod ku,  ob kate -
rem  je pri šlo  do pre no sa  HIV. 

Vsako minuto se
okuži 5 mladih ljudi

Vsak dan se v svetu s HIV na
novo okuži blizu 16 tisoč ljudi,
med njimi je vsaj 7 tisoč mladih

v starosti od 10 do 24 let. To
pomeni, da se vsako minuto
okuži 5 mladih ljudi.  

Število okuženih s HIV v
Sloveniji počasi narašča. V letih
od 1998 do 2007 je bilo pre-
poznavnih 225 HIV pozitivnih
oseb, za aidsom pa je umrlo 33
bolnikov. Med okuženimi pre-
vladujejo moški, ki imajo
spolne odnose z moškimi.
Letos je bilo v Sloveniji odkri-
tih 36 na novo okuženih, kar
je več kot v enakem obdobju
lani. 

V celjski regiji so letos evi-
dentirali na novo okuženih 5
oseb, 2 osebi pa sta zaradi aid-
sa umrli. 

Po mnenju epidemiologov je
v Sloveniji s HIV okuženih več
ljudi, kot kažejo uradne številke.

�

Uporabi kondom, izberi življenje

HIV  se  ne pre na ša  z upo ra bo iste ga stra niš ča,  iste kuhi nje,  z doti -

ki, obje ma njem, roko va njem,  s poljub lja njem –  razen  če  je pri -

sot na  kri  ali semen ska teko či na.  Tudi kiha nje, kaš lja nje  in  piki

insek tov  ne pre na ša jo okuž be  s  HIV. 

Člani Mladega forumu Območne organizacije SD Velenje vsako leto

ob svetovnem dnevu boja proti aidsu delijo na Cankarjevi ulici

kondome. Letos so poskušali razdeliti 1000 kondomov, odziv pri

mimoidočih pa je bil slabši od pričakovanega. 
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Milena  Krstič –  Planinc

Velenje – V Mestni občini Velen-
je so se lani prvič in letos že drugič
odločili, da krijejo cepljenje proti
HPV za deklice devetošolke vseh
velenjskih osnovnih šol, katerih
starši se bodo za cepljenje odločili.  

Humani virusi papiloma (HPV)
so virusi, ki lahko povzročijo pre-
drakave spremembe maternične-
ga vratu hujše stopnje in rak mater-
ničnega vratu. Po podatkih Regis-
tra raka na Onkološkem inštitutu
je v letu 2004 za rakom mater-
ničnega vratu na novo zbolelo 195
žensk, 48 pa jih je zaradi tega
obolenja umrlo. Obolevnost je v
Sloveniji dokaj visoka, v letu 2004
je znašala 19,1 obolelih letno na
100.000 žensk, medtem ko je v
nekaterih evropskih državah znat-
no nižja, pod 10 na 100.000 žensk.

Pred okužbo s HPV se je možno
dodatno zaščititi s cepljenjem. 

Mestna občina Velenje je ena od
štiridesetih slovenskih občin, ki so
se odločile za brezplačno cepljen-
je deklic devetih razredov osnovnih
šol proti HPV. Pravzaprav cepljen-
je ni brezplačno, plača ga občins-
ki proračun. »Cepivo je relativno
drago, vendar pa, če s cepljenjem
preprečimo rakasta obolenja, zara-
di česar tudi cepimo, je cepivo zelo
poceni,« pravi direktor Zdravstve-
nega doma Velenje in zdravnik
Jože Zupančič. Lani, ko so deklice
cepili prvič, so iz občinske blaga-
jne za ta namen plačali 46.000

evrov, letos je za to cepljenje
namenjenih novih 46.000 evrov. 

Za cepljenje so se odločile že
mnoge države po vsem svetu.
»Med njimi Slovenija tega cepljen-
ja žal še nima v nacionalnem pro-
gramu, posamezne občine sredst-
va za cepljenje odvajajo iz svojih
proračunov, tako kot naša,« pravi
Zupančič. »Upamo pa in želimo
si, da ta zaščita ne bi bila odvisna
od pripravljenosti posamezne
lokalne skupnosti oziroma
finančne moči posamezne lokalne
skupnosti, ampak da bi to prišlo v
nacionalni program, da bodo tega
cepljenja lahko deležne vse deklice
v Sloveniji.« 

Obstajata dve vrsti cepiva, dvo-
valentno in štirivalentno, oziroma

cepivo, ki vsebuje dva, in cepivo, ki
vsebuje štiri genotipe HPV. V mest-
ni občini Velenje so se lani odločili
za štirivalentno cepivo, letos za
dvovalentno. »Že pri prvem
cepljenju smo se posvetovali in
upoštevali navodila Inštituta za
varovanje zdravja Republike
Slovenije. Lani smo se na podlagi
njihovega mnenja odločili za štiri-
valentno cepivo, letos smo
ponovno vprašali, katero cepivo
predlagajo in je s strokovnega vidi-
ka boljše, pa so rekli, da dokazanih
razlik ni, da je eno in drugo cepi-
vo enako dobro in naj bo kriterij
cena. Normalno, ne? Tako smo
dobili ponudbe skozi ta kriterij in
za cepljenje izbrali dvovalentno
cepivo.«

Dolgoletna zdravnica v
Zdravstvenem domu Velenje Bar-
bara Vrečko Ležaič je na vprašan-
je, če bi sama cepila hčer, če bi jo
imela, odgovorila: »Absolutno. Ne
zato, ker sem stari »preventivec«,
ampak zato, ker vem, kaj to cepi-
vo prinaša. Odločiti pa se morajo
starši,« pravi. »Lani se od vseh dek-
lic devetih razredov velenjskih
osnovnih šol, generacije sto pet-
desetih deklic, le štirje starši niso
odločili za cepljenje. Letos smo s
prvim cepljenjem, cepiti je treba
trikrat, že skoraj pri koncu, tako
da bomo imeli do konca šolskega
leta pocepljeno že spet novo gen-
eracijo deklet,« pravi Vrečko
Ležaičeva.

�

Cepljenje deklic pred okužbo s HPV
Nekatere slovenske občine so se za cepljenje  odločile same in same nosijo tudi stroške
cepiva, ki ni poceni – V Velenju, kjer devetošolke cepijo drugo leto zapored, si želijo, da bi
cepljenje prešlo v nacionalni program 

Ko ponudiš prst …
»Raz ume mo,  da  mora obči na gospo dar no porab lja ti svo ja sred -

stva, ven dar odlo či tev  za dvo va lent no cepi vo  ob  tako maj hni raz -
li ki  v  ceni zago to vo  ne opra vi ču je raz li ke  v  ceni  v smi slu zašči te  za
dekli ce.« 

Tako  se  je zapi sa lo ene mu  od pod je tij,  ki  trži (šti ri va lent no) cepi -
vo.  Je  to raz ume ti  kot oči tek,  da obči na »škr ta ri«  na  račun zdrav ja
deklet?  Kako,  če  pa  se  je  ta  sama odlo či la,  da  bo dekle tom omo go -
či la cep lje nje? Lah ko  se  tudi  ne  bi. Lah ko  pa,  da  za  to  sploh  ne  bi
ime la denar ja,  kot  ga  nima,  žal,  še mar si ka te ra slo ven ska obči na.

Kako  že  gre tis to zna no rek lo?  Ko člo ve ku ponu diš  prst,  hoče  celo
roko?

Jože Zupančič, direktor Zdravstvenega doma

Velenje: »Želimo si, da zaščita ne bi bila

odvisna od finančne moči lokalne

skupnosti.«
Barbara Vrečko Ležaič: »Letos smo s prvim

cepljenjem že skoraj pri koncu.«

Velenje - Na novembrski seji so
mestni svetniki sprejeli pravilnik o
zakupu vrtov. Ta natančno določa
postopke dodeljevanja vrtičkov
zakupnikom vrtov, ki bodo last
Mestne občine Velenje, hkrati pa
je v pravilniku natančno določeno,
kakšen pravice in dolžnosti bodo
imeli zakupniki. 

Naj spomnimo, da je občina letos
že začela izvajati aktivnosti za ure-

ditev prvega večjega urejenega kom-
pleksa za vrtičkarstvo v bližini nasel-
ja Gorica tik pred Bevčami. Tam
bodo uredili tudi večnamenski pros-
tor za shrambo orodja, sanitarije in
prostor za druženje. Vrtički bodo
tudi ograjeni, kar naj bi prepreče-
valo kraje in škodo, ki bi jo lahko
povzročale gozdne živali. Prednost
pri najemu občinskih vrtov bodo
imeli občani, ki živijo v blokih in bi

jim košček obdelovalne površine
zagotovo lahko bistveno izboljšal
kvaliteto življenja. V upravi MO
Velenje namreč računajo, da bodo
v letu 2009,  takoj po ureditvi prve-
ga urejenega vrtičkarskega kom-
pleksa začeli sistematično odstran-
jevati nelegalne vrtičke, ki mestu
niso v ponos. Največ jih je ob vstopu
v Velenje, v Trebuši, nekaj pa tudi
na območju Gorica-zahod. Dejstvo

je, da vrtičkarji zanje v večini ne
plačujejo najemnine, razen tam, kjer
so zemljo vzeli v zakup od kmetov,
kar pa za Trebušo in Gorico-zahod,
ki najbolj bodeta v oči, ne velja.
Župan Srečko Meh ves čas zago-
varja mirno in sporazumno reše-
vanje vprašanja odstranjevanja divjih
vrtičkov. Verjame tudi, da bo to v
Velenju uspelo. 

Občina bo najprej objavila razpis
za najem vrtov, za katere bo seve-
da treba plačevati najemnino,
zakupniki pa bodo po pravilniku
dolžni skrbeti tako za svoj košček
vrta kot red in čistočo v komplek-
su vrtičkov. Vsaka družina bo imela
pravico do zakupa enega vrtička,
dodeljevali pa jih bodo po vrstnem
redu odobrenih vlog. Zakupnina
za vrtičke bo enaka za vse, za
tekoče leto pa se bo določala v
začetku leta s sklepom župana. V
njej bodo zajeti tudi stroški za
vodo, elektriko in odvoz smeti. V
pravilniku o zakupu vrtov je tudi
natančno določeno, kdaj lahko
zakupniku odpovejo najemno
razmerje in katere živali jim bodo
lahko delale družbo pri obdelo-
vanju vrtov. 

Področij za vrtičkarje je v Velen-
ju  določenih še nekaj, a ti bodo
prišli na vrsto za ureditev šele čez
leto ali dve. Za kompleks v bližini
Bevč pa trenutno pridobivajo pro-
jektno dokumentacijo in gradbeno
dovoljenje, urejati pa naj bi ga
začeli takoj, ko bo to mogoče. Iz
najemnin za vrtičke zagotovo ne
bodo mogli kriti vseh stroškov, zato
so zanje predvideli del sredstev tudi
v mestnem proračunu.

� bš

Najbolj bodejo v oči divji vrtički v Trebuši. 

Nič več divjih vrtičkov
MO Velenje je sprejela odlok o zakupu vrtov – Prvi urejen kompleks bo
v bližini Bevč – Objavljen bo tudi poziv za odstranitev divjih vrtičkov



Sre da, 
26. novem bra

Nova vla da  je  v pone de ljek opra -
vi la pri mo pre da jo  in  se  dela  takoj
loti la  s pol no  paro,  saj  se  je  v vmes -
nem  času nako pi či lo  kar  nekaj zah -
tev nih prob le mov. Minis ter  za pro -
met Pat rick Vla čič  je  tako  v sre do
že odgo vo ril  na neka te ra vpra ša -
nja,  ki  so dol go  časa vise la  v zra ku.
Velik  del obča nov  je  takoj raz ve se -
lil,  saj  je ozna nil,  da  cene  vinjet
zaen krat osta ja jo nespre me nje ne,
tudi  vinjet  za kraj ši  čas  pa  za  zdaj
še  ne  bo. Pre cej  manj spod bud na
je novi ca,  da  je ogro žen avto cest ni
pro gram.  Kako reši ti vpra ša nje
opo mi na EU  in izpol ni ti avto cest -
ne oblju be,  pa  naj  bi  v  treh mese -
cih ugo to vi la poseb na sku pi na.

V napo ve da nih
kriz nih  časih  je
nespod bud na
tudi novi ca,  da
bo sku pi no  Žito
decem bra zvi ša -
la  cene kru ha  in
pekar skih izdel -
kov  za šti ri
odstot ke. Zatr ju -
je jo,  da  se  jim
raču ni ca  ne izi de
več.

Tudi ame riš ka vla da  je  v sre do
izda la šti ri gospo dar ska poro či la,  ki
veči no ma  ne vzbu ja jo opti miz ma
za bliž njo pri hod nost. Minis tr stvo
za trgo vi no  je poro ča lo,  da  je pro -
da ja  novih sta no vanj  in  hiš oktob -
ra  v pri mer ja vi  s sep tem brom naza -
do va la  za 5,3 odstot ka, sred nja
cena  teh nepre mič nin  pa  je pad la
na naj niž jo  raven  od  leta 2004.  Ta
mesec  je  bilo pro da no 40 pro cen -
tov  manj nepre mič nin  v primerjavi
z oktob rom  leto  poprej. Minis tr -
stvo  za  delo  je poro ča lo,  da  več  kot
pol mili jo na Ame ri ča nov  še ved no
pre je ma pod po ro  za brez po sel nost.
Šte vil ka  tako osta ja  na rav ni,  ki
velja  za  znak rece si je. Minis tr stvo
za trgo vi no  pa  je  v sre do poro ča lo
tudi  o pad cu tovar niš kih naro čil
za traj ne dob ri ne,  in  sicer  za 6,2
odstot ka  v oktob ru  v pri mer ja vi  s
sep tem brom,  kar  je dva krat  več  od
pri ča ko vanj veči ne ana li ti kov.

Evrop ska komi si ja  pa  je pred sta -
vi la  načrt  za oži vi tev evrop ske ga
gospo dar stva.  Načrt  je vre den pri -
bliž no 200 mili jard  evrov,  kar ustre -
za pri bliž no 1,5 odstot ka bru to
doma če ga pro iz vo da ( BDP)  EU.
Sicer  pa ame riš ki Naci o nal ni  urad  za
gospo dar ske raz is ka ve ( NBER) ugo -
tav lja,  da  je ame riš ko gospo dar stvo
v rece si ji  že  vse  od decem bra 2007.

Več  kot 75 odstot kov pre bi val cev
Gren lan di je  je  v  torek  na refe ren -
du mu pod pr lo več jo avto no mi jo
oto ka,  s  čimer  so odpr li  pot  k more -
bit ni neod vis nos ti Gren lan di je  od
Dan ske.

Četr tek, 
27. n ovem bra

Pose ben eks pe ri ment  pa  si  je  ta
teden pri vo ščil pred sed nik vla de
Borut  Pahor,  ko  je spo ro čil,  da  bo
zdaj  že nek da nji minis ter Dimit rij
Rupel pos tal nje gov oseb ni odpos -
la nec  za zuna nje zade ve. Jav no
mne nje  je nje go vo odlo či tev raz tr -
ga lo,  Pahor  pa  se očit no  z  njim  ne
obre me nju je pre več,  saj zatr ju je,
da  mu  ni  žal spre je te odlo čit ve.

EU  bo spre je la  še  do 10.000 iraš -
kih begun cev,  ki  sedaj živi jo  v Siri -
ji  in Jor da ni ji,  so  v Brus lju odlo či -
li notra nji minis tri  EU. Drža ve čla -
ni ce  bodo  o spre je ma nju begun cev
odlo či le pro sto volj no, pred nost  pa
bodo ime le naj bolj ran lji ve sku pi -
ne,  na pri mer žrt ve muče nja  in pri -

pad ni ki ver skih manj šin. Slo ve ni -
ja  to mož nost  še pre u ču je.

Peter Jam brek  se  je odlo čil umak -
ni ti  s funk ci je pred sed ni ka sve ta
Zbo ra  za repub li ko.  Na nje gov
pred log,  ki  ga  je pod prl  Niko Gra -
fe nau er,  je  svet zbo ra  za svo je ga
nove ga pred sed ni ka soglas no izvo -
lil Gre gor ja Viran ta.

Čeprav  si domiš lja mo,  da  smo
zelo nedis kri mi na tor ni,  pa  nas
Evro pa  vidi dru ga če. Evrop ska
komi si ja  je Slo ve ni ji  in  še  petim
drža vam  - Avstri ji, Madžar ski, Ita -
li ji, Lit vi  in Mal ti  - posla la dru gi
opo min zara di krše nja evrop ske
zako no da je,  ki pre po ve du je dis kri -
mi na ci jo  na pod la gi spo la  pri zapo -
slo va nju  in  delu.  Sicer  pa  tudi  mi
tre nut no  nad Evro po nis mo nav -
du še ni. Zau pa nje  v evrop sko gospo -
dar stvo  med čla ni ca mi  še  kar  pada,
naj iz ra zi te je  v Slo ve ni ji.

Petek, 28. novem bra
Leta 2007  je  v Slo ve ni ji  pod pra -

gom rev šči ne žive lo 11,5 odstot ka
lju di,  so izra ču na li  na držav nem
sta tis tič nem ura du. Let ni  prag tve -
ga nja rev šči ne  za eno član sko gos -
po dinj stvo  je zna šal 5944  evrov,
raz po lož lji vi doho dek  oseb,  ki  so
žive le  pod pra gom rev šči ne,  je  bil
torej niž ji  od 495  evrov  na odras -

lo ose bo  na  mesec. Šti ri član ska
dru ži na  z dve ma odras li ma  in dve -
ma otro ko ma, mlaj ši ma  od 14  let,
je mora la ime ti  v  letu 2007  vsaj
1040  evrov raz po lož lji ve ga dohod -
ka  na  mesec,  da  je žive la  nad pra -
gom rev šči ne.

Sneg  je dodob ra pobe lil  naše hri -
be. Smu čar ska sezo na  na neka te rih
smu čiš čih  se  te  dni  že zače nja. Slo -
ven ska smu čar ska teka či ca  Petra
Maj dič  je  na  prvi sprin ter ski tek -
mi sve tov ne ga poka la sezo ne pre -
prič lji vo,  za  več  kot 20 met rov,
ugna la  vse tek mi ce  in  se  tako  še
tret je  leto zapo red  v Kuu sa mu vese -
li la zma ge.

Sobo ta, 
29. n ovem bra 

Poli cis ti  so obli ko va li  svoj sin di -
kat.  Na usta no vi tve nem kon gre su
v  Celju  je sode lo va lo 57 poli cis tov,
za pred sed ni ka  pa  so izbra li Zora -
na Petro vi ča,  pred  tem  že pred sed -
nik Zdru že nja poli cis tov.  Da  bo
sin di kat pos tal repre zen ta ti ven,
mora  v svo je vrs te pri te gni ti  nekaj
nad  tisoč poli cis tov. Sin di ka lis ti
pri ča ku je jo,  da  bodo  s svo jo dejav -
nost jo izbo ri li izbolj ša nje polo ža -
ja poli cis tov. Usta no vi tev Sin di ka -
ta poli cis tov Slo ve ni je  je pozdra vi -
la  tudi minis tri ca  za notra nje zade -
ve Kata ri na Kre sal.

V Indi ji  so  se soo či li  z veli ko tero -
ris tič no grož njo.  Devet islam skih
skraj ne žev,  ki  so ver jet no  tja pri šli
iz Paki sta na  je  v sre do napad lo zna -
ni luk su zni  hotel  Taj  Mahal  in  še
devet dru gih kra jev  v Moba ju. Var -
nost ne  sile  so uspe le napa dal ce pre -
ma ga ti  šele  v sobo to,  pred  tem  so
napa dal ci pobi li 195 lju di, 239  pa

jih rani li.  Tudi drug je  po sve tu  se
mori je  ne neha jo.

Med ver ski mi spo pa di  v mes tu
Jos  v osred nji Nige ri ji  je  bilo zara -
di spor nih voli tev ubi tih  na sto ti -
ne lju di.

Umrl  je dan ski arhi tekt  Joern
Utzon,  ki  je nare dil načr te  za slo -
vi to syd neyj sko ope ro.  Star  je  bil
90  let.  Leta 1957,  ko  je  bil  še raz -
me ro ma  neznan,  je  na med na rod -
nem nate ča ju zma gal nje gov  načrt
oper ne  hiše  s stre ho,  ki spo mi nja
na školj ke.

Nede lja, 
30. n ovem bra

Slo ven ska vla da  je fin ski Pat ri i
dolo či la dvo te den ski  rok,  v kate -
rem  mora odpra vi ti pomanj klji vos -
ti  prvih deve tih dostav lje nih  vozil
8  X 8,  ki  niso pre sta la kako vost ne -
ga prev ze ma  v Slo ve ni ji. 

Slo ven ska gos po dinj stva  so sep -
tem bra  letos  za komu ni ka cij ske sto -
rit ve  v pov preč ju pora bi la  več  kot
šest odstot kov pov preč ne ga raz po -
lož lji ve ga dohod ka celot ne ga gos -
po dinj stva. 

Švi car ji  so  na  refe ren du mu  z veli -
ko veči no pod pr li pro gram medi -
cin ske oskr be odvis ni kov  s hero -
inom. Oce nju je jo,  da  bodo  tako
zmanj ša li kri mi nal  ter izbolj ša li
zdrav je  in kako vos ti življe nja odvis -
ni kov  od  mamil.

Ogro že ne
vrs te  goril
bodo  v pri -
hod njem  letu
delež ne  več
pozor nos ti,
saj  so Zdru -
že ni naro di  v
pr i  za  de va  -
njih,  da  bi
o k r e  p i  l i
zavest  o trp lje nju  teh živa li  in grož -
njah nji ho ve mu narav ne mu oko lju
leto 2009 raz gla si li  za » leto gori le.«

Pone de ljek, 
1. decem bra

Od  leta 1988  na 1. decem ber obe -
le žu je mo sve tov ni  dan  boja pro ti
aid su. Šte vi lo oku že nih  z viru som
hiv  tudi  v Slo ve ni ji nara šča, ugo tav -
lja jo  na Inšti tu tu  za varo va nje zdrav -
ja. Šte vi lo  novo ugo tov lje nih pri -
me rov  je  letos  kar  za 30 odstot kov
več je  kot  lani, medi cin ske stro kov -
nja ke  pa moč no s kr bi dej stvo,  da
se let no tes ti ra pre ma lo lju di. Skup -
no  je  bilo  v zad njih 10  letih ( od  leta
1998  do 26. novem bra  letos) zabe -
le že nih 266 pri me rov  novih dia -
gnoz okuž be  s  hivom, umr lo  pa  je
38 bol ni kov  z aid som.  Z viru som
hiv  naj  bi  bil  v Slo ve ni ji oku žen pri -
bliž no  en pre bi va lec  na 1000 lju di.

Zara di moč ne ga dež ja, viso ke pli -
me  in juž ne ga  vetra  se  je gla di na
mor ja zju traj  tako zvi ša la,  da  je
popla vi la  Koper  in  Piran. Popla -
vam  pa  se  niso izogni li  niti  na
Hrvaš kem  in  v Benet kah.  V Benet -
kah  je gla di na mor ja dose gla naj viš -
jo  raven  v zad njih 22  letih. Viso ko
mor je  je nare di lo ogro mno ško de
na slo ven skih soli nah.

Barack Oba ma,  ki  bo  na mes tu
pred sed ni ka  ZDA zame njal Geor -
ga Bus ha,  je  tudi urad no pred sta vil
kan di da te  za svo jo eki po.  Za držav -
no sekre tar ko  je ime no val nek da njo

tek mi co  za pred sed niš ki stol ček
Hil la ry Clin ton,  ki  je  bila  tudi delež -
na naj več je pozor nos ti medi jev.

Na Kitaj skem  je zara di uži va nja
mle ka, zastrup lje ne ga  z mela mi -
nom,  doslej zbo le lo 294.000  otrok.

Pri Mla din ski knji gi  je  v  dveh knji -
gah  izšel Veli ki slo ven ski bio graf ski
lek si kon Oseb nos ti,  v kate rem  je zbra -
nih 13.800 veli kih posa mez ni kov.

Torek, 2. decembra
Slo ven ski  in hrvaš ki zuna nji

minis ter Samu el Žbo gar  in Gor dan
Jan dro ko vić  sta  se  danes  v Brus lju
pogo var ja la  o nači nih,  kako  bi drža -
vi naj bo lje reši li odpr ta vpra ša nja.
Hrvaš ka  se  je zara di odpr tih vpra -
šanj  s Slo ve ni jo znaš la  v sle pi uli ci
v pris top nih poga ja njih  z  EU.
Hrvaš ka  pa  želi 19. decem bra
odpre ti  deset  in zapre ti  pet pogla -
vij,  zato  se  sedaj  išče kom pro mis,  ki
bi zado vo ljil  obe sme ri  in omo go čil,
da  se konč no med se boj ni gor dij ski
vozel  le zač ne odple ta ti.

Pro tes ti zara di finanč ne kri ze,  ki
je pose bej moč no pri za de la Islan -
di jo,  se  na  tem sever no at lant skem
oto ku  vse  bolj zaos tru je jo.  Potem
ko  je  bila drža va oktob ra pri si lje -
na naci o na li zi ra ti  tri naj več je držav -
ne ban ke,  se tre nut no soo ča  z
“akut nim” pomanj ka njem  deviz,
infla ci ja  se pri bli žu je 20 odstot -
kom,  poleg  tega  pa  se dra ma tič no
pove ču je  tudi šte vi lo brez po sel nih.

V sosed nji Avstri ji  je prev ze la
delo  nova veli ka koa li ci ja  pod vod -
stvom kan cler ja Wer ner ja Fay man -
na.  Po dru gi sve tov ni voj ni  je  to  v
Avstri ji  že 27. vla da.

EU  je zara di pri tis kov avto mo -
bil skih lobi jev  plan zmanj ša nja
avto mo bil skih emi sij pre sta vi la  za
tri  leta.

TV Zno va
Špe la  Kožar

Pred  pol sto let ja  smo  prvič priž ga li tele vi zor
– čas tit lji va oblet ni ca,  ni  kaj.  A ver jet no  je
več tis tih Slo ven cev,  ki  bi naci o nal no tele vi zi jo naj ra je uki ni li.  Ki  se
niti  ne zave da jo,  da  je  del praz no va nja pred va ja nje Dnev ni kov  iz  leta
1990. Pro gram ske odlo čit ve  se zdi jo  res never jet no nepred vid lji ve.

In  tako  so  nas  pred dob rim ted nom ponov no pre se ne ti le; risan ka  se
je mora la umak ni ti Stras tem. Naci o nal no tele no ve lo vod stvo strast -
no zago var ja (navse zad nje posa mez ni  del sta ne  nekaj  manj  kot
17.000  evrov), finanč ni pod por ni ki -gle dal ci  pa strast no piše jo pis ma
svo ji varu hi nji,  Miši  Molk.  Le  zakaj stras ti  niso podž ga le niko gar,
ko  so »pada li« celot ni pro gra mi.  

Pa zač ni mo  z infor ma tiv nim,  ki  mu »pri pa dam«;  odšli  so odlič ni
novi nar ji, pri šli  pa veli ko  manj odlič ni ( in  taki,  ki niko li  ne  bodo
pos ta li odlič ni).  Vse  pod pre tve zo fluk tu a ci je.

Šport ne mu ured niš tvu  so  bolj  kot delav ce »vze li« vse bi no:  ni  več košar -
kar ske, nogo met ne  in roko met ne evro li ge,  tokrat  pod pre tve zo denar ja.

In  kaj  je osta lo  od raz ved ril a?  Na zdrav je. Mor da  pod pre tve zo  naše
ljud skos ti? 

Naci o nal ka  prav  v zago vor naroč ni kov spod bu ja odda je,  ki  bi ime le
viso ko gle da nost.  Da  gre  za kri te rij komer ci al nih tele vi zij,  je  že veli -
ko krat sli šan  in pre sli šan oči tek.  Tako pri ha ja  do veli ko po tez nih
načr tov,  kot  je Đuro va seri ja  Brat bra tu,  a  kot  da  bi  nad  fant kom  s
piščal ko  bdel  črn  oblak, pro pa da  vsak  nov pos kus popu la ri za ci je
naci o nal ne ga tele vi zij ske ga pro gra ma.  O napač ni pro gram ski stra -
te gi ji  so  bile raz pra ve, deba te, okro gle  mize, posve ti.  A očit no  se
stras ti neka te rih  ne  da umi ri ti,  saj  še ved no strast no zago var ja jo
pro gram,  ki names to  novih  kaže sta re zamis li.  Da doku men ta cij ski
odde lek  še niko li  ni  bil  tako akti ven,  je opa zil pri ja telj  in  mi  pikro
dejal –  TV Slo ve ni ja  se  mora pre i me no va ti  v  TV Zno va. 

Mor da  si lah ko  tudi ponav lja nje arhiv skih  oddaj raz la ga mo  kot
poklon jubi le ju,  a goto vo  bi pri te gni li  več gle dal cev,  če  bi  v  času
praz no va nja,  ki  bo tra ja lo  le  še  slab  mesec, naci o nal ko popol no ma
reno vi ra li;  ne  le  z novi mi,  bolj moder ni mi vse bi na mi,  tudi  z  bolj
moder nim  logom,  bolj moder no vizu a li za ci jo. Navse zad nje  smo  v
digi tal ni  dobi,  naš gle da lec  pa  na  to  niti  ne pomis li.

Men da  bo  nova vla da naci o nal ko pre ob li ko va la  po vzo ru bri tan ske
BBC. Sli ši  se zani mi vo,  ni  kaj,  a  spet  se poja vi tis to kla sič no vpra ša -
nje –  kako  pa? 

Eden  od steb rov naci o nal ke  je  gospod Mar jan, vra tar  je  že  več  kot
tri deset let ja.  Ko  je sko zi vra ta  odšlo prejš nje vod stvo,  mi  je namig -
nil: Slab še  ne  more  biti.  Potem  je priš la  nova četi ca  in  gospod Mar -
jan  je  rekel,  da  nič  ne  bo  rekel. 

Film ted na,  Res  je, Vide os pot ni ce,  Gustav ...  komaj  sem čaka la  na  novi
Stop,  da  bi  si ozna či la,  kaj  bom gle da la pri hod nji  teden.  V puber te ti
sem zara di  kake odda je  celo zamu ja la  na noč no pohaj ko va nje. 

Sprem lja nje držav ne tele vi zi je  je  bila nek daj nava da. Dru žin ski ritu -
al. Ponu dba  je  bila raz no li ka, vodi te lji  tudi. Kako vost  je  bila malo -
kdaj  pod vpra ša jem,  saj  je  bilo nestri njan je  prej  stvar oseb ne ga sti la
kot tele vi zij ske ga angaž ma na. 

In  prav anga ži ra nost  vseh obli ko val cev tele vi zij ske ga pro gra ma  je tis ta,
ki lah ko naci o nal ki povr ne  ugled  in gle dal ce.  Prav anga ži ra nost  je tis -
ta, zara di kate re  bo  moj pri ja telj  TV Zno va pre i me no val  v Zno va  TV. 

� 
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Dobi li  smo o po min z ara di

dis kri mi na ci je.

Umrl  je arhi tekt  Utzon –

» oče« syd neys ke ope re.

Nekoč bo ga tim Is land cem

življe nje pos ta ja  vse t ež je.

Tudi  pri  nas š te vi lo o bo le lih

z v iru som  hiv n ara šča.

Leto 2009  bo

tudi »  leto

gori le.«

Kako

pre bro di ti

kri zo?



Tatjana Podgoršek

V tukajšnjem okolju se sliši, da
naj bi Naravno zdravilišče Topolši-
ca že imelo novega večinskega last-
nika. Dosedanji večinski lastnik
Zdravilišče Rogaška naj bi proda-
lo svoj delež gradbenemu podjetju,
ki gradi v Topolšici wellness center
– družbi SGP Tehnik, katerega 80
odstotkov kapitala obvladuje druž-
ba Fagot s Koroške. Ali informacije
držijo ali ne, smo vprašali direk-
torico Term Topolšica Lidijo Fijavž
Špeh.

»Take informacije imamo tudi mi,
vendar jih uradno ne morem
potrditi. Bilo mi je rečeno, da naj
bi izvedeli, ali je Zdravilišče Rogaš-
ka prodalo večinski delež ali ne do
konca minulega tedna. Dejstvo pa
je, da je prišlo do sprememb zakon-
odaje o prevzemih in da bo moral
postopek prodaje deleža zdravil-
išča steči po določilih nove zakon-
odaje, kar pomeni, da bodo vsi del-
ničarji term dobili ponudbo
bodočega prevzemnika za prodajo
svojega deleža in ne samo Zdrav-
ilišče Rogaška.«

Prav tako Fijavževa ni potrdila,
niti zanikala informacije o tem, da
naj bi bil novi večinski lastnik škof-
jeloško gradbeno podjetje. »S pod-
jetjem SGP Tehnik imamo pod-
pisano pogodbo za izgradnjo well-

ness centra in apartmajskega nasel-
ja na Ocepku.« Na vprašanje, ali
se je morda za zdaj z neuradnim
večinskim lastnikom term pogo-
varjala o možnosti odkupa deleža,
pa je odgovorila: “Smo se pogo-
varjali, predvsem pa smo usklaje-
vali poglede na nadaljnji razvoj
zdravilišča. Kajti to je za zapos-
lene in lokalno skupnost bistvene-
ga pomena, medtem ko so for-
malna lastniška razmerja stvar, na
katero nimamo vpliva.” Ali ima

bodoči novi lastnik morebiti dru-
gačno mnenje o nujno potrebnih
naložbah in nadaljnjem razvoju
zdravilišča kot sedanji večinski last-
nik, pa je Fijavževa odgovorila
pritrdilno, kar – po njenem
prepričanju – dokazuje tudi
pospešena gradnja wellness cen-
tra. »Če se za odkup deleža ne bi
odločil, če bi ocenil, da naložbi
nista smiselni, bi najbrž zapeljal
razvoj že v tej fazi v drugo smer.«

Tako pa še vedno velja, da naj bi
dela pri izgradnji wellness centra
kljub odmiku od dogovorjenega
roka na začetku izgradnje končali
do konca oktobra prihodnje leto.
Prav tako naj bi do takrat obogatili
ponudbo še z apartmajskim nasel-
jem na Ocepku. Naselje bodo začeli
graditi spomladi prihodnje leto. Za
obe naložbi, vredni več kot 11 mil-
ijonov evrov, vsega denarja še nima-
jo zagotovljenega, a se pogovarjajo
s poslovnimi bankami o najetju dol-
goročnega kredita.

V zvezi s tožbami na sodišču, ki
jih je napovedal sedanji večinski
lastnik naravnega zdravilišča, je
Fijavževa povedala, da zahtevka
za ponovni sklic skupščine, na
kateri naj bi ponovno odločali o
delitvi dobička za lansko leto, ni
preklical, postopek o ničnosti skle-
pov zadnje skupščine pa še teče.
In kdaj naj bi bila nova skupščina?
»Zahteva je podana za 26. decem-
ber.« Se nadejajo da bo uspel s svo-
jim predlogom? »Upamo, da bo
sklic skupščine preklican«.    

Zaradi denarne
krize manj nočitev

Sicer pa naj bi letošnje leto tudi
zdravilišče zaznamovala finančna
recesija. Zaradi nje so na tujih trgih
zaznali manj rezervacij, kot so
pričakovali, posledično bo manj,
kot so načrtovali, tudi nočitev. Vse-
mu navkljub naj bi se približali
številki 100 tisoč. 

� 
Tatjana Podgoršek 

Na enem največjih sejmov  infor-
macijskih tehnologij na Bližnjem
vzhodu v Dubaju prejšnji mesec
se je uspešno predstavilo tudi pod-
jetje Mega M, ki sta ga pred 7 leti
ustanovila brata Matej in Miran
Meža. Sedež ima podjetje v Velen-
ju, izpostavo pa v Londonu.

Na Gitexu v Dubaju je pod-
jetje predstavilo tri tržno zan-
imive lastne produkte, in sicer:
sistem za optimizirano razpošil-
janje taksijev in informatizaci-
jo vseh poslovnih procesov tak-
si službe, ki ga že uspešno trži-
jo v Veliki Britaniji, z naj-
sodobnejšim bonitetnim siste-
mom družbe so opremljeni
super marketi Engrotuša ter
»triple play«  – tehnološka pod-
pora operaterjem pri uvedbi tro-
jčka. »Z omenjenimi izdelki
smo bili dokaj opazni, kar nas
še posebej veseli, saj so rezul-
tat znanja ter dela visoko
strokovno usposobljenih
delavcev v podjetju,« je povedal
Matej Meža in nadaljeval:
»Poleg tega je podjetje letos
postalo operater fiksne govorne
telefonije v Republiki Sloveniji,
katerega jedro smo prav tako
razvili sami. Izstopamo kot
uspešno podjetje z inovativnimi
tehnologijami, kar potrjujejo tudi
naši poslovni partnerji, med kater-
imi so svetovno znani naročniki,
večji operaterji s področja teleko-
munikacijskih in informacijsko
komunikacijskih storitev v Sloveni-
ji ter v tujini, prav tako pa vsaj tri
vidnejše finančne ustanove v
državi.« Še posebej sta zadovoljna,
ker je po 7 letih prisotnosti na tujih
trgih ter v nekaterih mestih v

Sloveniji podjetje letos prevzelo
pod svoje okrilje vzdrževanje
celotne informacijske infrastruk-
ture v Mestni občini Velenje.
»Trudimo se, da bi s storitvami pod-
jetja prišli v središče dogajanj.« 

Mlada velenjska podjetnika sta še
povedala, da je odločitvi o
ustanovitvi družbe botrovala
priložnost, ki sta jo zaznala v Velen-

ju. Specializiranih podjetij za razvoj
in svetovanje v vrhunskih teleko-
munikacijskih ter informacijsko-
komunikacijskih rešitvah in sistemih
ni bilo dovolj, povpraševanje v regi-
ji je obstajalo, »zato sva se odloči-
la, da bova v Velenju skoncentrirala
razvoj, zaposleni v enoti v Londonu
pa delujejo na področju marketinga
in prodaje na trgih EU in v Aziji.
Razmišljava še o odprtju enote v
Dubaju.« Za zdaj finančne krize v
družbi še ne čutijo, saj tržijo izdelke
z visoko dodano vrednostjo in na
trgih držav Bližnjega vzhoda, kjer
kriza še ni na obzorju. 

Družba Mega M ima v tem
trenutku 13 redno zaposlenih,
nekaj delavcev pa je zaposlenih
preko študentskega servisa. Prav
tako najdejo pri njih priložnost za
praktično usposabljanje tudi štu-
denti Višje strokovne šole Šolskega
centra Velenje. 

Nadaljnji razvoj družbe Mega M
snujeta njegova ustanovitelja v smeri

postati eden do najpomembnejših
vrhunskih ponudnikov in vzdrže-
valcev telekomunikacijskih ter infor-
macijsko-komunikacijskih rešitev
ter sistemov v regiji, v Sloveniji in
tudi širše. Poleg že omenjenih
izdelkov bo paradnega konja v pri-
hodnje predstavljal razvoj novih
tehnologij in aplikacij, kot operater
fiksne telefonije za poslovne uporab-
nike se želijo uveljaviti predvsem z
visoko kakovostnimi storitvami ter
zanimivimi tržnimi modeli. Seveda
pa je med cilji tudi okrepitev položa-
ja na mednarodnih trgih. 

� 

Velenje, 28. novembra - V
počastitev 55-letnice prve številke
internega glasila Rudar Pre-
mogovnika Velenje so v Muzeju
premogovništva Slovenije odprli
razstavo naslovnic Rudarja zad-
njih dvajsetih let ter uvodnikov in
drugih zanimivih člankov iz prvih
številk. Otvoritev je popestril
Rudarski oktet, zbrane pa je nagov-
oril direktor. Poudaril je, da je
interni časopis v Skupini Pre-
mogovnik Velenje del komu-
nikacije v podjetju, s katerim zago-
tavljajo povezovanje strateških cil-

jev podjetja z ljudmi, ki jih poma-
gajo uresničiti. Osnovni namen
komuniciranja je posredovanje kul-
ture, poslanstva, vizije, strategije
in ciljev podjetja zaposlenim in
zunanji ciljni javnosti. Zaposlen-
im omogoča njihovo socializacijo,
izobraževanje, usposabljanje,
obveščenost, občutek pomemb-
nosti in pripadnosti podjetju.

Razstava naslovnic Rudarja je na
ogled tudi v razstavišču Barbara v
upravni stavbi Premogovnika
Velenje. 

Prva številka časopisa, ki je bil

glasilo sindikata Rudnika lignita
Velenje, je izšla 1. januarja leta
1953. Njegov prvi urednik je bil
Zdenko Furlan. 

Ko govorimo o 55 letih Rudarja,
govorimo predvsem o skrbi za
obveščenost zaposlenih v velen-
jskem premogovniku, o komunici-
ranju z njimi. Rudarju se je v tej
vlogi že leta 1975 pridružil interni
radio, mnogo kasneje pa smo
klasičnim oblikam komuniciranja
dodali nove, elektronske medije.
Zaposleni, ki delajo z računalniki,
najdejo različne informacije na sple-
tu, za zaposlene, ki delajo v jami, so
leta 2004 postavili videostrani.
Rudarji jih pred odhodom na delo
in po prihodu iz jame lahko bere-
jo v »prezivnici«.

�mkp
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55 let glasila Rudar
Interni časopis je del komunikacije v podjetju

V Muzeju premogovništva in razstavišču Barbara so na ogled naslovnice Rudarja. (foto: M. Z.)

S storitvami v središče dogajanja
Podjetje Mega M s sedežem v Velenju vse bolj opazno med
ponudniki vrhunskih telekomunikacijskih in
informacijsko-komunikacijskih rešitev doma in v tujini – Produkti z
visoko dodano vrednostjo

Matej in Miran Meža: »Naša prednost pred konkurenco so

velika mera strokovnosti, zanesljive rešitve ter hiter odziv na

potrebe strank.«

»To so informacije, 
ki jih imamo tudi mi«
Ali bo novi večinski lastnik Term Topolšica
gradbeno podjetje iz Škofje Loke oziroma
družba Fagot s Koroške, naj bi bilo znano v
teh dneh – Sezono 2008 bo zaznamovala
finančna kriza – Pospešena izgradnja
wellness centra

Dodatna zemeljska dela so na začetku izgradnjo wellness centra upočasnila, kljub temu pa

naj bi bila končana oktobra prihodnje leto.

Direktorica Term Topolšica

Lidija Fijavž Špeh:

»Nadejamo se, da bo

zahteva po ponovnem sklicu

skupščine za konec

decembra  preklicana.«
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OBJAVA 4. decembra 20078

V akciji 100 klopi so sodelovali:
BELL, d. o. o., ERICO, d. o. o, FEROKOV, d. o. o., FORI, d. o. o., Fakulteta za energetiko v Velenju , Holding 
Slovenske elektrarne, d. o. o., HTZ Velenje, I. P., d. o. o., Hypos Muta, d. d., Karbon, d. o. o., Kmetijska zadruga 

Oštir Sonja, s. p., Izdelovanje kovinske galanterije in trgovske storitve , PV Invest, d. o. o., RGP, d. o. o., ROGEL-

s. p., Kovinoplastika Sternad, Šolski center Velenje, Telkom sistemi, d. o. o., storitve in trgovina, Termoelektrarna 

AKCIJA 100 KLOPI USPELA

naše doline. 

uporabnikov.
K sodelovanju smo povabili tudi poslovne partnerje. Izredno smo veseli, da 

projektu sodelovali, saj smo s tem dokazali, da si vsi skupaj prizadevamo za 
prijaznejši vsakdan. 
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To je pokazala raziskava,
ki jo je za MO Velenje
pripravilo podjetje
Ferk&Partner, d. o. o. –
Bila je osnova za
oblikovanje vizije razvoja
mesta do leta 2025

Velenje – Na novembrski seji sveta MO
Velenje so svetniki soglasno podprli doku-
ment, imenovan Vizija razvoja (VIZ) MO
Velenje do leta 2025. Pred razpravo jim
je dokument predstavil mag. Bojan Maž-
gon iz svetovalnega podjetja Ferk&Part-
ner, d. o. o., ki ima sedež v Munchnu, v
Sloveniji pa v Mariboru in Ljubljani. V
podjetju se v glavnem ukvarjajo z gospo-
darskimi procesi (prenove procesov,
zmanjševanje stroškov v podjetjih in
povečanje učinkovitosti), na podlagi ref-
erenc pa jih je najela tudi MO Velenje.
Dokument je kratek in jedrnat, razpra-
va v mestnem svetu pa je dokazala, da
se svetniki in svetnice strinjajo z zapisan-
im. Zato smo avtorja VIZ-a mag. Bojana
Mažgona po razpravi v mestnem svetu,
kjer je vizija razvoja dobila soglasno pod-
poro, za nekaj dodatnih pojasnil prosili
tudi mi. 

Nam lahko na kratko predstavite, kako

ste se v vašem podjetju sploh začeli
ukvarjati z izdelovanjem vizij razvoja,
kakšne so torej vaše reference?
»Ko smo v podjetju začeli sodelovati z

Univerzo v Mariboru, sem spoznal prof.
dr. Vita Bobka, ki raziskuje konku-
renčnost evropskih mest in njihove
strateške usmeritve, ki so nastale v času
globalizacije in tranzicije. Združila sva
moči, saj jaz prihajam iz javne uprave, v
kateri sem deloval 18 let; 8 let sem bil
direktor občinske uprave, bil sem tudi
župan, zato si predstavljam, da vem, kaj
občine potrebujejo, pa na trgu ne obsta-
ja. Združila sva prakso in teorijo in nastal
je dokument, ki ga poimenujeva Vizija
in strategija občine (VIZ) in je na kratko
opomnik županu in upravi, kako doseči
razvoj občine. Pri tem je najpomembne-
je to, da je vizija razvoja Velenja nastala
kot vrednota tukaj živečih ljudi, saj smo
k temu projektu povabili okoli 400 Velen-
jčanov in Velenjčank. Ti so aktivno sode-
lovali z nami, zato lahko rečem, da je viz-
ija razvoja mesta njihov produkt.«

Delali ste v obliki delavnic z nadpovprečno
angažiranimi občani, ki ste jih povabili
na delavnice. Kaj je pokazala analiza
njihovih mnenj o razvoju občine, kje je
Velenje danes?
»Delali smo z nadpovprečno angažira-

nimi občani – to so vsi tisti, ki se v svo-
jih društvih, gospodarstvu, politiki, špor-
tu, kulturi in drugih področjih nad-
povprečno angažirajo, so tudi na odgov-

ornih funkcijah. Vabilu so se odzvali v
lepem številu. Po drugi strani pa smo
delali tudi z naključno izbranimi občani
– marsikdo se bo spomnil, da je bil nagov-
orjen na ulici, v trgovini, kjerkoli v mes-
tu. Posebej so nas zanimale vrednote, ki

bodo pomembne v prihodnosti. Zdi se
mi pomembno, da Velenjčani tolerant-
nost med prebivalci postavljajo na eno
prvih mest, da izjemno stavi na inova-
tivnost, na zadrževanje bega možganov,
nastajanje delovnih mest z višjo dodano
vrednostjo, veliko priložnost pa mesto
vidi tudi v okoljskem turizmu, ki je
povezan z gospodarskim razvojem.«

Če nas primerjate z drugimi večjimi
slovenskimi občinami, kje je Velenje
danes?
»Velenje v tem trenutku po naših anal-

izah zagotovo dosega izjemno visoko
mesto v Sloveniji, če ne celo prvo. Doslej
še nismo srečali okolja, kjer bi ljudje tako
radi živeli v svojem mestu. Prav zanimi-
vo je, kako visoke ocene so ljudje dali
kvaliteti bivanja v mestu, kar je odlično
tudi za naprej, za razvoj. Velenje je v zad-
njih letih naredilo velik preboj tudi na
področju višine prihodkov na prebival-
ca. V letu 2000 je bilo na 152. mestu,
danes pa je med prvimi 20. To je zagotovo
tudi zasluga mestne uprave. Posebej naj
izpostavim, da je bila odlična rešitev
formiranje projektne skupine mladih
strokovnjakov v okviru MO Velenje. Ko
je mesto ugotovilo, da zaradi svoje razvi-
tosti ne more posegati po dodatnih sred-
stvih v državnem proračunu, se je usmer-
ilo v pridobivanje evropskih sredstev. To
je bila izjemno pametna odločitev. 

V strategiji razvoja Velenja ste zapisali
tudi, kje so največje slabosti mesta, kje

bo treba narediti več. Kaj ste ugotovili?
»Priložnosti so hkrati tudi nevarnosti.

To, kar se sedaj dogaja v gospodarstvu v
svetu in tudi pri nas, je lahko velika
nevarnost. Ne samo, da bo težko doseči
21 tisoč delovnih mest v Velenju, od tega
1000 delovnih mest na domu z dodano
vrednostjo, kar smo zapisali v strategijo
razvoja; verjetno bo težko ohraniti že
sedanja delovna mesta. To je v gospo-
darskih okoljih, kar Velenje je, velika
nevarnost. V Sloveniji imamo tudi okol-
ja, v katerih skorajda nimajo gospo-
darstva, zato se s takšnimi težavami ne
bodo ukvarjali. Tam se ukvarjajo le s
kvaliteto bivanja. V Velenju pa ste se
pripravljeni soočati tudi z ustvarjanjem
pogojev za ohranjanje in rast delovnih
mest, kar za sabo potegne tudi nove infra-
strukturne objekte. In vse to je v gospo-
darski krizi lahko problematično.«

Velenjčani res radi živimo v svojem mestu,
smo pa zelo nejevoljni, ko moramo iz
mesta – ali proti Koroški ali proti
slovenskemu avtocestnemu križu. Tu ste
tudi vi opazili velik minus, kajne?
»Prometne povezave so zelo slabo ocen-

jenepri prebivalcih in prebivalkah Velen-
ja. Tudi v naši raziskavi se je namreč
izkazalo, da so bile prav državne ceste,
torej prometne povezave mesta navzven,
najslabše ocenjene. To bo ena glavnih
nalog vseh tistih, ki imajo stik z vrhom
slovenske politike in bodo lahko vplivali
na to, da se dolina končno spoji s sloven-
skim avtocestnim križem.«

� Bojana Špegel
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Velenjčani radi živimo v svojem mestu

Mag. Bojan Mažgon je mestnim

svetnikom podrobno predstavil

pluse in minuse mesta danes, iz

tega pa izhaja tudi vizija razvoja

Velenja v naslednjih skoraj dveh

desetletjih. Obeti so dobri.

Velenje, 25. november – »Daljša
življenjska doba, šibkejše družinske
vezi, manjša rodnost in večja pro-
duktivnost so sadovi našega časa,
ki se jim moramo posamezniki in
družba prilagoditi in spreminjati
tako, da bo življenje vsak dan lep-
še za vse.« Tako bi lahko na hitro
povzeli sporočilo okrogle mize, ki
sta jo prejšnji torek zvečer v pred-
dverju velenjske Knjižnice priprav-
ili Univerza za tretje življenjsko
obdobje Velenje in društvo za

razvoj človeških virov  Integra. 
Kako se kakovostno starati v

Šaleški dolini in tudi v Sloveniji,
so v torek, 25. novembra, spre-
govorili šaleški starejši občani z
zanimivimi gosti. Okroglo mizo je
vodila Sonja Bercko, ki je spretno
vodila klepet z zanimivimi gosti in
občinstvom. Vabilu so se odzvali
Zdenka in Miro Cerar, Lidija Hart-
man Koletnik in Anica Podlesnik.
Fanika Gerkman pa je z glasbo
dopolnila večer.

Cilj okrogle mize je bil ne le
klepet, ampak iz njega izluščiti mis-
li in napotke za delo v prihodnje.
Tako so sogovorniki ugotavljali, da
morajo starejši tudi po upokojitvi
ostati ustvarjalni, aktivni, da se
torej ne smejo zapirati pred izzivi
in druženjem. To sta z »glasom in
stasom » demonstrirala Zdenka in

Miro Cerar, nekdaj vrhunska šport-
nika, uspešna strokovnjaka in sedaj
zelo aktivna upokojenca, ki so jima
dnevi kar prekratki za številne
aktivnosti, ki jih imata tudi po
upokojitvi. Ena od ugotovitev je
bila, da mora naša družba
omogočiti in vzpodbuditi aktivno
delo tudi tistim upokojencem, ki

to želijo, predvsem z olajšavami
delodajalcem, tako da ti ne bi več
plačevali prispevkov za socialno in
zdravstveno zavarovanje, če se ne
želijo upokojiti, ko že izpolnjujejo
vse pogoje, ampak bi želeli ostati
še vedno zaposleni. Dogovorili so
se, da bodo še naprej vzpodbujali
medgeneracijsko sodelovanje, pri

čemer je v dolini zelo dejaven Šol-
ski center Velenje. Ker se število
starostnikov veča, postaja vse
pomembnejša medsebojna pomoč
med starejšimi. V Šaleški dolini že
deluje projekt Starejši za starejše,
v razgovoru pa je bila zelo odmev-
na tudi ideja o rejništvu za stare-
jše. Seveda na okrogli mizi niso
mogli mimo vse večjega poman-
jkanja prostora v domovih za stare-
jše, pa tudi pomanjkanja varovanih
stanovanj in drugih oblik pomoči
starejšim, ki bi želeli ostati na svo-
jem domu in tam potrebujejo
pomoč. Glasna je bila tudi misel,
da morajo starejši utrjevati svoj
položaj kot enakopravni in spoš-
tovani del družbe. Ena od želja, za
katero si bodo še naprej prizade-
vali, pa je bila tudi ta, da bi morala
država zagotoviti minimalna stalna
finančna sredstva za kvalitetno
organizacijo izobraževanja in pros-
tovoljnega dela starejših.

� Bš

Da bo starost še lepša
Na okrogli mizi o kakovostni starosti smo
slišali veliko lepih, resničnih misli o tretjem
življenjskem obdobju – Zanj pregovor »Ljubo
doma, kdor ga ima« ne drži, saj je
pomembno, da ljudje po upokojitvi ostanejo
aktivni 

Gostje na okrogli mizi so v en glas zatrjevali, da se po upokojitvi ne bi smeli zapirati med štiri

stene, da je treba ostati aktiven in se nenehno učiti. S tem izgine tudi občutek »odvečnosti«.

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj – Turistično olepševalno
društvo Šoštanj, ki je pred časom
uredilo Mornovo zijalko,  se je letos
lotilo obnove vodnjaka oziroma
studenca na lokaciji med ter-
moelektrarno in premogovnikom. 

K izviru, ki so ga v Šoštanju
poimenovali Tresimirjev studenec,
ker naj bi bil prav na meji nekdanje

vasi Družmirje (knez Tresimir naj
bi pred mnogimi leti s svojim ljud-
stvom naselil območje v bližini
današnjega Šoštanja, kasneje pa
naj bi se po njem imenovala vas
Družmirje), so kmetje že od nek-
daj hodili po vodo in z njo zdrav-
ili živino, ki je bila bolna. Tako se
je studenca že od nekdaj držal
sloves zdravilne vode. 

Doslej so do izvira tlakovali pot,

uredili oporne zidove in vgradili
grb Občine Šoštanj iz litega železa.
Že sedaj je videi lepo, še lepše pa
bo, ko bodo dela končali. Prihod-
nje leto bodo izvir ogradili in
postavili podest, kamor bodo lahko
ljudje, ki bodo prišli po vodo,
postavili posode. Območje bodo
zasadili z drevjem in bo kot
nekakšen mini park služil tudi za
počitek sprehajalcem.

Na betonskem bloku vodnjaka
oziroma izvira je vtisnjen datum
18. 8. 1933. »Po poizvedovanju smo
prišli do podatka, da je to datum,
ko je bil gospod Martin Tekavec iz
Lokovice v Ljubljani posvečen kot
novomašnik. Njemu v čast so sosed-
je in prijatelji postavili  vodnjak,«
razlaga predsednik Turistično
olepševalnega društva Šoštanj Peter
Radoja, ki je dodal še, da je prišla
ideja in zasnova za ureditev stu-
denca iz »turističnih« vrst, da pa so
pri izvedbi pomagali številni, pri
čemer je posebej poudaril Pre-

mogovnikovo družbo RGD.
Kaj pa voda in njena kakovost?

»Mnogi to vodo uporabljajo. Vsake
toliko časa vzorec odnesejo v anal-

izo na Biotehniško fakulteto. Zad-
nja analiza je bila opravljena pred
mesecem in pol. Pokazala je, da je
voda dobra, pitna, neoporečna,

bogata z minerali. Seveda pa jo
vsak pije na lastno odgovornost,«
dodaja Radoja.

�

Po Mornovi zijalki
Tresmirjev studenec
Po vodo so k studencu nekdaj prihajali
kmetje in z njo zdravili bolno živino – Ljudje,
ki jo uporabljajo zadnja leta, zatrjujejo, da je
dobra

Prihodnje leto bodo urejanje Tresimirjevega studenca nadaljevali.



Petek po četrtku 
Ana Kladnik

Četrto sredo v novembru preživi več kot 30 milijonov Američanov,
ne glede na ceno bencina, v avtu, na poti k sorodnikom ali
prijateljem, s katerimi bodo preživeli naslednji, praznični dan. T. i.
thanksgiving (zahvalni dan) je tradicionalno namenjen hvaležni
zahvali za dobro žetev, danes pa predstavlja predvsem dan, ko se
družina in prijatelji zberejo ob skupni večerji. Pripetljaji, ki se
dogajajo okoli tega dne, kot že omenjena gneča na cestah ali
prizadevanja šefa kuhinje pri pripravi tradicionalnega pečenega
purana, brusnične omake, bučne pite in drugih dobrot, so
mnogokrat prizori, ki so nam znani iz ameriških filmov.

Tako je naneslo, da sem minuli teden preživela v Pittsburghu. V
sredo, na thanksgiving, je bilo središče mesta kot izumrlo in le po
srečnem naključju si lahko našel odprto kavarno. Ljudje so dan
preživljali doma v pripravah na večerjo. Sama sem se večera
veselila, hkrati pa me je malce skrbelo gostiteljevo opozorilo, da je
bistvo zahvalnega dne ogromna količina hrane. 

Različne zdravstvene organizacije že vnaprej opozarjajo in dajajo
napotke, kako bolj zdravo preživeti dan, kjer se zaužije tudi do
4.500 kalorij. Na moji prvi zahvalnodnevni večerji se je miza res
šibila od hrane, a predvsem od okusnih solat ter zelenjavnih in
sadnih prilog, ki jih je pripravil gostitelj ali so jih s seboj prinesli
njegovi prijatelji in sodelavci iz pittsburške univerze. To verjetno ni
bila čisto povprečna ameriška zahvalnodnevna večerja, kajti
mislim, da ne pretiravam preveč, če za ZDA parafraziram
pregovor: povej mi, kaj ješ, in povem ti, kateremu socialnemu sloju
pripadaš. ZDA je dežela nasprotij. Na eni strani vidiš ogromno zelo
debelih ljudi in na drugi številne fitness centre. Restavracije s hitro
prehrano ponujajo ocvrte in sladke jedi po dostopnih cenah,
medtem ko so restavracije in kvalitetnejša hrana izjemno drage.
Cel čas mojega bivanja v ZDA imam pred očmi sliko iz
gimnazijskega učbenika za zgodovino, v katerem je v uvodu
poglavja za čas po drugi svetovni vojni fotografija izjemno debele
ženske s cigareto v ustih, navijalkami v laseh in do vrha polnim
nakupovalnim vozičkom. Fotografija je namenjena predvsem kot
prikaz prihajajoče dobe potrošnje. Ko Američani poudarijo, kako
pomemben je zanje zahvalni dan, zraven radi dodajo, da je ta
praznik lep tudi zato, ker je nekomercialen, ker je namenjen le
druženju sorodnikov in prijateljev in ne obdarovanju. 

A zahvalni dan se zgodi na četrtek, petek pa je že nov dan, ki
oznanja začetek pehanja za božičnimi darili. 

Gostiteljica zahvalne večerje je v svojem nagovoru izrazila vse
najboljše novemu predsedniku, v katerega so uprti njihovi upi, ter
vse najboljše ameriški ekonomiji.

Veseli december in čas nakupov je vendar tu.
�
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Velenje, 28. novembra  - V petek je v uradnem
listu izšel razpis MO Velenje za sofinanciranje
kulturnih programov in projektov v letu 2009.
Z njim bodo že četrtič zapored razdelili pro-
računska sredstva, s katerimi želijo spodbu-
diti ustvarjalnost v kulturi. Izvajalci, ki se bodo
prijavili na razpis in bodo na njem uspešno
pridobili sredstva, bodo morali projekte in
programe izpeljati v letu 2009. Ker je to leto,
ko bo mesto Velenje praznovalo 50-letnico
delovanja, bodo še posebej spodbujali pro-
grame in projekte, ki bodo povezani s prazno-
vanjem te obletnice.

Tudi letos so razpis razdelili na tri dele; na
t.i. razpisno področje A se lahko prijavijo društ-
va, ki s svojim programom izkazujejo kakovost

in izvirnost, imajo sedež v mestni občini Velen-
je in so včlanjena v Zvezo kulturnih društev
Šaleške doline. Na razpisno področje B se lahko
prijavijo: pravne osebe, društva, fizične osebe
in posamezniki, ki imajo status samostojnega
ustvarjalca v   kulturi. Pogoj je, da živijo in ust-
varjajo v Velenju. Razpisno področje C pa je
namenjeno založništvu. Na ta del razpisa se
lahko prijavijo tudi pravne in fizične osebe ter
posamezniki, ki imajo status samostojnega ust-
varjalca na področju kulture, ki nimajo stalne-
ga prebivališča v mestni občini Velenje, če pri-
javljajo stvaritev, ki se snovno-motivno dotika
Mestne občine Velenje. Kot nam je povedala
Barbara Pokorny, predsednica komisije za ocen-
jevanje kulturnih programov in projektov MO

Velenje, bodo v novem letu razdelili več sred-
stev, kot so jih letos. Za razpisno področje A in
B je na voljo 20 tisoč evrov, za področje
založništva pa 4.300 evrov.  

Prijavitelji morajo izpolnjene prijavne obrazce
oddati do 5. januarja 2009 v sprejemni pisarni
občine, lahko pa jih pošljejo tudi priporočeno
po pošti.  Vsak kulturni izvajalec lahko prijavi
le en projekt, kot partner pa lahko sodeluje v več
projektih. O izidu javnega razpisa bodo
obveščeni v roku 30. dni od zaključka razpisa.
Vse o razpisu si lahko preberete tudi na splet-
nih straneh MO Velenje (www.velenje.si), kjer
najdete tudi obrazce za prijavo.

� bš

Več denarja za kulturne programe in projekte
Do 5. januarja bodo na MO Velenje zbirali prijave na razpis za sofinanciranje tovrstnih
projektov v letu 2009 – Spodbujali bodo projekte in programe, povezane z obeležitvijo
50-letnice Velenja

Premiera Gledališča
Velenje napolnila
dvorano doma
kulture – Repriza že
čez teden dni, tudi
letos silvestrska
predstava

Velenje – »Od njega dni dalje se
ve, kdo naj bi – ko mine tukaj in
zdaj – kam prišel. Vse je odvisno
od evidence del za časa
zemeljskega življenja. Dobra vaga
v nebesa pomaga, slaba pa …,« s
temi besedami je v gledališkem lis-
tu za igro nove sezone obiskovalce
premiere nagovoril režiser Jože
Krajnc. In ja, igra se začne na
zemlji in konča v nebesih. Vmes

pa se zgodi marsikaj, saj je zgodba
igre “Ni svetnikov v paradižu”  pre-
cej nenavadna. Drži pa, da je njen
nauk, če ga kdo že hoče izluščiti
iz videnega na odru, prepoznavanje
človeške narave tako na zemlji kot
v nebesih. Pohlep in naivnost sta
odlično prikazana, ko v nebeškem
paradižu tisti iz pekla naredijo
»menedžerski prevzem«, pa se z
vrnitvijo v realnost igra konča.

Pa vmes? Vmes se na odru veliko
dogaja. Igralci Matej Marz, Petra
Hribernik, Irena Stiplovšek, Cveta
Koprivnikar, Karli Čretnik, Bran-
ka Drk, Lena Penšek, Drago Seme
in Miha Šilc – vsak zase in vsi sku-
paj – dajo vse od sebe. Prvi del igre
je morda malo manj dinamičen,
pa čeprav se takrat stvari zapleta-
jo. Osebno mi je bil veliko bližje

drugi del, tisti, ki se že dogaja v
paradižu, raju torej. Igra ni klasič-
na komedija, ki bi izvabljala salve
smeha, čeprav zabava. Ni ‘na prvo
žogo’. Morda bi jo bilo ravno zato
dobro videti vsaj še enkrat.
Priložnosti za to bosta  ta mesec

še dve; prvič že čez teden dni, 11.
decembra, drugič pa na silvestrski
večer, saj so se v Gledališču Velen-
je po lanski uspešni silvestrski pred-
stavi odločili, da jo pripravijo tudi
letos.    

� bš

Komedija o človeški naravi 

Igralka in predsednica Gledal-
išča Velenje Irena Stiplovšek: »Po
gledališki premieri si vedno poln
vtisov, vesel, da odpadejo skrbi,
ki smo jih imeli pred premiero
veliko. Strah, ali bo vse teklo tako
kot smo si zamislili, je vedno pris-
oten. Igro smo naštudirali zelo
hitro; začeli smo septembra, do
premiere pa smo imeli 40 vaj. Po
mojem nima ne vem kakšnega
sporočila, z njo želimo predvsem
zabavati.«

Režiser Jože Krajnc: »Premiera
je vedno poseben dogodek. Po
eni strani je zaključek nekega cik-

lusa, po drugi strani začetek
novega. Doslej smo delali zase,
danes smo se prvič srečali s pub-
liko. Po reakcijah v dvorani in
tem, kar sem videl na odru, sem
zadovoljen. Predstava je v mar-
sičem drugačna od naše prejšn-
je. Tako meni, režiserju, kot igral-
cem je dala veliko možnosti, da
s(m)o pokazali svoj razkošen tal-
ent. Vesel sem zaradi mlajše
garde velenjskih igralcev, ki kaže-
jo ne samo iz predstave v pred-
stavo, ampak tudi iz vaje v vajo
velik napredek. To velja tako za
odrsko interpretacijo kot zavze-
tost za delo.«

Med  ustvarjanjem  v
Lirikonovi  pesniški
rezidenci  je  ugledna
književnica  svetovala
pri  nakupih  knjig  in
predstavila  svoj  esej

Velenje, 27. novembra - Prejšnji
teden je v Velenju gostovala sloven-
ska književnica Meta Kušar. Pes-
nica je bila letošnja nominiranka
za pesniško nagrado "čaša nesm-
rtnosti 2008" ter dobitnica "Her-
bersteinskega-Lirikonfestovega zla-
ta 2008" za vrhunski književni esej. 

V času njenega ustvarjalnega
bivanja v Velenju smo se z ugledno
slovensko pesnico, esejistko in
razumnico srečali tudi v knjigarni
Kulturnica, kjer je predstavila nekaj
misli iz svojega eseja Med prido-
bitništvom in smislom ali Vse, kar
je brez smisla, je nesmiselno in pre-
brala pesmi svoje nove pesniške

zbirke, ki nosi naslov Jaspis. Meta
Kušar je v Kulturnici v četrtek sve-
tovala tudi pri nakupu knjig, ker je
tudi sama nekoč delala v ljubljan-
ski knjigarni in bila ena najboljših
knjigarnark v Sloveniji. 

V svojem predavanju se je gostja
skušala dotakniti današnje krize ter
dogajanj v svetu. "Kadar koli se
odločamo samo za en vidik živl-
jenja, se nam zgradba, ki jo zidamo,
podre. Ker je človekova psiha
najbolj demokratična ustanova in
nezavedno najmočnejša sila v
človeku, je dobrodošlo, če vemo,
kako je človeška duševnost zgraje-
na. Trajno je lahko samo komplet-
no, nikakor specializirano, ampak
harmonično. Ta pogled je skupen
tako ekonomiji kot umetnosti. Naš
svet ni samo svet dualnosti, ampak
tudi svet enotnosti. Potreben je
pogovor različnih govoric, ne le gov-
orica med moškim in žensko, med
zahodom in vzhodom oziroma med
severom in jugom, ampak tudi med
ekonomijo in umetnostjo, filozofi-
jo in religijo, ki skrbijo za smisel.
Pogovor med različnimi govorica-
mi pa je kultura." je med drugim
zapisala v svojem eseju avtorica.  

� Alek san dra  Gačić

Meta Kušar tudi v Kulturnici

Meto Kušar je v Velenju gostil Lirikonfest, zato je Ivo

Stropnik gostjo spremljal tudi v Kulturnici. 

Poklon gledalcem ob premierni uprizoritvi nove gledališke predstave velenjskih

gledališčnikov je pospremil glasen aplavz publike. 



Utrip
ulice

Vsa ko sre do  ob 18.  uri  je  na
spo re du Radi a Vele nje rubri ka
Utrip uli ce. Vče rajš nja  je  bila  že
dese ta, pono vi tvi  pa lah ko pri -
sluh ne te tis ti,  ki  ne more te spa ti,
s pet ka  na sobo to,  ob pol no či. 

» Nič  imen,«  sta deja la avtor ja
odda je  in doda la,  da  se  tudi

onad va pred stav lja ta poslu šal -
cem  s psev do ni mom –  glas uli ce
in  glas raz uma. » Pa  ne  zato,  ker
bi  se  koga  bala  ali  ne  bi hote la,
ampak  tako  sva  se odlo či la  in
ker  na tak šen  način ljud je laž je
spo zna jo,  kaj  se doga ja  okrog
njih,  na uli cah,«  sta pojas ni la.

Nju ni sogo vor ni ki  so »navad -
ni« ljud je.  Teh je naj več, kaj ti
poseb ne ži  smo  -  po nju nem mne -
nju –  vsak  zase. Neus pe li umet -
ni ki, brez dom ci, pre pro da jal ci
…  te išče ta  po uli cah  mest, kra -
jev,  ne  samo  v Šaleš ki doli ni,
ampak  tudi šir še.  Do  teh foto a -

pa rat  ali mikro fon  ne seže ta  prav
pogos to  zato,  ker bodi si  niso
dovo lj zani mi vi  ali  so  tako  dobro
skri ti. »Naj ini sogo vor ni ki  niso
nav du še ni  nad  tem,  da  bi govo -
ri li  o  sebi  in življe nju,  ki  ga živi -
jo  in  so  zanj  v mno gih pri me rih
pogos to kri vi  sami. Odgo vo re  na
vpra ša nje,  kako pre ži ve ti,  išče
vsak  kot naj bo lje  ve  in  zna. 

Skrat ka, neko li ko dru gač na
rubri ka,  kot  so  je vaje ni mno gi
poslu šal ci,  pa mor da  tudi  zato
toli ko  bolj zani mi va. Vab lje ni  k
poslu ša nju.

� Tp

Lju be zen  do domo vi ne – rde ča
nit praz no va nja Spe va

Ansam bel  SPEV  je  tudi  letos obe le žil  svoj jubi lej  s
kon cer tom  v več na men skem  domu  v Vin ski  Gori.
Vsak,  ki  je  bil  tam,  je lah ko začu til poseb no ener gi jo,
ki  je  vela  z  odra,  ki  ga  je kra si la čudo vi ta sce na umet -
ni ka Jože ta Napot ni ka. Letoš nja rde ča  nit kon cer ta  je
bila "Lju be zen  do domo vi ne". Pri jet no raz po lo že nje
so  jim poma ga li pri ča ra ti glas be ni gost je ansam bla
Vrisk, Svet lin,  s kate ri mi  je zai gral  tudi Sta ne  Petrič,

pa Zla ti muzi kan ti  ter legen dar ni ansam bel Fran ca
Fle re ta.  Za  humor   je pos kr bel Klo ba se kov  Pepi.  Vsi,
tako nas to pa jo či  kot gost je,  so  se enkrat no zaba va li.
Med dru gim  so  tudi sku paj zape li  zdra vi co,  kot  se  za
roj stni  dan spo do bi,  ter  si oblju bi li,  da  se  ob nasled -
njem slav ju  zopet  vsi dobi jo. 

Še  enkrat  se zahva lju je mo  vsem,  ki  ste  ta  bogat  večer
pre ži ve li  v  naši druž bi  ter  nam poma ga li upih ni ti  šes -
to sveč ko  na tor ti ci,  ki  smo  jo spe kli sku paj!! Ansam -
bel  Spev  je pos nel  tudi vide o  spot  s pes mi jo  Pel  bi
zate.

Rebe ka  je lete la
Rebe ka Dre melj  je  za svo jo  novo

uspeš ni co Nepre mag lji va prejš nji
teden pos ne la vide os pot.  Tokrat  se
je poda la  celo  na viši no 3000 met -
rov  in sko či la  iz leta la. Seve da  s
pada lom,  čeprav  je  nekaj  časa lete -
la  v pro stem  padu. Pri zo ri šče ome -
nje ne ga sne ma nja  je  bilo leta li šče
Lučko bli zu Zagre ba.  V tan de mu  s
pro fe si o nal cem  je sko či la  kar šti ri -
krat, hit rost,  ki  jo  pri sko ku  v pro -
stem  padu lah ko dose žeš,  pa  je  tudi

do 250 kilo me trov  na  uro.  Za doda -
ten adre na lin  je pos kr be la  še pra -
va zim ska tem pe ra tu ra,  ki  je  v  takih
pogo jih dose gla  -10 stopinj  C.
Čeprav  se  je Rebe ka  pri  tem počet -
ju neko li ko pre hla di la,  pa pra vi,  da
se  za  dober vide os pot ved no spla -
ča lo potru di ti.

Vra ča  se  Jan
Ples te njak

Po sko raj eno let nem zatiš ju,  tako
kon cert nem  kot medij skem,  se  Jan
Ples te njak vra ča  na  odre, hkra ti  pa
zaklju ču je pri pra vo  nove plo šče,  in

to  kar dvoj ne.  V pet naj stih  letih
ustvar ja nja  je  za  njim 9 stu dij skih
albu mov  in pre ko 20 uspeš nic. Tis -
te  z zad nje ga albu ma,  Soba 102,
Sam  da  ti  maš  mene  rada  in  Lepa,
so  še ved no  med naj več krat pred -
va ja ni mi  na radij skih pos ta jah.
Mese ci  dela, brez šte vil ne  ure  v stu -
di jih, naj bolj ši izva jal ci, sode lo va -
nje  s Sim fo nič nim orke strom,  vse

to  je  zdaj  za  njim. Dvoj ni  album,  na
kate rem  bodo Jano ve naj več je
uspeš ni ce  ter  nekaj  novih  skladb,  je
sko raj da  že pri prav ljen.  Izšel  naj
bi  v  prvih ted nih nove ga  leta, nje -
go ve mu izi du  pa  bodo sle di li veli -
ki dvo ran ski kon cer ti.  Prvi  bo  v
ljub ljan ski dvo ra ni Tivo li.

Polsto let na kari e ra
Adri a na Celen ta na

Zna ni ita li jan ski  avtor  in  pevec
Adri a no Celen ta no  letos praz nu -
je 50-let ni co svo je boga te glas be -
ne kari e re. Veli ki jubi lej  med dru -
gim pro slav lja  tudi  z dvoj nim albu -
mom svo jih naj več jih uspeš nic.
Izšel  je prejš nji  teden  in  nosi  naslov

L'Ani ma le ( Žival).  Na  njem  je  tudi
sklad ba Sognan do Cher nob yl
(Sanjam Čer no bil), deset mi nut na
pesem  o jedr ski nevar nos ti,  ki gro -
zi sve tu. Celen ta no  je   namreč  že
dol ga  leta deja ven  v  boju  za zdra -
vo oko lje  in soci al ne pra vi ce.
Sedem de set let ni  pevec  v Ita li ji  velja
za ene ga zad njih pred stav ni kov sta -
re  šole  in  je  še ved no uspe šen.  Pet
plošč,  ki  jih  je obja vil  v zad njih
dese tih  letih,  so  namreč pro da li  v
kar  petih mili jo nih pri mer kov.  Med
svo jo kari e ro  je Celen ta no pro dal
že kak šnih 150 mili jo nov  plošč.
Naj bolj popu la ren  je  bil  v 60-ih  in
70-ih  letih, nje go ve naj več je uspeš -
ni ce  pa  so Azzu ro,  Il ragaz zo del -
la  Via  Gluck,  Una car rez za  in  un
pugno  in mno ge dru ge.

Dobro slu ži
V zaseb nem življe nju  ji mor da  ne

gre naj bo lje, gle de zasluž ka  pa  se
Madon ni  za pri hod nost  ni  bati.
Loči tev  od bri tan ske ga reži sar ja
Guy a Rit chi e ja,  ki  je  pred krat kim
doži ve la epi log  na lon don skem
sodiš ču  za dru žin ske zade ve,
Madon ni ne kari e re  ni pre več pre -
tres la. Prav kar  je kon ča la tur ne jo
po  ZDA  in Kana di,  kjer  je  na 28
kon cer tih zaslu ži la  že 91,5 mili jo -
na ame riš kih dolar jev, sku paj  z
evrop sko tur ne jo  pa  kar 207,5 mili -

jo na dolar jev.  Zdaj  bo nada lje va la
nas to pe  po sred nji  in juž ni Ame -
ri ki, tur ne jo  pa zaklju či la  konec
decem bra.  Če  se  bo  vse iztek lo  po
načr tih,  bo Madon na  s tur ne jo Sti -
cky &  Sweet zaslu ži la 282 mili jo -
nov dolar jev,  s  čimer  se  bo tur ne -
ja  v zgo do vi no vpi sa la  kot  ena naj -
bolj dobi čko nos nih.

Mon te fi o ri Coc ktail
spet  v Vele nju

Ita li jan ska zased ba Mon te fi o ri
Coc ktail  bo 5. decem bra  že četr -
tič zapo red gos to va la  v velenj skem

klu bu  Max. Sku pi na  je  nastal  leta
1997,  ko  sta  se dvoj čka  z umet niš -
ki ma ime no ma Kik ko  in Kek ko
odlo či la  za skup no glas be no  pot.
Izha ja ta  iz glas be ne dru ži ne  in ene -
ga zad njih albu mov, 4 Orches tra
( izšel  je  lani pole ti),  sta posve ti la
prav oče tu Ger ma nu,  ki  je več krat
sode lo val  pri pro duk ci ji nji ho ve
glas be.  To ozna ču je jo  z raz lič ni mi
ozna ka mi: loun ge, ea sy liste ning,
pop  jazz  in podob no. Ozna ka prav -
za prav  ni bistve na, avtor ja črpa ta
nav dih  iz 60-ih  in zgod njih 70-ih
let,  v glas bi  pa  se čuti jo moder ni
vpli vi hou sa, bre ak be a ta, jun gla  in
drum'n'bas sa. Osnov ni  namen  pa
je  jasen – zaba va ti.  In  temu  je pod -
re jen  tudi nji hov nas top,  od kos tu -
mov, kore o gra fi je, koke ti ra nja  z
občin stvom  in seve da glas be,  ki  jo
na nas to pih Kik ko  in Kek ko pred -
stav lja ta  sama  ali okrep lje na  s kak -
šno dodat no moč jo,  tudi šib kej še -
ga spo la.
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LESTVICA DOMAČE GLASBE

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Veseli Begunjščani - Ko domov se vrnem spet 
2. Ansambel Svetlin - Ne odhajaj več 
3. Ansambel Orion - Nisva si priznala 
4. Krajcarji in Mišo Melanšek - Zaradi tebe 
5. Pajdaši - Avtocesta vzhodni krak 
6. Skupina Malibu - Življenje so ene štenge 
7. Robert Goter - Na Homcu 
8. Ansambel Braneta Klavžarja - Vinska pesem 
9. Show band klobuk s Fanti s Praprotna - Spomin na stari mlin 
10. Novi spomini - Čuvar cvička

… več na:  www.radiovelenje.com

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih
ob 18.30.

1. JUANES-Odio por amor
2. ALYA-Absolutely moj
3. STEFANIE HEINZMAN-The Unforgiven

Odio  por  amor  je  nova
sklad ba kolum bij ske -
ga glas be ni ka Jua ne -
sa,  ki  je  izšla  na ponov -
ni izda ji nje go ve ga
četr te ga stu dij ske ga
albu ma  z naslo vom  La
vida  es  un rati co. 36-
let ni glas be nik  je  na
zad nji pode lit vi lati no
gram my jev osvo jil  kar
pet žlah tnih pri znanj,
in  to  v  vseh kate go ri -

jah,  v kate rih  je  bil nomi ni ran,  med nji mi  tudi  v tis tih naj bolj pres tiž nih  za
naj bolj ši  album  in naj bolj šo sklad bo. Sku paj  je Jua nes osvo jil  že sede mnajst
gram my jev.

GUŠTI & POLONA
Okrog Guštija in Polone je že kar
nekaj časa čutiti nekakšno zatišje,
ki pa je posledica obilice dela s
pripravo novih skladb, ki naj bi jih
slišali spomladi. Producent novih
skladb bo tudi tokrat Žare Pak.

THE BANANAS
To Surf And Protect je naslov
prvenca domače surf skupine The
Bananas, ki je izšel pred kratkim.
Na albumu je 21 avtorskih skladb,
prvi single pa je skladba Raging
El Nino, za katero so pravkar
posneli videospot.

ZLATKO
1. december, mednarodni dan boja
proti AIDSU, je za izid svojega
novega albuma izbral ljubljanski
raper Zlatko. Album z naslovom
Svet je lepši je že njegov tretji, z
njim pa nadaljuje delo, ki ga je
začel na svojem prvencu Svet je
lep. Na novem albumu je 16
skladb, pri nastanku nekaterih pa
so mu pomagali drugi glasbeniki.

ZEUS
Skupina Zeus po skladbah Noč
pred tabo in Tvoja senca,
predstavlja že tretji single, ki
napoveduje skorajšnji izid njihove
četrte plošče. Naslov nove
skladbe je Industria.

ZAKA PA NE
Trese se Slovenija je skladba, s
katero skupina Zaka pa ne
predstavlja svojo novo pevko
Ljubico. Gre za priredbo znane
skladbe Igra rock'n'roll cela
Jugoslavija kultne beograjske
skupine Električni orgazam.
Skladba je nastala leta 1988, kaj
si o takih priredbah misli njen
avtor Srđan Gojković Gile pa ni
znano.

G l a s b e n e  n o v i č k e

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz
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Pomoč v stiski
Pahor je res dober premier.
Ne napoveduje le pomoči
podjetjem v stiski,
nekaterim politikom v
stiski je že pomagal.

Dve resnici
Je že res, da sneg marsikaj
prekrije, a pušča tudi sledi.

Trudni v grudnu
Stopili smo v zadnji mesec
leta. Verjetno bo tudi letos
veljalo: grudna bo
marsikatera glava trudna.
Policisti človekoljubno
napovedujejo, da bodo vsaj
za tiste, ki bodo »trudnih«
glav sedli za volan,
poskrbeli. Čeprav bodo
trudne glave morali položiti
na bolj trda ležišča.

Neupravičen strah
Nekateri natolcujejo, da so
se v Velenju drsališču letos
odpovedali zato, da ne bi
komu tu blizu občine
spodrsnilo. Načelom velja,
da je še bolj nevarno, če
komu spodrsne kje drugje,
ne na ledu.

Tokrat po načrtu
Urejanje šoštanjskega muzeja
usnjarstva gre po načrtu.
Vsaj to, če še pred leti
dejavnost usnjarstva ni šla

po planu, kot so ga želeli
Šoštanjčani. Kot da je kdo
za muzej bolj radodaren kot
za ohranitev dela. 

Enotno za,
posamično proti
V Šaleški dolini načelno
enotno podpirajo razvoj
vodooskrbe in druge
komunalne infrastrukture.
Sicer pa so predvsem v teh
vse bolj sušnih časih mnogi
občani zaskrbljeno proti.

Nič ne bo
Lastniki in najemniki
lokalov v centru Mozirja so
od občine pričakovali po
tisoč evrov »odškodnine«,
ker so v času obnove imele
stranke otežene dostop do
lokalov. Denarja menda ne
bodo dobili, dobili pa naj
bi lepo besedo in zahvalo
župana. Za potrpežljivost.

Divjačina in divjaki
Nekateri študirajo, če bi
lahko ultrazvočne naprave,
ki odvračajo divjad, da bi
prečkala cesto, uporabili
tudi za pešce. Ti sicer niso
divjad, a nekateri prečkajo
ceste kot divjaki.

Bo kaj ostalo?
V Rdeči dvorani so
»domači« nasuli gostujoči
ekipi poln gol zadetkov.
Upajmo, da se bo nekaj
tega »obdržalo« tudi za
druge tekme še bolj domače
ekipe.

� Miran Ahtik je, odkar se je začelo
govoriti o trasi hitre ceste skozi Šaleško
dolino in »njegove« Škale, zelo aktiven v
civilni iniciativi CIPRA, kjer so prepričani,
da bi bila trasa ob obstoječi cesti proti Arji
vasi veliko bolj modra odločitev. Edvard
Mlačnik, ki stoji za njim, pa je takrat, ko je
še delal na celjski Policijski upravi,
pripravljal odlična in zelo odmevna radijska
javljanja o dogodkih, ki so jih policisti
zabeležili na širšem celjskem. Mnogi njegovih
javljanj še vedno ne moremo pozabiti. Morda
bi lahko Miran in Edo združila moči. Sploh v
času, ko so predstavniki za stike z javnostjo
postali prava modna muha. 

1212
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� Franci Miklavžina in Dana Ograjenšek z razlogom stojita pod
napisom Kino. Življenja brez kina si sploh ne znata več
predstavljati, čeprav sta v k sreči ne predolgem obdobju, ko ga v
Velenju nismo imeli, spoznala tudi tega. Franci poskrbi za
projekcijo filmov, Dana pa za prodajo vstopnic. To, da imata filme
tudi v resnici rada in da zato v svojem delu uživata, pa je le še
razlog več, da gresta rada v službo.

www.nlbvita.si
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Zavarovalnica, ki trži in sklepa zavarovanje: NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d., Ljubljana | Zavarovanje tržijo: Poslovne enote NLB 
d.d. in Banke Celje. Banki pri tem nastopata kot zavarovalna posrednika ter za donose in izplačila glavnice ne jamčita. Življenjska zavarovanja 
niso depoziti in niso vključena v sistem zajamčenih vlog. | NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d., Ljubljana jamči za izplačilo v višini zavarovalnih 
vsot. Pri naložbenih življenjskih zavarovanjih je donos odvisen od gibanja vrednosti enot investicijskih skladov. Tveganje, da bi bil znesek izplačila 
ob zaključku življenjskega zavarovanja nižji od zneska vplačila, prevzema sklenitelj zavarovanja. 

In kaj boste vi zaželeli svojemu 
družinskemu drevesu?

In kaj jim boste zaželeli čez deset let?
Ni nujno, da odgovor poznate že danes, zagotovo pa 
boste vsi tudi takrat potrebovali finančna sredstva. 
Pametno je poznati načine, kako sredstva plemenititi 
skozi čas ter zraven biti življe njsko zavarovan. 
Z življenjskimi zavarovanji NLB Vite, življenjske 
zavarovalnice, lahko poskrbite za uresničitev vaših 
želja in brezskrbno prihodnost vaše družine.

Naj vaše družinsko drevo še naprej uspešno raste. 
Ob sklenitvi katerega koli življenjskega 
zavarovanja NLB Vita do 31. decembra, boste 
prejeli posebno novoletno darilo.

Za več informacij se oglasite v najbližji NLB Poslovalnici, 
pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 1585 
ali poiščite informacije na spletni strani www.nlbvita.si.
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novega naročniškega razmerja na širokopasovne storitve SiOL. Količine so omejene. 
Cena 30 EUR velja za paket Trio s SiOL TV z osnovno programsko shemo. Dodatni programski 
paketi so na voljo za doplačilo. Več informacij o ponudbi na www.siol.net in 080 8000.                    

� Trener Rudarja Marjan Pušnik
nekdanjemu odličnemu vratarju Rudarja
Matiji Blagusu: »Vem, da si bil odličen
vratar. So mi povedali. Tudi sam imam v
ekipi dva, ki hodita po tvojih stopinjah. Kak
tvoj nasvet bi z veseljem sprejel, čeprav, saj
veš, kako je z njimi ... Vsi so jih polni. Vsi
vse vedo. A šele potem.«



Šoš tanj, 28. novem bra – Čeprav
je tiste, ki se ukvarjajo s poklici, ki
imajo opravka z noži – taki so tudi
vsi, ki so povezani z usnjem – ved-
no težje najti, se v Šoštanju tudi
letos niso izneverili tradiciji. V
soboto dopoldan so na Trgu bratov
Mravljakov pripravili Katarinin

sejem.
Na  njem  je  bilo mogo če vide ti,

oku si ti  in  tudi kupi ti mar si kaj.  Na
voljo  so  bili izdel ki  iz  usnja, poku -
ši na doma čih dob rot,  meda  in
medic  ter izdel ki doma če  in umet -
ne obr ti.  Ker  je  bil  pred vra ti
decem ber,  je  bilo  nekaj stoj nic  na

letoš njem sej mu  tudi praz nič no
obar va nih, izsto pa li  so advent ni
ven čki. Obis ko val cev  pa  vsaj  na
začet ku  kljub nepri jaz ne mu vre-
me nu veli ko,  potem  ob kon cu,  ko
je vse ga  že  tudi pri manj ko va lo,  pa
malo  manj.

Kata ri nin  sejem  druž no pri prav -
lja ta Obči na Šoš tanj  in Turis tič na
zve za Šoš tanj  z vse mi turis tič ni mi
druš tvi, pove za ni mi  v zve zo.

�

Peter Rado-
ja, predsednik
Turistične zve-
ze Šoštanj:
»Katarina je
z a v e t n i c a
poklicev, ki
imajo opravka
z noži in kolesi, torej tudi usn-
jarjev. Obuditev sejma pome-
ni spoštovanje mnogih gene-
racij, ki so delali v šoštanjski
usnjarski industriji vse od leta
1788, ko je vrata odprla prva
Vošnjakova usnjarska delavni-
ca.« 

Vele nje, 28. novem bra  - Pod nje-
govim okriljem so bile tudi velike
tradicionalne prireditve, kot so:
Evropa pleše, pustni karnevali, tur-
istični in kulinarični tedni, kmeč-
ki prazniki, Noč ob jezeru, vses-
lovensko srečanje turističnih druš-
tev, srečanje objezerskih krajev,
vsakomesečni kramarski sejmi,
božični in novoletni sejmi, salami-
jade, martinovanja, blagoslovi
konjev, ocenjevanja za lepo ureje-
no mesto in še in še bi lahko naš-
tevali v tej bogati zgodovini druš-
tva.

Na pro sla vi  tega pomemb ne ga
jubi le ja prejš nji  petek  v veli ki dvo-
ra ni hote la  Paka  se  je seda nji pred -

sed nik druš tva  Uroš Prislan zah-
va lil turis tič nim druš tve nim delav -
cem,  ki  so vses ko zi pož rt vo val no  in
pro sto volj no dela li  v druš tvu.  Ni
poza bil ome ni ti usta nov nih čla nov,
ki  so  žal  že  v veči ni pri me rov poko-
j ni. Pri sot na  pa  sta  bila Branka
Mravljak in  Avgust Tanšek. Prvi
pred sed nik Boži dar Tvrd y  je  že
pokoj ni, dru gi pred sed nik Mit ja

Lap  se  iz zdrav stve nih raz lo gov
pro sla ve  ni ude le žil, osta li pred sed-
ni ki druš tva  Avgust Tan šek, Anica
Oblak, Jože Kandolf, Jože Zako-
šek in  Uroš Pris lan  pa  so  bili pri s-
ot ni.

Turis tič ne mu druš tvu Vele nje  je
ob jubi le ju čes ti tal  župan  MO Vele -
nje  in  se zahva lil  za boga to  delo,
ki  ga  je druš tvo opra vi lo,  in  za
dobro sode lo va nje  med druš tvom
in obči no. Pouda ril  je,  da  je  pred
nami  še veli ko izzi vov,  kako izbolj -
ša ti turis tič no ponu dbo,  saj  je tur-
i zem pomem ben fak tor raz vo ja.
Pred sed nik Turis tič ne zve ze Vele -
nje  Franc Špegel je naj prej poz-
dra vil ude le žen ce jubi lej ne ga sre -

ča nja  v ime nu Turis tič ne zve ze Slo -
ve ni je  in nje ne ga pred sed ni ka
Domi ni ka  S. Čer nja ka  ter pode lil
pri zna nja  TZS.

Sre br ni  znak   TZS  sta dobi la
Janez Hrovat in Simon Ogrizek,
bro nas te zna ke  pa  Marija Pristov-
šek, Mirko Lorger, Dejan Jan in
Simon Gorišek. Turis tič no druš tvo
Vele nje  pa  je dobi lo pri zna nje  z

zla tim zna kom  za 50.  let uspeš ne -
ga  dela  pri raz vo ju turiz ma  od Tur-
is tič ne zve ze Slo ve ni je.   

Avgust Tan šek, dol go let ni pred -
sed nik druš tva,  je ori sal zgo do vi -
no druš tva  in pouda ril pomemb -
no vlo go Počit niš ke zve ze, kate re
nasled ni ca,  PD Kažip ot, praz nu je
letos 55. let ni co delo va nja.  K viso -
ke mu jubi le ju  so druš tvu čes ti ta la
turis tič na druš tva  Ptuj, Slo ven ske
Konji ce, Dob ri na  in Vin ska  Gora
ter Turis tič na zve za Vele nje.

Turis tič no druš tvo Vele nje  je
pode li lo  tudi poseb na pri zna nja
zasluž nim  in dol go let nim čla nom.
Pre je li  so  jih: Bran ka Mrav ljak,
Fran čiš ka  Romih, Mit ja  Lap,

Avgust Tan šek,  Jože Kan dolf, Ani-
ca  Oblak,  Jože Zako šek,  MO Vele -
nje,  TIC Vele nje in pod jet je PUP. 

Pri re di tev  je pope stri la tru baš ka
sku pi na Feš ta  bend  in Doliš ki
oktet. Sle di lo  je dru žab no sre ča -
nje  in obu ja nje spo mi nov  na pol sto-
let no obdob je delo va nja Turis tič -
ne ga druš tva Vele nje.

�  jk
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50 let Turis tič ne ga druš tva Vele nje
Vsa  ta  leta  je druš tvo delo va lo  v dob ro bit raz vo ja turiz ma  v Vele nju
– Opra vi lo boga to  delo 

Dobit ni ki p ri znanj  TZS  od  leve p ro ti d es ni :  Mar i ja Pr is tov šek, Mi r ko L or ger,  Jan  Dejan,

Simon Gori šek,  Janez Hro vat,  Uroš Pris lan  in pode lje va lec  Franc Špe gel. 

Kata ri nin  sejem

V nepri jaz nem sobot nem dopold ne vu  je  golaž  še  kako tek nil.

Na  ogled k ra ja  so  se p ope lja li  z  vozom  s k onj sko v pre go.

Bogat
novo let ni
bazar

Vele nje, 29. novem bra –
V soboto dopoldne, ko  so
člani Medobčinske zveze
prijateljev mladine Velenje
kot vsako leto zakorakali v
predpraznični čas, je Vila
Mojca že na daleč kazala
predpraznično podobo.
Kar nekaj dni so trajale pri-
prave na tokrat že deveti
novoletni praznični bazar,
na katerem so v Vili Mojca ponu-
jali zelo izvirna darila, ki so jih v
veliki meri izdelali otroci na dejav-
nostih, ki potekajo celo leto. 

Vabi lu  na sode lo va nje  na bazar-
ju  pa  so  se odzva la  tudi šte vil na
pod jet ja  in  nekaj posa mez ni kov,
ki  so pri spe va li mate ri al  za izde la -
vo  darilc  in  tudi  nekaj zani mi vih
daril.  Kot  nam  je pove da la sekre-
tar ka  MZPM Vele nje Tin ca  Kovač,
je  v pri pra vi  na  bazar orga ni za tor -

jem poma ga lo veli ko čla nov klu ba
Mla di  za mla de.  To  so pro sto volj -
ci,  ki  v okvi ru zve ze pri prav lja jo
kre a tiv ne delav ni ce  in šte vil ne dru -
ge dejav nos ti.  Na sobot nem bazar-
ju  jih  je  pri pro da ji sim pa tič nih
izdel kov  prav  tako poma ga lo  vsaj
10,  obisk  pa  je  bil  dober.  Čeprav  so
bila dari la  po  zelo dostop nih
cenah,  so  s pro da jo zbra li 1200
evrov,  ki  jih  bodo name ni li šte vil -
nim pro gra mom  za otro ke  v  letu

2009  v  vseh  treh obči nah Šaleš ke
doli ne.  Še poseb no pozor nost
bodo name ni li dejav nos tim  za otro -
ke  iz soci al no šib kih dru žin. 

Sedaj  pa  se  v  MZPM Vele nje  že
pri prav lja jo  na pri re dit ve,  ki  bodo
zazna mo va le letoš nji Vese li decem-
ber,  ko  bodo  na sre ča nje  s ded kom
Mra zom pova bi li pred šol ske otro -
ke  iz  vse doli ne  in  jih seve da  tudi
obda ri li.

�  bš

Dija ki Zobo teh niš ke  šole  v Ljub -
lja ni, gene ra ci ja 1964–68,  so  se
minu lo sobo to  že dru gič sre ča li  v
Šmart nem  ob  Paki  in zazna mo va -
li 40-let ni co matu re.  Zanj  se  jih  je
pri ja vi lo pre cej  več,  kot  pa  jih  je
dejan sko  tudi pri šlo. Veči no  je zadr -
žal  sneg ozi ro ma  vse  prej  kot pri-
jaz no vre me.  Žal  ni  bilo  tudi čast-
ne ga gos ta, sošol ca Raf ka Irgo li -

ča, sta nov ske ga kole ga  z žamet nim
gla som slo ven ske popev ke. 

Pri šli  pa  so naj bolj pogu mni.
Orga ni za tor sre ča nja Marjan Knez
je pos kr bel,  tako  kot  zna,  da  so  se
ti ime li  res pri jet no. Ogle da li  so  si
lepo te kra ja  pod  goro Olj ko  na » -
vse nači ne«, pos ku si li slad kos ti hra -
ne  in izjem nih  vin tam kaj šnjih
vino grad ni kov. Nav du še ni  so  bili

nad odlič nost jo ponu dbe,  zato  ne
pre se ne ča,  da  so  se poslo vi li  z bese -
da mi: hva la  vsem »sode lu jo čim«
za  tako čudo vit  dan. Mar jan  Knez
je  še pove dal,  da  so  bili zad nja gen-
e ra ci ja samo stoj ne zobo teh niš ke
šole  v Ljub lja ni  in  da  bodo pri hod-
nje  leto  vsi  v »pen zi ji.« 

�  Tp

Hva la  za  tako čudo vit  dan

Po Ruplu Rupel

V četrtek prejšnji teden je vso
slovensko politično in splošno
javnost presenetila odločitev
predsednika vlade Boruta Pahorja,
da je bivšega zunanjega ministra
Janševe konzervativne vlade
imenoval za posebnega odposlanca
za zunanje zadeve. To imenovanje
ima grenak priokus, nerazumevanje,
začudenje in razočaranje.

Ko smo že bili prepričani, da je
odločni "ne" predsednika države
dr. Danila Turka glede predloga za
postavitev znanega gospoda za
veleposlanika na Dunaju, zaključil
afero " Rupel", se je s Slovencem
nerazumljivo potezo prvega
ministra pojavila nova afera "
Rupel II".

Odločitve predsednika vlade ne
bom presojal, saj to počenjajo že
drugi. Menim pa, da gre v
obravnavani zadevi za prvi primer

iz novejše evropske politične in
upravno-izvršilne prakse, da bi
nekdo na tako občutljivo področje,
kot so zunanje zadeve, postavil
nekoga iz diametralno nasprotnega
političnega in ideološkega tabora,
ne glede na to, kolikšne so lahko
nekoga strokovne in drruge
sposobnosti. Iz šolske zgodovine
se spomnim, da je nekaj podobnega
v preteklosti počela cesarica Marija
Terezija. Ta je nagajive mejne grofe
poklicala na Dunaj in jih postavljala
za svoje ministre. Vendar Rupel ni
mejni grof!

Kako se počutijo nekateri, ki o
zadevi niso nič vedeli, a bi morali,
smo lahko zaključili iz nekaterih
izjav. Kaj si bo o vsem tem mislila
tujina, si ni težko predstavljati, še
posebej Dunaj in Zagreb. Oba
bosta lahko zaključila, da na
slovenskem jugozahodu ni nič
novega. Novo je le to, da se bo z
zunanjimi zadevami ukvarjalo več

oseb kot do sedaj. Upati pa je, da
se bodo o njihovem vrstnem redu
dogovorili in da bo kaj uspeha,
posebno v pogledu razmerij s
sosednimi državami, za katera smo
še posebej zainteresirani.

Rupel ima vseskozi srečo. Moral
bi se imenovati Srečko in ne
Dimitrij, saj mu vsega, česar se loti,
mu uspeva. To še posebej, ko gre za
menjavanje političnih strank.
Mislim, da jih je zamenjal pet ali
šest, od Zveze komunistov do
Janševe SLS. Za zadnjo
profesionalno razporeditev pa mu
še tega ni bilo treba. Res "Srečko"!

0 aferi " Rupel II" bomo v bodoče
še slišali, še posebej v zvezi s trojko,
ki se bo neposredno ukvarjala z
zunanjo politiko: Pahor, Rupel in
Žbogar. Slednji bo sigurno kratko
potegnil, že zato, ker je Rupel ostal
na vrhu. Zato ponovim: " Po Ruplu
Rupel"!

� Vladimir Korun

Mnenja in odmevi



Da je minilo že petdeset let?
Vprašanje, ki je bilo v soboto v
Šoštanju med svati, ki so se zbrali
na zlati poroki  Milana in Fanike
Medved iz Velenja, postavljeno
najbolj pogosto. Je, minilo je ...
Oči obeh, še vedno tako živahne
in iskrive kot takrat, ko sta se prvič
uzrla, pa so govorile, da jih je bilo
tudi vredno prehoditi skupaj.

8. septembra 1932 je v Otiškem
vrhu ugledal luč sveta drugi od
štirinajstih Medvedovih otrok,
Milan. 4. avgusta 1934 v Laškem
druga med štirimi Pod-
breznikovimi dekleti, Fanika. Kje
in kdaj sta se srečala, kdo je koga
prej ozrl? Iskrica je preskočila in
zaobljubo, da bosta nadaljevala
skupaj, sta pred pričami, Jožetom
Podgorškom in Jožetom Medve-
dom, izrekla na civilni poroki 9.
avgusta 1958 v Šoštanju, 15.
novembra 1958 pa še na cerkveni
v Petrovčah.

Najprej sta nekaj mesecev živela

v Prelogah, potem pa se leta 1959
preselila v Velenje, v blok »55«,
kjer sta se jima rodila sin Milan in
hči Franja. Konec leta 1962 so se
preselili v novi blok na Tomšiče-
vi 23, kjer se je rodil še tretji otrok,
sin Rafko. 

Milan, po poklicu mizar, ki se
obrti izučil pri mizarju Perovcu, se
je zaposlil v rudniku. Ob trdem

knapovskem delu je vedno našel
čas za družino, rad pa se je vračal
tudi h koreninam, na domačijo v
Preloge, kjer je poprijel za najra-
zličnejša dela. Družina Medved
je bila kasneje ena največjih
oškodovancev zaradi rudarskih
škod v Šaleški dolini. Leta 1977
so morali zapustiti veliko in dobro
vodeno posestvo v neposredni
bližini Družmirja. Fanika, za
šiviljo se je izučila pri šivilji
Vrečkovi, pa je za bližnjo in daljno
rodbino velikokrat šivala v pozno
v noč.

Znali so se družiti in se veseliti.
Nepozabna so družinska prazno-
vanja. Še vedno se rada spomin-
jata tistih, ko so se v Prelogah, na
god očeta Jožefa in mame Hed-
vike, zbrali vsi Medvedovi ali tis-
tih prvomajskih srečanj, ko so se
vsi Podbreznikovi zbrali pri očetu
Francu in mami Nežiki na
Ojstrem nad Laškim.

Milan in Fanika sta bila vedno

zelo napredna. Že leta 1964 sta
kupila televizor. Prvi v bloku!
Seveda ga nista gledala sama.
Slike na ekranu so prihajali obču-
dovat ljudje od blizu in daleč. Za
vse je bilo dovolj prostora.

Mimo njihovega bloka je vsako
leto, ob prazniku rudarjev,
korakala parada uniformirancev.
Milan med njimi nikoli ni man-

jkal. S kakim ponosom so njegov
strumni korak spremljali njegovi!

Leta 1976 se je družina preselila
v novo, veliko, svetlo, lepo opreml-
jeno in s toplino napolnjeno
stanovanje. Z Gorice se zdaj ozi-
rata nazaj. V njuno mladost, v
njuno življenje. Veliko je takega,
kar se rada spominjata. Veliko
takega, na kar sta ponosna. Na
prvo mesto postavljate otroke.
Vsem trem sta omogočila uni-
verzitetno izobrazbo. Vnuki,
Maja, Katja, Niko in Jan ju ima-
jo zelo radi in ju velikokrat obišče-
jo. Potem skupaj odprejo kakšno
»životinjsko carstvo«, se sladkajo
s tablicami čokolade in rečejo
kakšno. O trem, o onem. O danes,
o včeraj, o jutri.

Še veliko skupnih srečnih let!
� mkp

Kra jev ni orga ni za ci ji  RK Šmart-
no  ob  Paki, šmar ško druš tvo upo ko-
jen cev  in Obči na Šmart no  ob  Paki
že  nekaj  let zapo red  v počas ti tev
občin ske ga praz ni ka orga ni zi ra jo
sre ča nje kra ja nov, sta rih  več  kot 70
let. Letoš nje  je  bilo minu lo sobo to
v dvo ra ni šmar ške ga gasil ske ga
doma.  Zanj  so orga ni za tor ji posla -
li bli zu 350  vabil, sre ča nja  pa  se  je
ude le ži lo  nekaj  manj  kot 80 sta rej -

ših kra ja nov. Glav ni »kri vec«  za
neko li ko skrom nej šo ude lež bo  kot
obi čaj no  je  bilo –  po mne nju orga-
ni za tor jev – sla bo vre me.  Kljub
temu  pa  je  bilo dru že nje pri jet no.
Zanj  so pos kr be li otro ci osnov no šol -
ske fol klor ne sku pi ne, Zden ka
Kolenc,  ki  je pre bra la zani mi vo
zgod bo, pred vsem  pa glas be ni
sestav Vese le babi ce,  ki zno va ust-
var ja jo.  Ob  tej pri lož nos ti  je  nekaj

pri jaz nih mis li zbra nim pove dal
pod žu pan obči ne Šmart no  ob  Paki
Jan ko Avber šek,  v ime nu Območ -
ne ga zdru že nja  RK Vele nje  pa  jih  je
nago vo ril Val ter  Golob.  Kot vsa ko
leto  so  tudi  letos obda ri li naj sta rej -
še ga  in naj sta rej šo ude le žen ko sre -
ča nja.  Tokrat  sta  bila  to  Anton
Irman  iz Šmart ne ga  ob  Paki  in
Matil da Potoč nik  iz Pod go re. 

�  Tp
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Kljub sla be mu vre me nu pri jet no

Mojca Marš

Velenje, 29. novembra – V soboto
je Počitniško društvo Kažipot
(PDK) praznovalo 55 let obstoja.

Začetki delovanja PDK-ja segajo

nazaj v leto 1953, ko je bila na
gimnaziji ustanovljena Počitniška
zveza Velenje, ki pa je štela petdeset
učenk in učencev nižje gimnazije.
Takrat jih je vodil profesor Vinko
Šmajs, steber Počitniške zveze
Velenje pa so predstavljali  mladi
vajenci, ki so v njen razvoj in
napredek vložili veliko dela in
prostega časa. Pod okriljem
Počitniške zveze so bila takrat

organizirana razna potovanja in izleti
za širjenje obzorja mladih. 

Počitniška zveza Velenje je po letu
1968 začela tudi navezovati stike z
mesti in mladinskimi organizacijami
po Evropi. Še danes niso izgubili
stikov s partnerskimi mesti, kot so
Esslingen v Nemčiji, Vienne v
Franciji, Schiedam na
Nizozemskem, Udine v Italiji in še
bi lahko naštevali. Gonilna sila teh
stikov je bil vsa ta leta  Avgust
Tanšek, ki je še vedno dejaven.

Danes se PDK posveča predvsem

delu z mladimi in za mlade. Vsako
leto tako potekajo mladinske
izmenjave, potovanja, izleti,
potopisna predavanja in mladinski
projekti. Društvo se pa sooča tudi s
problemi, kot so pomanjkanje
zanimanja mladih za njihove
aktivnosti, težave pri pridobivanju
sponzorjev in donatorjev, …

Kljub vsem težavam pa
predsednica PDK Darja Šumah

pravi: »Kljub omenjenim težavam,
imamo na društvu še vedno dobro
ekipo z veliko motivacije in energije,
zato se lahko pohvalimo, da smo v
preteklih letih uspeli izpeljati kar
nekaj pomembnih projektov, kot so
popotniška projekta Prvič sam na
potovanje in Kam na popotovanje,
številne izlete v tujino, tematske
zabave za mlade ob zaključku
koledarskega leta in še mnogo,
mnogo več. V vseh teh letih se je z
društvom tako ali drugače srečalo
več kot 500 članov in prav vsem se

zahvaljujemo za njihov doprinos.
Brez mnogih društvo danes ne bi
bilo, to kar je, brez društva mnogi
danes ne bi bili, kar so. Delovali smo
v simbiozi in 55 let je dolga doba, ki
je ne bi uspeli preživeti brez
medsebojne vzpodbude in pomoči.«

Praznovanje se je končalo z
ogledom slik iz preteklih potovanj in
dejavnosti ter obujanjem spominov. 

�

S t ra di ci o nal ne ga s re ča nja s ta rej ših o bča nov  

55 let Počitniškega društva Kažipot
V vseh teh letih se je
z društvom tako ali
drugače srečalo več
kot 500 članov

Velenje, 28. novembra – Mest-
na četrt Desni breg je eden
najstarejših predelov Velenja, v
kateri živi tudi največ starejših lju-
di. Krajevna organizacija Rdeče-
ga križa zanje ob koncu leta
pripravi srečanje s pogostitvijo,
na katero povabi tiste, ki so stari
70 in več let. Preko 500 so jih pov-
abili letos, petkovega srečanja v
restavraciji Kolodvorska pa se jih

je udeležilo 198. 
Za prijeten večer je poskrbel har-

monikarski orkester Barbara Pre-
mogovnika Velenje, prijazne misli
pa so jim nanizali predsednica kra-
jevne organizacije Danica Markus,
predsednik sveta mestne četrti Mar-
jan Nikolič in predstavnik
Območnega združenja Rdečega
križa Velenje Janez Trbovšek. 

� mkp

Danica Markus,predsednica krajevne
organizacije RK: »Slehernega, ki se
odzove našemu vabilu, smo veseli in žal
nam je za vsakega, ki ostane doma.
To je priložnost, da se ljudje srečajo,
poklepetajo. Čeprav živijo v istem
prostoru, pa se v vsakdanjem življenju
mnogi ne srečajo prav pogosto.«

Srečanje starejših Desnega brega

Mojca Marš

V nedeljo, 30. novembra, je bil v Velenju prvi
dobrodelni koncert v organizaciji Karitas iz župnije
bl. A. M. Slomška Velenje. Na veliko presenečenje
mnogih ni ostala niti ena vstopnica, ki so jih proda-
jali po 13 evrov. Dvorana je bila namreč napolnjena
do konca, koncert pa so obiskali tako mladi kot malo
manj mladi. 

Nastopili so Peter Januš, Robert Goter, ansambel
Bum, Bratje Aubreht, Kvartet Svit in še mnogi dru-
gi in nihče ni  poslušalcev pustil ravnodušnih.

Zbrali so okoli 3800 evrov. Denar bodo namenili
pomoči potrebnim družinam, mladim in ostarelim
na lokalnem območju. Ni jih malo, zato upajo, da
bodo lahko nekaterim polepšali praznike, saj si vsak
zasluži, da jih doživi v vsej svoji polnosti, brez večjih
skrbi. Če ste k dobrodelnemu koncertu tudi sami
prispevali, ste lahko prepričani, da ste naredili dobro
delo.                                                                      �

Dobri  ljudje  so  še  med  nami
Dobrodelna  organizacija  Karitas  napolnila  dvorano  kulturnega  doma –
Dobrodelni  koncert  uspel,  nastopajoči  in  organizatorji  poželi  velik  aplavz 

Nastopil  je  tudi  Peter  Januš.

Zlata poroka zakoncev Medved
Veliko je stvari, ki se jih Milan in Fanika Medved rada spominjata –
Ponosna, da sta vsem trem otrokom omogočila univerzitetno
izobrazbo in vesela, da k njima radi prihajajo vnuki

Posnetek, ki ju bo gotovo še dolgo grel. 



Vele nje, 28. novem bra – Za velen-
jski nogomet je letošnje leto jubile-
jno. Mineva  60 let, odkar je na
Premogovniku začel organizirano
delovati Nogometni klub Rudar.
V tem za klub pomembnem letu
so pripravili več zanimivih prire-
ditev, med katerimi so predvsem
želeli mladim še bolj približati
nogomet, obiskovalcem pa pred-
staviti svoje pestro delovanje.
Praznovanje jubileja so zaokro-
žili v petek zvečer v Novi s slo-
vesnostjo, na katero so me dru-
gim povabili vse dosedanje pred-
sednike, nekdanje nogometaše,
funkcionarje, trenerje, navijače
in seveda tudi sedanjo genera-
cijo nogometašev. 

Zbra ne  je naj prej nago vo ril
pred sed nik klu ba  Dejan Rado-
vanovič: » Šport  je pos tal  za mla -
de  v hit ro raz vi ja jo čem  se Vele -
nju pri lož nost  za dru že nje,
doka zo va nje  na tek mo va njih,
izra ža nje pri pad nos ti, oseb ni
raz voj, poto va nja, hkra ti  pa  so
šport ni rez ul ta ti –  tudi nogo -
met ni – pones li  ime Vele nja  v
svet. Šport ni ki  so pro mo tor ji  in
amba sa dor ji svo je drža ve!

NK  Rudar  je  v pre te klih šest-
de se tih  letih delo va nja doživ ljal
vzpo ne  in pad ce. Zabe le žil veli ko
zmag  in pora zov.  Imel obdob ja
nav du še nih mno žic  in sko raj praz -
nih tri bun.  Dobil pre nov ljen sta di -
on  in mno ge pres tiž ne nagra de.  Z
vsem  tem  je gra dil šport no zgod bo
nekaj  tisoč posa mez ni kov – igral-
cev, tre ner jev, orga ni za tor jev, nav-
ijačev, ki si vsi zaslužijo čestitke ob
60. letnici delovanja NK Rudar
Velenje.«

Nogomet postaja
družinski šport

Brez rudarjev, njihove pomoči,
nogometa v Velenju najbrž ne bi
bilo, vsekakor pa ne bil tako pop-
ularen. In nogomet je vsekakor tudi
v dolini postal najbolj gledana pos-
transka stvar na svetu. Podobno je
v nagovoru menil tudi direktor Pre-
mogovnika dr. Milan Medved:
»Tako kot si ne znam predstavljati
Šaleške doline brez Premogovni-
ka, si tudi ne znam  Premogovni-
ka in Šaleške doline brez
nogometa.  V teh  60 letih je Pre-
mogovnik Velenje kot generalni
sponzor ves čas  stal ob strani
nogometnemu klubu, v katerem je
danes v različne selekcije vključeno
približno 300 mladih. To je zelo
lep jubilej.  Največje  darilo zanj

ste si dali sami z uvrstitvijo v prvo
ligo. Ustanovili ste tudi žensko sek-
cijo. Sedaj ste popolni. Manjka le
še kakšen vrhunski rezultat. 

Zavedamo se, da brez dela, tru-
da številnih zavzetih funkcionar-
jev, organizatorjev, trenerjev, igral-
cev, brez posluha sponzorjev in
lokalnih skupnosti vsega tega ne
bi bilo. Največje priznanje za nji-

hovo delo, za nas vse skupaj, je to,
da so se gledalci vrnili in da smo po
obisku domačih tekem na drugem
mestu, takoj  za tradicionalno
nogometnim Mariborom.
Razveseljuje pa tudi to, da je na
tribuni vse več žensk, deklet, da

nogomet tukaj postaja vse bolj
družinski šport«  

Neusahljiv vir
talentov

Med gosti so bili  predsedniki
Nogometne zveze Slovenije Rudi
Zavrl, Združenje klubov prve

nogometne lige Brane Florjanič in
Medobčinske nogometne zveze
Celje Bojan Žuraj. Predsednik
nogometne zveze je ob čestitki
poudaril, da je  Rudar je v vsej svo-
ji zgodovini igral pomembno vlo-
go v slovenskem nogometu. »Gre

za vzorno organiziran klub, za
neusahljiv vir talentov, ki ima
dobro mladinsko šolo, lepo infra-
strukturo za slovenske razmere. V
njegovo delo je vtkano ogromno
ljubiteljskega dela. 

V bližnji preteklosti sem bil celo
malo žalosten, ker me je preveval
občutek, da je nogomet v Velenju
odrinjen na stranski tir. Očitno me
je ta občutek prevaral. Vidim, da ni
tako. Pa saj ni vedno najbolj
pomembna prva ekipa. Res pa je,
da prva ekipa daje noto delovanja

celemu klubu. Še kako pomem-
bno je, da so igralci prve ekipe
vzorniki mladim. In prav veseli
me, da je Rudar spet tam, kjer
je bil. Rudar je s prvo ekipo v
slovenski ligi spet določena
poživitev tekmovanja, neka nova
kvaliteta. Vesel sem, da je pre-
vladal splošen občutek za
odgovornost, da imajo ljudje
tukaj nogomet radi, da hodijo
na tekme, ga spodbujajo. V
imenu nogometne zveze se
iskreno  zahvaljujem  za vse, kar
ste dali slovenskemu nogome-
tu, in vam želim še ogromno
uspehov.« Sedanjemu predsed-
niku Dejanu Radovanoviču je
izročil plaketo zveze, to jim je
podelilo tudi medobčinska
zveza, vodstvo kluba pa je svo-
je plakete podelilo vsem
predsednikom, NZS in seveda

tudi glavnemu pokrovitelju kluba
Premogovniku Velenje ter Mestni
občini Velenje

Klubu je za jubilej čestital  tudi
velenjski župan Srečko Meh. Oblju-
bil je, da bo občina še naprej zago-
tavljala temelje za razvoj športnih

panog, torej infrastrukturo, igrišča
v dvoranah in na prostem. »Strate-
gija športa, ki jo v občini izdeluje-
mo, mora odgovoriti, koliko špor-
tov lahko razvijamo in kolikim
lahko nudimo ustrezne razmere.
V Šaleški dolini smo se dogovorili,
da si športni klubi ne bodo delali
konkurence. Tako je, na primer,
košarka doma v Šoštanju, odboj-
ka v Topolšici, nogomet v Velen-

ju. Pomembno je, da v posameznih
občinah, krajih združimo kadre,
igralce, funkcionarje.« Zahvalil se
je tudi  vsem tistim, ki finančno
zagotavljajo, da lahko »šport še
naprej obstaja, da lahko nogomet
obstaja.«

Jubilejni večer je z nastopom
polepšale  vokalna skupina Katri-
nas, za jubilej pa so v prostorih
Knjižnice Velenje pripravili
priložnostno razstavo in izdali
brošuro NK Rudar od 1948 do
2008.

Predstavili novo
himno

Na koncu je sledilo presenečen-
je. Na oder so navijaško
razpoloženo prišli velenjska
skupina AVE, člani Rudarskega
okteta in nekaj navijačev, ki so
prvič predstavili novo Rudarjevo
himno. Nnjen avtor je Rajko
Džordževič, član skupine AVE, ki
jo je tudi posnela) In doslej bo na
Rudarjevih tekmah med drugim
odmeval tudi refren 

Rudar, naprej, naprej, Rudar.
Nogomet za nas je prava stvar.
Srečno, naprej, Rudar!

� S. Vovk
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Srečno, naprej, Rudar

Vsem dosedanjim predsednikom  so se s  simbolično podelitvijo plaket zahvalili za vse,  

kar so storili za klub Na slovesnost so prenesli tudi delček navijaškega razpoloženja

Nogometaši prvega moštva so bili v novih oblačilih zelo elegantni.

Čestitka predsednika NZS Rudija Zavrla

Ivo Rahten, prvi predsednik
NK Rudar: »Nogometa nisem
nikoli zares igral, le za zabavo.
Nisem si predstavljal, da bo
dočakal tudi šestdesetletnico klu-
ba. Ustanovitve kluba in njegov-
ega delovanja ne bi bilo brez

velenjskega premogovnika.
Nogometašem želim predvsem
dobre rezultate, za kar pa si
morajo prizadevati sami skupaj
s svojimi trenerji. Vedeti mora-
jo, da pa brez volje in dela ni nič,
pa tudi sponzorja ...«

Hubert Mravljak, drugi predsed-
nik: ”Če smo hoteli igrati
nogomet, smo morali imeti žogo.
Za žogo pa denar. Da bi ga
dobili, smo organizirali tombo-
lo. Za izkupiček, karta je stala
50 tedanjih para, pa kupili toliko
želeno okroglo usnje.  Igrali smo
Pri hrastih, tako smo imenovali

tisto območje, kjer je bilo prvo
igrišče. Ko smo nekega dne igrali,
so prišli v kolonijo, kjer  smo
stanovali, cigani. Pustili smo
nogomet in  stekli gledat  medve-
da, kako je plesal. Ko smo se
vrnili, žoge ni bilo več …«

S slovesnostjo zaokrožili 60-letnico delovanja nogometa v Velenju



Razglasili najboljše v poletnem delu
Minuli petek je Smučarsko Društvo Vizore v Novi Cerkvi priprav-

il zaključno podelitev pokala Štajersko-Koroške regije za cicibane
in pionirje ter deklice v smučarskih skokih za poletni del 2008.
Zajeten kup pokalov so domov odnesli tudi skakalci SSK Velenje.
V kategoriji deklic do 11 let je 2. mesto osvojila Jerneja Brecl;
cicibanov do 9 let  Ožbej Jelen, pri cicibanih do 10 let je zmagal
Vid Vrhovnik, 3. mesto pa je zasedel Gašper Brecl; v kategoriji
dečkov do 12 in 14 let pa sta prav tako slavila skakalca SSK Velen-
je Matevž Samec in Urh Krajnčan.

Naslednji dan, v soboto, je bila zaključna podelitev pokala Cockta v
Logatcu. Tudi od tu so se skakalci in nordijski kombinatorci SSK Velen-
je vrnili polnih rok. V kategoriji dečkov do 10 let je slavil Vid Vrhovnik,

ki je dobil še srebrno priznanje v kategoriji do 11 let. V konkurenci
mladincev do 18 let je bil Klemen Omladič drugi, absolutni zmagovalec
pa je postal Robert Hrgota. V seštevku nordijske kombinacije je abso-
lutni zmagovalec postal Gašper Berlot, družbo na stopničkah pa mu
je s tretjim mestom delal klubski kolega Marjan Jelenko. Ta se je v kat-
egoriji do 18 let okitil z zlato plaketo, Klemen Omladič pa  bronasto.
Treninge nadaljujejo vse selekcije, saj se nezadržno bliža zima in tek-
movanja na snegu se bodo začela že ta mesec. V klub pa vabimo vse
mlajše dečke in deklice, ki jih veselijo smučarski skoki.

Šoštanj ima drsališče!
Šoštanj – Danes (v četrtek, 4. decembra) ob 17. uri bodo v Šoš-

tanju z veliko drsalno revijo in nastopom mešanega pevskega zbo-
ra Osnovne šole Šoštanj odprli drsališče, ki bo odprto vse do kon-
ca februarja. Na 300 kvadratnih metrih velikem drsališču, urejen-
em na mestnem rokometnem igrišču, bodo lahko obiskovalci drsali
brezplačno, drsalke pa si bo mogoče tudi sposoditi. Drsališče sodi
v sklop decembrskih prireditev, ki so jih v Šoštanju povezali v pro-
jekt Pravljično mesto z drsališčem. Obljubljajo bogato dogajanje
in nekatere dogodke že napovedujejo.  Mlade bo gotovo pritegnil
koncert skupine Foxy teens 12. decembra, velik predbožični žur
23. decembra s skupino Čuki pa bo gotovo pritegnil vse generaci-
je. Poleg obeh koncertov bo na pravljičnem odru mogoče videti
tudi nastope pevskih zborov, otroških folklornih skupin, plesalcev,
pevcev, zvrstilo se bo nekaj športno-rekreativnih prireditev in razs-
tav, 13. decembra pa pripravljajo praznični sejem.

Odličen nastop plavalcev v Kranju 
Kranj - V soboto, 29. 11., je potekalo tradicionalno 25. mednar-

odno tekmovanje za ’Špelin in Vesnin memorial’. Na tekmovanju
je v štirih starostnih kategorijah nastopilo kar 706 plavalcev iz 33
klubov iz Italije, Hrvaške, Srbije, Avstrije, Bosne in Hercegovine
in Slovenije. Plavalci in plavalke velenjskega kluba so se zelo izkaza-
li. Skupno so osvojili 9 prvih, 2 drugi in 6 tretjih mest. Od Plaval-
nega kluba Velenje je bil uspešnejši le Plavalni klub Merit Triglav
Kranj. Zmagali so Nina Drolc (100 m prosto 57,04 in 100 m hrbt-
no 1:04,27), Tina Meža (100 m delfin 1:06,23 in 200 m mešano
2:22,62), Jana Koradej (100 m prsno 1:16,39), Žiga Cerkovnik
(100 m prosto 55,70, 100 m delfin 1:02,79 in 200 m mešano 2:20,15)
in Nastja Govejšek (100 m prosto 1:02,46).  Najboljši rezultat, mer-
jen po mednarodnih FINA točkah, je v disciplini 100 m prosto
(776 točk) odplavala Nina Drolc. To je bil v tej disciplini tudi abso-
lutno najboljši rezultat. Med dobitnike odličij so se uvrstili še Tama-
ra Govejšek, Kaja Breznik in Jaka Gorišek. Odlične uvrstitve so
bile dosežene tudi s sedmimi novimi klubskimi rekordi. Dosegli so
jih Nina Drolc (100 m prosto, 100 m hrbtno in 100 m delfin za
mladinke), Žiga Cerkovnik (100 m prosto, 100 m delfin in 200 m
mešano za dečke) in Tina Meža (100 m delfin za kadetinje). 
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Šoštanjčani so v zadnjem
jesenskem krogu visoko (6 : 2)
premagali gostujoče igralce
Fužinarja ter na lestvici dohiteli
Konjičane  Srečanje v Šoštanju je

bilo negotovo le v prvem paru, ko so
domačini pri rezultatu 1 : 1  vodili
le za kegelj. Drugače pa je bilo v igri
drugega para, čeprav so gostje osvo-
jili točko, so domači povedli za 25

kegljev. V igri tretjega para pa so se
domači razigrali in vprašanje je bilo,
s kolikšno razliko bodo gostje
poraženi. Razlika 144 kegljev je
dovolj zgovoren dokaz o premoči
domačih igralcev. 

Šoštanjčani  so zasluženo osvojili
naslov jesenskega prvaka, pa čeprav

so imeli v zadnjih krogih težave s
sestavo ekipe. Sedaj sledi dvome-
sečna odmor, ki ga bodo  izkoristili
za izboljšanje forme, udeležili pa se
bodo tudi nekaterih turnirjev. Že v
soboto bodo nastopili na državnem
prvenstvu v borbenih igrah.

� lf

Šoštanjčani jesenski prvaki

Najboljša slovenska rokometna
izbrana vrsta je v uvodnem krogu
kvalifikacij za nastop na evropskem
prvenstvu čez dve leti v Avstriji
premagala Izrael z 12 goli razlike,
nato pa  v Celju za gol nesrečno

izgubila z Nemci 26 : 27 
V tret ji tek mi  so  izbran ci selek -

tor ja, Velenj ča na  Mira Puž una,  v
sre do pre šnji  teden  v Var ni  povsem
nad igra li Bol ga ri jo  in zma ga li  kar  s
40:23.   Na povrat ni tek mi  v nede -

ljo  v velenj ski Rde či dvo ra ni  pred
bli zu 2000 gle dal ci  pa  so  si pro ti
Bol ga rom  z izi dom 47 : 20 (32 :
11) pri i gra li  doslej naj viš jo med na -
rod no zma go. 

Miro Pož un, slovenski selektor:
"Zahvalili bi se slovenskim navija-
čem, ki so nas že drugič v teh kva-
lifikacijah tako podprli. Lep obču-
tek, ko je cela dvorana na tvoji stra-
ni. Vesel sem, da so se navijači vrni-
li ob rokometa igrišča. V zadnjem
času je bilo na račun rokometa izre-
čenih veliko slabih besed. Čestitke

igralcem za odnos na tekmi, da so
v celi tekmi igrali tako, kot smo od
njih zahtevali. Vrnili smo v igro igral-
ce, ki so bili prej poškodovani.  Viso-
ka zmaga nas ne sme uspavati."

Jure Dobel šek: "Zelo lepo je bilo
igrati pred tako številno publiko,
še posebej na domačem igrišču v
Velenju. Vesel sem, da sem se sam
vrnil po krajšem času in da smo
prikazali lepo predstavo. Dogovo-
rili smo se, da ne bomo dobili več
kot 20 golov, kar smo uresničili."

� 

Rekordna zmaga 
Bolgarom skupaj nasuli 87 golov

Košarkarji Elektre Esotecha so
v soboto v 9. krogu 1. državne
košarkarske lige UPC gostovali v
Laškem v dvorani Tri lilije in
pričakovano morali priznati
premoč dobri ekipi Laškega, ki je
tik pod vrhom, na 4. mestu

Gostitelji so hitro povedli in si
priigrali nekaj točk prednosti. Do
konca prve četrtine so vodili že s
trinajstimi točkami naskoka. To
prednost se držali še v 17. minuti,
ko je bilo 35 : 22, v zaključku prve-
ga dela pa naredili veliko napak,
kar so na strani Elektre Esotech

izkoristili Bujan, Ivanovič in
Novak, tako da je bil ob polčasu
zaostanek Šoštanjčanov še znos-
nih pet točk, v 23. minuti pa so
varovanci Boruta Cerarja zaostajali
celo pičli dve točki. V nadaljevan-
ju pa so povsem popustili, košarkar-
ji Zlatoroga so najprej z delnim
izidom 14 : 0 znova ušli na varno
prednost, nato pa do konca srečan-
ja višali priigrano razliko, ki je bila
nekaj minut pred koncem celo že
40 točk. Tekma pa se je končala z
le malo znosnejšo razliko, saj so
Laščani zmagali kar z 92 : 57. 

Borut Cerar, trener Elektre
Esotecha: »V prvem polčasu smo
z menjavami obramb zmedli
Laščane. V nadaljevanju so moji
igralci pokazali "pravi" obraz in
sledila je katastrofa.«

Košarkarji Elektre Esotecha so
s tremi zmagami na 8. mestu.
Prvenstvo se nadaljuje že ta teden,
ko bo v Šoštanju gostovala ekipa
Luke Kopra, ki ima zmago več od
Šoštanjčanov, tako da se obeta
težek boj dveh enakovrednih ekip.
So pa Koprčani v zadnjem krogu
zelo namučili celo vodilno Krko,

ki je še brez poraza, proti kateri so
klonili šele v zadnjih minutah.
Krka je v Kopru slavila z 89 : 86.

Elektra Esotech Koprčane
odlično pozna, saj tam igra kar
nekaj bivših njihovih igralcev:
Nacbar, Kunc, Čmer …

V soboto, 6. decembra, ob 19.
uri se tako v Športni dvorani Šoš-
tanj zagotovo obeta zanimiv dveh
enakovrednih ekip.

� Tjaša Rehar 

Elektra pričakovano klonila v Treh lilijah

Kvalifikacije za EP
2010, 4. krog
Slovenija – Bolgarija 47:20
(23:11).
Slovenija: Rezar, Miklavčič 4, Jure
Dobelšek 5, Backovič 1, Kavtičnik 5
(1), Natek 5, Škof, Špiler 4, Pajovič 2,
M. Žvižej 6, L. Žvižej 7, Zorman 4,
Bilbija 2 (1), Bajram 2. 

Prva liga Telekom,
19. krog
MIK CM Celje : Rudar Velenje
2:1 (0:1)
Strelci: Perić (6), ravner (62),

Sacripanti (84)
MIK CM Celje: Šeliga, Andjelković,
Biščan (od 88. Puš), Kelhar, Kačičnik,
Šarić, Travner, Sacripanti, Chacana,
Pokorn (od 59. Korun), Štraus (od 61.
Močič).
Rudar Velenje: Savić, Pokleka, Dedić,
Sulejmanović, Stojnić, Tolimir, Kolsi (od
87. Mujanović), Trifković, Junuzović,
Grbić, Perić (od 71. Omladič).
Drugi izidi: Nafta – Labod Drava v 1 :
0, HIT Gorica – Interblock 1 : 1,
Maribor – Luka Koper 0 : 0, Domžale
– Nafta (preložen tekma).
Vrstni red: 1. Maribor 37, 2. MIK Celje
33, 3. Nafta 32, 4. HIT Gorica 29, 5.
Rudar 25, 6. Domžale 24 (tekma
manj), 7. Interblock 24. 8. Drava 19,
9. Primorje 17 (tekma manj), 10.

Koper 15.

Liga UPC, 9. krog
Zlatorog – Elektra 92 : 57 (27
: 14, 36 : 31, 64 : 47)
Elektra Esotech: Bujan 3, Horvat 12
(3-4), Mravljak 6 (2-2), Novak 9 (5-
6), Sjekloča 4 (2-2), Ivanovič 4, Lekič
2, Ćup 14 (1-3), Karalič 3 (1-6)
Vrstni red: 1. Krka 18, 2. Geoplin
Slovan 17, 3. Helios Domžale 16, 4.
Zlatorog Laško 15, 5. Hopsi Polzela
14, 6. Luka Koper, 7. TCG Mercator
oba 13, 8. Elektra Esotech, 9. Zagorje
oba 12, 10. Alpos Šentjur, 11. Epic
Misel oba 11, 12. CPG Nova Gorica
10.

Kegljanje, 2 liga –

vzhod,  9. krog
Šoštanj – Fužinar  6 : 2   3232
: 3088
Šoštanj: Hasičič 530 (1), Sečki 551
(0), Križovnik  498 (0), Jug 548 (1),
Petrovič 561 (1), Arnuš 544 (1).

Prijateljski
rokomet
Rudar – Gorenje 24:31 (7:17) 
Gorenje: Rudar – Gorenje 24:31
(7:17) 
Gorenje: Golčar 6, Štefanič 5, Kavaš
4, Medved 1, Bezjak 2, Oštir 2, Vrečar
1, Sovič 3, Rnič 7, Gusič, Sirk, Hrast,
Kljajič, Gajič (4 obrambe), Taletovič,
Skok (14 obramb)

Tako so igrali

Nogometaši Rudarja so se v
soboto iz Celja  vrnili razočarani in
ogorčeni. Enako tudi njihovi navijači
Velenjski knapi. V jesenskih dveh
tekmah so rudarji s Celjani iztržili
le točko. Neugodno tradiciji so želeli
prekiniti. Kljub veliki požrtvoval-
nosti in vodstvu po prvem polčasu
so na koncu ostali celo brez točke.
Domači so v nadaljevanju zmogli
preobrat in zmagali z 2 : 1.

Vseeno Velenjčani z  igro niso

razočarali. Takoj po prvem sod-
nikovem žvižgu so začeli zelo
napadalno in že v 6. minuti jih je
Ozren Perič popeljal v vodstvo,
potem ko je ušel  trem domačim
igralcem. Takšen je bil izid tudi po
prvem delu. V nadaljevanju pa so
rudarji zaigrali preveč previdno.
Očitno so imeli bolj v glavi, kako
ohraniti vodstvo, kot pa doseči še
drugi zadetek in povečati upanje na
uspeh. Nasprotno pa so domači
nogometaši, ki jih je med odmorom
trener Slaviša Stojanovič močno
oštel, zaigrali zelo odločno. Boje-
vita igra se jim je obrestovala. Po
petnajstih minutah igre v nadalje-
vanju so izid izenačili, sedem min-
ut pred koncem rednega dela tekme
pa so si zagotovili vse tri točke. Toda
tudi gostje so imeli kljub previdne-
jši igri dve veliki priložnosti za zade-
tek. 

V 77. minuti  je po  lepem prodoru
Marka Pokleke Nik Omladič

močno streljal proti domačemu
vratarju Aleksandru Šeligi. Temu
pa se ni bilo treba pognati proti žogi.
To je storil njegov soigralec Aleš
Kačičnik in potrdil, da bi bil tudi
dober vratar, saj se je proti žogi vrgel
kot izkušen vratar in jo odbil.
Čeprav je  bil to šolski primer ena-
jstmetrovke, je piščalka koprskega
sodnika Damirja Skomine  ostala
nema. Nekaj minut zatem pa je
videl (ocenil), da gre Denis Grbić
pri zamenjavi z Alemom
Mujanovičem prepočasi(?) z igrišča,
za kar ga je nagradil z rumenim
kartonom. Njegova piščalka pa se
je oglasila v 83. minuti, ko je
kapetan Almir Sulejmanovič zadel
desno vratnico. Odbito žogo je čez
črto poslal Alem Mujaković, ven-
dar sodnik zadetka ni priznal, ker
naj bi bil Rudarjev igralec v pre-
hitku. 

Marijan Pušnik, Rudarjev trener:
»Čestitam domačim za zmago.

Dvakrat so zadeli, mi ne.  Žal, smo
drugi polčas odigrali slabše. Igralci
so se  nerazumljivo  potegnili nazaj;
to niso bila  moja navodila. Toda
nimam jim kaj zameriti. Zelo so
želeli uspeti, borili so se. Mislim,
da smo bili močno oškodovani, vsaj
v dveh primerih. Pri izidu 1 :1, ko
domači igralec branil žogo z roko,
ki bi šla v gol. Nato, ko ni priznal
izenačujočega zadetka Mujakovića,
ko je stranski sodnik ocenil, da je bil
v prepovedanem položaju.«

Slaviša Stojanovič, trener MIK
Celje: »Rudar je bil v prvem polča-
su veliko boljši, konkretnejši, agre-
sivnejši. Imeli smo veliko težav z
njihovimi hitrimi protinapadi, zlasti
s Perićem in Junuzovićem. V
drugem polčasu smo morali nekaj
spremeniti, ker z  igro iz prvega ne
bi uspeli. Na moje veliko veselje
smo uspeli dvakrat zadeti. Res smo
se potrudili in dali vse od sebe.« 

V  zadnji jesenski tekmi bo Rudar,
ki je kljub porazu ostal na petem
mestu,  v soboto ob 18. uri gostil
vodilni Maribor.

� vos

Kaj je enajstmetrovka!?
Rudarji povedli, a
izgubili - Vsi, razen
sodnika, videli igranje
z roko – Kljub porazu
ostali na petem
mestu – V soboto z
vodilnim Mariborom

Tek sv. Barbare
Velenje - Športno društvo poslovnega sistema Premogovnik Velen-

je  povezuje svoje člane preko različnih preventivnih, rekreativnih, tek-
movalnih in drugih športnih srečanj.

Ena izmed aktivnosti je  tek sv. Barbare. Letošnji  bo v nedeljo, 7.
decembra, ob 10. uri pri ribiškem domu ob Velenjskem jezeru. Pri-
jave zbirajo na sedežu društva in pol ure pred začetkom. Startnina
znaša 20 evrov na posamezno ekipo. 
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Tomaž Lamprečnik naj
lastnik gozda v enoti

Nazarje – Danes dopoldan bo Zavod za gozdove Slovenije na
Dvoru Jezeršek v Zgornjem Brniku pri Cerkljah na Gorenjskem na
10. slovesnosti podelil priznanja najbolj skrbnim lastnikom gozdov
Slovenije za leto 2008. Priznanje bo prejel po en lastnik gozda iz
vseh 14 območnih enot zavoda.

Med dobitniki priznanja bo tudi Tomaž Lamprečnik  iz območne
enote Zavoda za gozdove Slovenije Nazarje. Tomaž, po domače
Ajnik, gospodari na 39 hektarjev veliki kmetiji v Lenartu pri Gorn-
jem Gradu, od tega je gozdnih površin 29 hektarjev.  Kot so zapisali
v predlogu za priznanje, mlad gospodar vzorno skrbi za gozd, izva-
ja dela v njem po načrtu, ki sta ga izdelala z revirskim gozdarjem
ter se udeležuje izobraževanj za gospodarjenje in delo v gozdu.

� tp

Pa je šla še ena denarnica
V sredo, 26. novembra, je iz jakne, obešene

v čakalnici fizioterapije v Zdravstvenem
domu Velenje, izginila (še ena) denarnica z
vsebino. 

Kadilec vlomil v kiosk
V četrtek, 27. novembra, je neznanec vlomil

v kiosk v Šmartnem ob Paki. Odnesel je več
zavitkov cigaret.

Sosedov pes ga je napadel
V petek, 28. novembra, je mladoletnega  fan-

ta, ki se je iz šole vračal domov v Laze, napadel
sosedov pes. Pes ni bil privezan.

Ko je zet nehal, je začel sin
V soboto, 29. novembra, zvečer, so šli

policisti dvakrat na Kersnikovo v Velenju,
kjer je pred vrati stanovalke stanovanjskega
bloka razgrajal zet. Ta je odšel, preden so tja
prispeli policisti, zato mu bodo naknadno
poslali plačilni nalog zaradi kršitve javnega
reda in miru. Kmalu za tem pa je do vrat
stanovanja iste stanovalke prišel odrasel sin,
močno vinjen, in razbijal po vratih. Sina so
policisti pridržali do iztreznitve, mu izdali

plačilni nalog za tri prekrške, izrekli pa tudi
varnostni ukrep prepoved približevanja.

Petarda v košu za smeti
V ponedeljek, 1. decembra, je pred Osnovno

šolo Šoštanj učenec v koš za smeti odvrgel
petardo. Policisti so se pogovorili tako z njim
kot z njegovimi starši.

Razgrajal na stopnišču
V ponedeljek, 1. decembra, ponoči, je na

stopnišču stanovanjske bloka na Kidričevi
cesti v Velenju razgrajal obiskovalec. Prislužil
si je plačilni nalog. 

Iz policistove beležke

Dva pobega
Velenje, 25. in 27. novembra – V

torek ponoči je neznani voznik
osebnega avtomobila z znanimi
registrskimi oznakami zaradi nepri-
lagojene hitrosti na Rudarski ces-
ti trčil v parkiran osebni avto in po
trčenju odpeljal naprej kot , da se
ni zgodilo nič. A trčenje je bilo
opaženo in policisti so
povzročiteljico nesreče kar hitro
ugotovili. Čakata jo dva plačilna
naloga.

V četrtek zvečer je prišlo do trka
s pobegom na parkirnem prostoru
na Koroški cesti. Neznani voznik
osebnega avtomobila z znanimi
registrskimi številkami je zaradi
nepravilnega premika trčil v tam
parkiran avto in odpeljal naprej.

Vlom v bodočo
ambulanto

Velenje, 26. novembra – Policisti

so v sredo dopoldne obravnavali
vlom v ambulantne prostore v
izgradnji na Kardeljevem trgu.
Vlomilec je odnesel več kosov
različnega električnega orodja ter
motorno žago.

Trk tovornjakov
Velenje, 28. novembra – V petek

zvečer sta na magistralni cesti pri
odcepu za nakupovalni center
Interspar v Šaleku trčila voznika
tovornih vozil. Eden od njiju je
zaradi vožnje po levi trčil v druge-
ga. V nesreči so se oba voznika in
sopotnik lažje poškodovali.

Prepočasi zaradi
alkohola

Velenje, 29. novembra – Policisti
so v soboto zvečer na Partizanski
cesti v Pesju ustavili voznika oseb-
nega avtomobila, ki je s prepočas-
no vožnjo oviral promet.

Preden je voznik ustavil, je zapel-
jal vzvratno in trčil v prednji del
policijskega vozila.

Kasneje je patrulja, ki je nesrečo
obravnavala, ugotovila, da je takšni
vožnji botroval alkohol, saj je
preizkus z elektronskim alkotestom
pokazal več kot 0,52 mg/l alkoho-
la v izdihanem zraku. Voznika so
pridržali, mu izdali plačilni nalog,
poleg tega pa ga bodo predlagali
še v postopek na sodišču.

Ostal brez
avtoradia

Velenje, 30. novembra – V nedeljo
popoldan je bilo vlomljeno v avto
parkiran na Stantetovi cesti.
Vlomilec je odnesel avtoradio.

Izginil clio
Prebold, 1. decembra – V

ponedeljek ponoči je bil s parkirne-
ga prostora Na zelenici v Preboldu

ukraden osebni avto znamke
Renault Clio 1,5 DCI, srebrne
barve, registrskih oznak LJ32-1VU.
Lastnik je oškodovan za 4.700
evrov.

Z ukradenim
avtobusom ni prišel
daleč

Velenje, 29. novembra – V soboto
zjutraj so policisti na cesti Simona
Blatnika v Velenju, v bližini Bele
dvorane, v jarku opazili  avtobus
podjetja Izletnik Celje. Neznani
storilec ga je ponoči odpeljal z avto-
busne postaje na Šaleški cesti, očit-
no pa z njim ni prišel na cilj.

Odnesel ograjo
Velenje, 1. decembra – S terase

lokala Huda lukna na Starem trgu
je neznanec odnesel ograjo iz plek-
si stekla in kovinsko konstrukcijo. 

ONESNAŽENOST ZRAKAONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 24. nov. 2008 do 30. nov. 2008 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne občine
Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE, URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR
obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 24. nov. 2008 do 30. nov. 2008 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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Nagrajenci nagradne
križanke Garant,
Pohištvena industrija d.d.
Polzela, objavljene v
tedniku Naš  čas, 20. 11., so:
1. nagrada: darilno vrečko Garant
prejme: SREČKO KOKOL, Rečica 51
a, Šmartno ob Paki
2.nagrada: darilno vrečko Garant
prejme: ŠTEFKA VELER, Studence
13, Žalec
3. nagrada: darilno vrečko Garant
prejme::BERNARD ZALOŽNIK, 
Gozdarska 96, Mislinja
Nagrajenci  dvignejo nagrade z
osebno izkaznico v industrijski
prodajalni Garant Polzela, vsak
dan od 8. do 19. ure in v soboto od
8. do 12. ure.
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KREV ZEL insta la ci je
POD JET JE  ZA IZVA JA NJE
STROJ NIH INSTA LA CIJ
Met le če 14 a, 3325 Šoš tanj
Tel.: 03/ 8981850
Fax: 03 / 8981860

info@krev zel -in sta la ci je. si
www.krev zel -in sta la ci je. si

Reši tev kri žan ke oprem lje ne  z
vašim nas lvom, poš lji te naj kas -
ne je  do 15. decem bra  na  naslov:

Naš  Čas  d. o. o., Kid ri če va 2 a,
3320 Vele nje,  s pri pi som »miklav -
že va kri žan ka Krev zel«.

Izžre ba li  bomo  tri nagrade.
Nagrajenci bodo obvestila prejeli

po pošti,  nagrade pa lahko pre-
vzamejo med delavnikom na
sedežu podjetja med 7. in 15. uro.
1. Mešal na bate ri ja  za  tuš
2. Mešal na bate ri ja  za umi val nik
3. Sifon  za pral ni  stroj +  pipa

Miklav že va nagrad na kri žan ka pod jet ja 
Naj  bo  čas praz ni kov zazna mo van  s pri jaz ni mi
bese da mi, topli mi stis ki  rok  in naj bol ši mi želja mi.

V  letu 2009  naj  se  vsem izpol ni jo pri ča ko va nja  in
ures ni či jo  sanje.
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Oven  od 21. mar ca  do 20. apri la
Pri ha ja jo lep ši dne vi. Praz ni na,  ki  se  je nase li la  v  vašo  dušo  že  pred ted ni,
bo zače la popu šča ti.  Spet bos te čuti li,  da  je življe nje  lepo,  kar  se  vam zad -
nje ted ne  sploh  ni zde lo. Ener gi jo bos te dobi li pred vsem  z  delom,  pa  tudi  ob
pogle du  na  lepo okra še na mes ta  vam  bo  bolj  toplo  pri  srcu.  Ob  tem bos te
sicer začu ti li,  da  tudi  letos praz ni ki  pri  vas  doma  ne  bodo takš ni  kot  si želi -

te. Vse ga  ni mogo če ime ti,  kar  pa  že pre do bro ves te.  Razen,  če  si bos te opo gu mi li  in neko mu,  ki
mu  je veli ko  do  vas, sto pi li naspro ti.

Bik  od 21. apri la  do 21.  maja
Vsi oko li  vas  se  bodo pogo var ja li  o  tem,  kam  za  novo  leto,  vam  pa  še  ne  bo
do  takih pogo vo rov. Vsee no  vam  bo, kate ri  dan  v ted nu  je  in  kaj  vse  bi  naj
še poče li  do kon ca  leta.  Zdi  se  vam,  da  letos  še  ni pra vi  čas  za inven tu ro dogod -
kov,  saj zad nje ted ne  nič  ni  tako  kot  si želi te.  Dela bos te ime li  v nasled njih
dneh  še  zelo veli ko,  kar  pa  sploh  ne  bo sla bo.  Vsaj  ne bos te ime li  časa,  da

se smi li te  sami  sebi.  K  temu  vas  namreč vle če  že  nekaj  dni. 

Dvoj čka  od 22.  maja  do 21. juni ja
Mor da bos te konč no zna li gne čo izko ris ti ti  tudi  za  to,  da  si  bolje orga ni zi ra -
te  čas.  Dobro ves te,  da  to  ni  vaša naj več ja pred nost.  Sploh,  ker  se bos te pri -
prav lja li  na dogo dek,  ki  vam  prav  nič  ne  diši.  Tudi vese li ti  se  ga nima te  zakaj.
A  si bos te kma lu  rekli,  da dru ga če  pač  ne  gre  in  se spo pad li  s prob le mom.
Lep  konec ted na  je  pred  vami,  če bos te  le poslu ša li  svoj notra nji  glas.  Ta  vam

že  nekaj  časa govo ri,  kaj  vam  je sto ri ti.  In  dobro ves te,  da  bo  enkrat tre ba, pra vi tre nu tek  pa  je
ved no tež ko izbra ti. Pri znaj te,  da prob lem  sploh  ni  tako  velik  in  da  iz  muhe dela te slo na. 

Rak  od 22. juni ja  do 22. juli ja
Če  si bos te  še  tako žele li,  se  v nasled njih  dneh  nič  ne  bo pre mak ni lo  iz mrt -
ve  točke. Pos ta ja te nestrp ni,  a dej stvo  je,  da  se  vam ures ni ču je jo  vse  sanje
in  želje.  Res  pa  je,  da  gre poča si. Lju be zen sko življe nje  lep  čas  ni  bilo  po
vaši  meri,  sedaj  pa  bo.  In  to  že  zelo kma lu.  Prej  kot  si mis li te. Konč no bos -
te spo zna li,  da  ste vred ni  več  in  da  si  tudi zaslu ži te  več. Tis te mu,  ki  bo  še

naprej naga jal,  pa  kar  v  obraz povej te,  kar  mu  gre.  Pri  delu  uspeh  tudi  tam,  kjer  ste mis li li,  da nis -
te rav na li  prav. Bodi te než ni  in pozor ni, obres ti  bodo naj manj dvoj ne! 

Lev  od 23. juli ja  do 23. avgus ta
Letoš nji decem ber  bo zago to vo  vaš  mesec.  Za  vami  je  že  nekaj pre kras nih
in  zelo uspeš nih  dni,  še  več  pa  jih  je  pred  vami.  Še  sami  ne bos te  mogli ver -
je ti,  kako teko če  vam teče jo zade ve.  Velik pro jekt bos te uspe li dokon ča ti  v
nekaj  dneh,  z izdel kom  pa bos te  več  kot zado volj ni.  No, zado volj stvo  vas  bo
nare di lo pri jet ne ga  tudi  do  vseh doma čih, pri ja te lji  pa  bodo  le  še začu de ni.

In mal ce nevo ščlji vi.  Tokrat  jih bos te raz ume li,  pa  še zame re  ne  bo  prav nobe ne. 

Devi ca  od 2 4. a vgus ta  do 2 2. se p tem bra
Za  vas  bo  te  dni velja lo,  da  videz lah ko moč no  vara.  Čeprav  bodo  vsi mis li -
li,  kako uži va te, bos te  v nasled njih  dneh  v res ni ci trpe li. Zave da ti  se bos te
zače li,  da  se  neko  res sreč no obdob je kon ču je.  Le  to  vam  še  ne  bo čis to jas -
no,  kaj  se  v res ni ci doga ja  z  vašim part ner jem. Zau pa nja pre pro sto  ne  bo  več.
Pos ta li bos te sum nji ča vi  in pre stra še ni,  saj  si pri hod nos ti  sploh  ne zna te

pred stav lja ti,  kako  bi  bilo,  če  se  vam slu čaj no seda nje življe nje sesu je  v  prah. Zave daj te  se,  da
za vsa kim dež jem posi je son ce. Mor da  pa  gre  le  za pre hod no kri zo,  ki  bo mini la,  ko  bodo napor -
ni decem br ski dne vi  mimo.

Teht ni ca  od 2 3. se p tem bra  do 2 3. o ktob ra
Rekli  si bos te,  da  je konč no pri šel  vaš  čas.  Nič čud ne ga. Poču ti li  se bos te odlič -
no, ener gi je  pa bos te ime li  več  kot  nekaj minu lih mese cev.  Zato  si bos te
upa li  več  kot  sicer. Rav no  višek ener gi je  pa  vam  bo poma gal,  da  se bos te
stva ri loti li  tako,  kot  je tre ba.  In  pri  tem bos te naš li  tudi veli ko opo ro  v pri ja -
te lju,  ki  vam  je  še ved no pri sko čil  na  pomoč.  Tudi  tokrat  bo  to  počel nese -

bič no.  In  vi bos te ponu je no  roko  z vese ljem spre je li.  Tudi  zato,  ker ves te,  da  bodo  vse  še  tako občut -
lji ve stva ri osta le  med  vama.  Na var nem  torej.

Škor pi jon  od 2 4. o ktob ra  do 2 2. no vem bra
V zad njih ted nih  se  vam  v življe nju doga ja toli ko dru gač nih  in zani mi vih
stva ri,  da  so  vam dne vi pos ta li res nič no čis to pre krat ki. Spra še va li  se bos -
te  ali ima te toli ko  moči,  da  s takš nim tem pom nada lju je te  še  nekaj ted nov.
Zdi  se  vam,  da  ne  bo  šlo, mor da  pa  vas  bo pre se ne ti lo  prav  to,  da  bodo stva -
ri tek le toč no  tako  kot  si želi te.  Za tis te,  ki part ner ja  še nima te,  bodo dne vi

ob kon cu  tega ted ni ime li svo je vrsten  čar. Pri lož nost  bo kras na, ose ba  tudi.  Bo  to dovo lj,  da  si
upa te  še  več? Zdrav je?  Zelo solid no.

Stre lec  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Že  pred ted ni  ste vede li,  kaj  se  vam  bo doga ja lo  v decem bru.  Bolj  ko bos te
gle da li  na  uro,  manj  časa bos te ime li.  In  to pred vsem  zase. Pre cej ner voz ni
bos te  in pred vsem  ne bos te  več toč no vede li,  kaj  si prav za prav želi te.  Tega,
kar  se  vam doga ja zad nje ted ne, zago to vo  ne.  Ni  pa  le  od  vas odvis no,  ali
bos te zna li stva ri posta vi ti  na svo je mes to  ali  ne.  Poma ga ti  vam  bo  moral

nek do  od sta rej ših  in  bolj izku še nih.  Za  to  pa  ga bos te mora li pro si ti,  saj  se  sam  ne  bo ponu jal.
Izko ris ti te  ta  konec ted na, zvez de  vam  bodo  zelo naklo nje ne. 

Kozo rog  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Ugriz ni te  se  v  jezik.  Če bos te  tokrat  na  glas pove da li,  kaj  si mis li te  o sple tu
zad njih dogod kov  v  vaši  hiši, bos te pri za de li  kar  nekaj lju di. Mor da  bo  bolje,
če  se  prej ohla di te.  Če bos te upo šte va li  ta  nasvet  zvezd, bos te kma lu spo -
zna li,  kako  prav  ste rav na li. Pred vsem  zato,  ker  se  bodo ljud je,  ki  jih ima te
radi, zače li spre mi nja ti.  V  smer,  ki  vam  bo  všeč.  Ob kon cu ted na bos te veli -

ko  časa posve ča li dru ži ni,  ne ves te  pa  še,  ali  je  tako  prav  ali  ne.  Tokrat  namreč  bolj poslu ša te  srce
kot raz um. 

Vod nar  od 2 1. ja nu ar ja  do 1 8. f eb ru -
ar ja
Vese li decem ber  vam  bo  že kma lu  začel  iti  na živ ce. Naj bolj sreč ni bos te
doma,  ko bos te lah ko  v  miru poče li stva ri,  ki  jih ima te  radi.  Tudi  zato,  ker  je
za  vami  nekaj napor nih  dni.  Čeprav bos te nasled nje  dni  kar mal ce lenob ni,

bo  vse tek lo  tako  kot  si želi te.  V  tem tre nut ku  vam  je  pač naj po memb ne je,  da  do kon ca izpe lje -
te  pomem ben pro jekt, ene ga naj več jih  v  vašem življe nju.  Ne  bo  vam  sicer uspe lo  do  roka,  ki  ste
si  ga posta vi li,  a iztek lo  se  bo sreč no.  Kar  se čus tve ne ga življe nja  tiče,  bo  vse osta lo  na mrt vi  točki.

Pred vsem  zato,  ker  vas  je  strah zavr ni tve?

Ribi  od 1 9. f eb ru ar ja  do 2 0. m ar ca
Čeprav  se  je  že zde lo,  da  ste  z  delom  v zaos tan ku, bos te  v nasled njih  dneh
opra vi li  vse,  kar  bo tre ba.  Potem bos te laž je zadi ha li  in  tudi decem ber  bo naen -
krat  lep,  pa  ne gle de  na  to,  da  vam gre do krat ki dne vi  in vre me zad njih  dni

krep ko  na živ ce. Pra ve  volje  sicer  še  nekaj  dni  ne bos te ime li, ime li  pa bos te  kup  idej,  ki  jih bos -
te izpe lja li,  ko  bo  volja  spet priš la.  Ne  bo tre ba dol go čaka ti.  Sploh,  ker  se  vam  bo  v  teh  dneh zgo -
di lo  nekaj  zelo lepe ga,  zelo oseb ne ga. Pre den novi co poves te  na  glas,  še  malo poča kaj te.  Da
vam  ne  bo kas ne je  spet  žal. 

- 5. decem bra
1998  je Velenj čan ka Kata ri na
Sre bot nik sku paj  s Slo va ki njo
Suza no Vale ko vo zma ga la  v fina -
lu dvo jic  na med na rod nem teniš -
kem tur nir ju seri je  ETA  v
Kolum bi ji;

- 6. decem bra  je  god  sv. Miklav ža,
ki  med ljud mi  velja  za naj bolj pri -
ljublje ne ga zim ske ga svet ni ka.  Še
zlas ti  se  ga vese li jo otro ci,  saj  je
sv.  Miklavž tis ti svet nik,  ki  jih
obda ru je,  jih nagra di  za nji ho vo
pri dnost,  a  jih  tudi pre pus ti kaz -
nim svo jih sprem lje val cev  - par -
kelj nov,  če  niso pri dni.  Na Slo -
ven skem  je  temu svet ni ku posve -
če no naj več cer kva (oko li 200),  v
Šaleš ki doli ni  pa  sta  mu posve če -

ni cer kvi  v Bev čah  in  na Ple šiv cu;
-  v Ška lah  je 6. decem bra  leta 1855

umrl pes nik  Andrej  Urek,  ki  je
kot  kaplan,  dekan  in okraj ni šol -
ski nad zor nik služ bo val  v Ška lah.
Leta 1839  je  tu zgra dil  novo  šolo
ter  se  kot šol ski nad zor nik zavze -
mal  za  pouk slo ven šči ne  in
izobraz bo narod nih uči te ljev.  Bil
je pri ja telj ško fa Anto na Mar ti na
Slom ška, širi telj nje go vih  idej  in
sode la vec  pri šol skem  delu.  Leta
1848  je kan di di ral  tudi  za takrat -
ni držav ni  zbor  na Duna ju;

- 6. decem bra 1992  so  bile  v Slo ve -
ni ji volit ve pred sed ni ka drža ve
ter volit ve  v držav ni  svet  in držav -
ni  zbor.  Že  v  prvem kro gu voli tev

za pred sed ni ka drža ve  je zma gal
Milan  Kučan,  v 6. volil ni eno ti  za
Vele nje  in Mozir je  je  bil  v držav -
ni  svet izvo ljen  dr.  Jože Zupan -
čič,  iz 7. ozi ro ma 8. volil ne ga
okra ja 5. volil ne eno te  pa  so  bili
v držav ni  zbor izvo lje ni  mag.
Her man Rigel nik,  mag.  Franc
Avber šek  in  Ivan Ver zo lak; 

- 7. decem bra 1995  so  v Šoš ta nju
odpr li  novo šport no dvo ra no  ob
osnov ni  šoli  Biba Roec ka.  Z
metom  žoge  na  koš  je šport no
dvo ra no name nu pre dal takrat ni
direk tor šoš tanj ske ter mo e lek tar -
ne  in pred sed nik sve ta zavo da
osnov ne  šole  Biba Roec ka  Jaro
Vrtač nik;

- 9. decem bra 1954  so izvo li li  nov
odbor velenj ske Svo bo de.  Za
pred sed ni ka  so izvo li li Zden ka
Fur la na,  za pod pred sed ni ka Kar -
la Vre čka  in Fra nja Arli ča,   za taj -
ni ka Mak sa Mav ca  in  za bla ga jni -
ka Jan ka Boršt ner ja;

- 9. decem bra 1987  je Pan krac

Semeč nik pos tal  novi pred sed nik
občin ske kon fe ren ce  SZDL Vele -
nje;

- 11. decem bra 1920  se  je  v  Celju
rodil banč nik, zgo do vi nar, etno -
log  in kro nist kra jev Zgor nje
Savinj ske doli ne Alek san der
Videč nik. 

� Damijan Kljajič

Zgo di lo  se  je ... 
od 5.  do 11. decem bra

Sv.  Miklavž

Trgo vi na Cham pi on 
Naku po val ni cen ter Vele nje – 

kletna etaža
Kid ri če va 2

T: 03 898 46 20
www.cham pi on. si

Delov ni  čas:
Od pone delj ka  do pet ka 9 – 19

Sobo ta 9 – 13

Obi šči te  nas  v trgo vi ni  za
šport ni ke  vseh gene ra cij! 

V decem bru kupuj te  z
10 % praz nič nim

popus tom!
Za mrz le  dni  se  v Cham pi o nu  dobro opre -
mi te –  kape,  šali, roka vi ce  in grel ci,  pa  tudi
puhas te bun de, plaš či  in brez ro kav ni ki
bodo pri po mo gli,  da  vas goto vo  ne  bo zeb -
lo.  Ko bos te izbri ra li dari la,  ne poza bi te,
da  v Cham pi o nu lah ko oble če te  prav  vse
čla ne dru ži ne –  od naj manjših dojen čkov
do odras lih. 

Ob  prvem naku pu  si zago to vi te  tudi Cham-
pi o no vo član sko kar ti co,  s kate ro bos te
kupo va li cene je!  Ko  pa bos te osta li  brez
ide je  za dari lo, poda ri te Cham pi o nov  bon,
ki  ga  je mogo če vnov či ti  v  vseh Cham pi o -
no vih trgo vi nah  v Slo ve ni ji.

Se vidi mo  v Cham pi o nu!
Reše no kri žan ko poš lji te naj kas ne je   do 15.
decem bra  na  naslov:  NAŠ  ČAS,  d. o. o., Kid ri -
če va 2 a, 3320 Vele nje,  s pri pi som »Cham -
pi on«. Izžre ba li  bomo  tri nagra de:   dva Cha -
mi po no va  bona  v vred nos ti 25 €   in tor bi co
Cham pi on.

Nagrad na kri žan ka Cham pi on
10 % praz nič ni  popust!

Pod  šolskimi
koši 2008

Tudi  letos  se  je  v Šmart nem  ob
Paki zgo dil tra di ci o nal ni košar kar ski
tur nir  Pod šol ski mi  koši,  ki vsa ko
leto pote ka  v sklo pu praz no vanj  ob
občin skem praz ni ku.  Tako  so  se  tudi
letos  v šol ski telo vad ni ci  v sobo to,
22. novem bra, zbra li  vsi,  ki  so žele -
li  dan pre ži ve ti  v pri jet nem šport -
nem  duhu  pod košar kar ski mi obro -
či. Rav na telj  Bojan  Juras, pobud nik
in orga ni za tor tur nir ja,  je pove dal,  da
v  sicer tra di ci o nal no nogo met nem
oko lju  ni tež ko naj ti košar kar skih
nav du šen cev – vsa ko  leto  je  namreč
več zani ma nja  za košar ko.  Tako  bo
tudi  letos orga ni zi ra na zim ska  liga,
saj  je  bila lan ska izkuš nja pri jet na
in vred na pono vi tve.

Sobot ne ga tur nir ja, 4.  po vrs ti,  se

je ude le ži lo 7  ekip,  kar  tri  pa  so  v
zad njem tre nut ku zara di raz lič nih
raz lo gov odpo ve da le sode lo va nje,
žal  tudi občin ska eki pa  z župa nom
na  čelu.  Pod šol ski mi  koši  so  se  tako
pome ri le eki pe  Gavc, Sla tin, Reči ce
ob  Paki, Paš ke  vasi, Skor ne ga, eki -
pa štu den tov  KŠŠF  in eki pa učen cev
OŠ  BL. Naj več košar kar ske ga zna -
nja  ter vztraj nos ti  so poka za li čla ni

eki pe  Gavc  in  na kon cu  v  zrak vzdig -
ni li naj več ji  pokal. Dru go mes to  so
zased li košar kar ji Klu ba štu den tov
šmar ške  fare, tret je  pa eki pa Paš ke
vasi,  ki  so  v tek mi  za 3. mes to pre -
ma ga li eki po Reči ce  ob  Paki. 

Vsi ude le žen ci tur nir ja  so pre je li
spo min ske pla ke te,  dan  pa  se  je  v
pri ja telj skem vzduš ju zaklju čil  v šol -
ski kuhi nji,  kjer  je  vse sode lu jo če

čakal  pasulj  s klo ba so.  Na pri hod nji,
peti košar kar ski tur nir  Pod šol ski -
mi  koši,  pa,  kot  je pove dal  župan
Obči ne Šmart no  ob  Paki   Alojz Pod -
gor šek,  ki  je  tokrat tur nir sprem ljal
ob stra ni,  že  letos vab lje ne  vse vaš -
ke skup nos ti,  da  tako  tudi  v šport -
nem  duhu zaznmu je jo občin ski
praz nik. 

� M. A. J.
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06.10 Kul tu ra
06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Grad Glim min ge, 8/25
09.35 Male  sive celi ce,  kviz
10.20 Čaro de jev vaje nec, 4/10
10.50 Tur bu len ca,  izob. odda ja
11.45 Omiz je
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.20 Ani ca – Ani ca  in šport ni  dan,

6/10
13.45 Pira mi da
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Gum bek  in rjav ček, 12/26
16.05 Doma,  dok.  film
16.20 Enaj sta  šola
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Uje ti tre nu tek,  dok. oda ja
18.00 Žre ba nje dete lji ce
18.10 Milan, risan ka
18.15 Puj sa  Pepa, risan ka
18.25 Stras ti, 14.  del
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Ted nik
21.00 Komi sar  Rex, 7/8
22.00 Odme vi, kul tu ra,  šport, vre me
23.00 Osmi  dan
23.35 Okre va nje,  ang.  tv  film
01.00 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

4.12.1990 
01.25 Dnev nik
02.00 Dnev nik zamej ske  Tv
02.25 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info ka nal
12.00 Tv pro da ja
12.30 Glo bus
13.00 50 let tele vi zi je: Kam nik  in … 
13.25 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik

4.12.1990
13.50 Tv pro da ja
14.30 Izbi ra 2008
16.25 Evrop ski maga zin,  tv Mari bor
16.55 Lynx maga zin,  tv  Koper
17.25 Mos to vi
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Maga zin  v  alp. smu ča nju
18.55 SP  v  alp.  smuč.,  smuk ( M)  za

super kom bi na ci jo, pre nos
20.05 Z glas bo  in ple som …
19.30 Jas no  in glas no: odvis nos ti
20.50 Mans fi eld ski  park,  ang.  film
22.25 SP  v  alp.  smuč.,  SL ( M)  za

super kom bi na ci jo, pre nos
23.10 Šte vil ke, 11/24
23.50 Spe či  mož,  am.  film
01.15 Pla net  rock: Jami ro qu ai,  glas.

dokum.
01.45 Zabav ni info ka nal

06.35 24ur
07.35 Ljud stva sve ta,  dokum. seri ja
08.40 Vik to ri ja,  nad.
09.35 Gore če mašče va nje,  nad.
10.30 Tv pro da ja
11.00 Mari na,  nad.
11.55 Skriv nost ne  poti,  nan.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Moš ki  so dru gač ni, žen ske

tudi,  pog. odda ja
14.15 Dru ži na  na  begu,  nan.
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Vik to ri ja,  nad.
18.00 Gore če mašče va nje,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
20.50 Tre nja
22.25 24ur zve čer
22.45 Na kra ju zlo či na,  nan.
23.40 Beg  iz zapo ra,  nan.
00.35 Pri ja te lji,  nan.
01.05 24  ur, pono vi tev
02.05 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Pop  corn, glas be na odda ja
11.30 Odpr ta  tema, pogo vor
12.30 Vide os pot dne va 
12.35 Jele na, tele no ve la 1/110,

pono vi tev
13.05 Iz naše ga arhi va last ne

pro duk ci je
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja, 3.

TV mre ža 
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Jele na, tele no ve la 2/110
19.30 Vide os pot dne va
19.35 Iz naše ga arhi va last ne

pro duk ci je
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Iz naše ga arhi va last ne

pro duk ci je
20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 V har mo ni ji  z nara vo, kme tij ska

odda ja
21.30 Glas be na odda ja. 3.  TV mre ža
22.45 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 
00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kul tu ra
06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Tar zan,  ris.  nan.
09.35 Mulč ki, 1/5
10.00 Enaj sta  šola
10.35 Jas no  in glas no
11.20 Osmi  dan
11.50 City  folk: Dub lin
12.20 Slo ven ski maga zin
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Nika ra gva, deže la veli kih

pri lož nos ti
13.40 Komi sar  Rex, 7/8
14.25 Slo ven ski utrin ki
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Kaj govo riš?= So vake res?
16.00 Iz popot ne tor be:  škrat
16.15 Risan ka
16.25 Slo ven ski vod ni  krog:  Paka
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.25 Poseb na ponu dba
17.45 Tv  pogled
17.55 Duhov ni  utrip
18.10 Brenč  in Cvet ka, risan ka
18.15 Tin ček, risan ka
18.25 Stras ti,  nad.
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Ani ca  in zaj ček, 7/10
20.25 Na zdrav je!
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Pol noč ni  klub
00.15 Duhov ni  utrip
00.30 Uje ti tre nu tek,  dok. odda ja
00.55 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

5.12.1990
01.20 Dnev nik
01.50 Dnev nik zamej ske  tv
02.15 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info ka nal
12.00 Otroš ki info ka nal
12.35 Tv pro da ja
13.05 Mozaik
13.40 Glas nik,  tv Mari bor
14.05 Umet nost  igre
14.30 Evrop ski maga zin
15.00 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

5.12.1990
15.25 Črno  beli  časi
15.40 Bram  in Ali ce, 8/9
16.05 Minu te  za ...,  tv  Koper
16.35 Štu dent ska
17.00 Mos to vi
17.30 Migaj  raje  z  nami!,  razg.

življe nje
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
18.55 SP  v  alp.  smuč.,  smuk ( M),

pre nos
20.25 SP  v  alp.  smuč.,  smuk ( Ž),

pre nos
21.45 Fra sie r, 7/25
22.10 Upa nje ved no zma ga,  am.  film
23.35 Loto, dan ski  film
01.00 Dead wood, 7/12
01.55 Zabav ni info ka nal

06.00 24ur, pono vi tev
07.00 Tre nja
08.40 Vik to ri ja,  nad.
09.35 Gore če mašče va nje,  nad.
10.30 Tv pro da ja
11.00 Mari na,  nad.
11.55 Skriv nost ne  poti,  nan.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Moš ki  so dru gač ni, žen ske

tudi,  pog. odda ja
14.15 Dru ži na  na  begu,  nan.
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Vik to ri ja,  nad.
18.00 Gore če mašče va nje,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
21.00 Son če ve sol ze,  am.  film
23.00 24ur zve čer
23.20 Brez sle du,  nan.
00.15 Mre ža,  am.  film
02.15 24ur
03.15 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Jele na, tele no ve la, 2/110,

pono vi tev
11.25 Iz naše ga arhi va last ne

pro duk ci je
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja, 3.  TV

mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Jele na, tele no ve la, 3/110
19.30 Vide os pot dne va
19.35 Iz naše ga arhi va last ne

pro duk ci je
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Lokal ni  utrip Mis linj ske doli ne
20.45 Regi o nal ne novi ce 2
20.50 Vide os pot dne va
20.55 Iz naše ga arhi va last ne

pro duk ci je
21.30 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je, 3.  TV
mre ža

22.20 Iz odda je  Dobro jut ro,
infor ma tiv na odda ja, pono vi tev

23.50 Vabi mo  k ogle du
23.55 Vide os pot dne va
00.00 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Kul tu ra
06.20 Odme vi
07.00 Zgod be  iz školj ke
07.30 Križ  kraž:
sle di Zapu šče nost, 8/10
sle di Smrkci,  ris.  nan.
sle di Dalj na Avstra li ja, 8/30
09.20 Švi ga muc,  šved.  ris.  film
10.40 Pol noč ni  klub
11.55 Ted nik
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Tek ma, debat na odda ja  za

mla de
14.10 Doma,  dok.  film
14.25 Božič pri ha ja, dan ski  film
15.55 Sobot no popold ne
sle di O živa lih  in lju deh
16.10 Labi rint
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
sle di Zakaj  pa  ne
17.30 Na  vrtu
17.55 Nagrad na  igra
18.00 Popol na dru ži na
18.10 Z Dami ja nom
18.40 Din ko  pod krin ko,  ris.
18.45 Rja vi med ve dek,  ris.
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Dob ro del ni Miklav žev kon cert

2008
21.30 Prvi  in dru gi
22.00 Poro či la, vre me,  šport
22.30 Hri -bar
23.35 Gan dža, 1.  del
00.10 Gan dža, 2.  del
00.45 Lju ba  mami,  am.  film
02.45 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

6.12.1990
03.10 Dnev nik, pono vi tev
03.30 Dnev nik zamej ske  tv
03.55 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
08.50 Sko zi  čas
09.00 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

6.12.1990
09.25 Tar ča: finanč na poli ci ja
10.35 Poseb na ponu dba,  potroš.

odda ja
10.55 Minu te  za …,  tv  Koper
11.25 Štu dent ska
11.45 Z gla vo  na zaba vo
12.10 Slo ven ski vod ni  krog:

Tri glav ska jeze ra
12.40 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
13.40 Nogo met,  ang.  liga, Ful ham –

Man ches ter  city, pre nos
15.55 Sp  v  smuč. sko kih, pre nos
18.25 Migaj  raje  z  nami!, odda ja  za

razg. življe nje
18.55 SP  v  alp.  smuč.,  SVSL ( M),

pre nos
20.25 SP  v  alp.  smuč.,  smuk ( Ž),

pre nos
21.45 Ble šči ca, odda ja  o  modi
22.15 Alpe, Dona va, Jad ran
22.45 Sobot no popold ne
01.00 Okre va nje,  ang.  tv  film
02.30 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 Jagod ka,  ris. seri ja
07.55 Bom baž ki,  ris. seri ja
08.05 Krof ko,  ris. seri ja
08.20 Flor jan, gasil ski  avto,  ris. seri ja
08.45 Jaka  na  Luni,  ris. seri ja
08.55 Med ved  Rupert,  ris. seri ja
09.10 Kopal čki,  ris. seri ja
09.20 Hev re ka!,  izob. seri ja
09.40 Bratz,  ris. seri ja
10.05 Želez na  pest,  ris. seri ja
10.30 Di -Ga ta,  ris. seri ja
10.55 Tom  in Jer ry:  Nove

pusto lov šči ne,  ris. seri ja
11.05 Žival sko vede nje,  dok. odda ja
12.05 As  ti  tud  not  padu?!
13.55 Ordi na ci ja,  nan.
15.00 Zlo či ni  pred doma čim pra gom,

nan.
15.55 Čas nedolž nos ti,  am.  film
18.20 Deset ka
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 Vze mi  ali pus ti
21.10 Skriv nost na  reka,  am.  film
23.35 Dex ter,  nan.
00.40 Roj stvo,  am.  film
02.25 24ur
03.25 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev

09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 Jele na, tele no ve la, 3/110,

pono vi tev
10.15 Vide os pot dne va 
10.20 Nare di li  smo  jih  prvič,  iz

naše ga arhi va last ne
pro duk ci je

17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 mla di  upi, pono vi tev
18.40 Duhov ni vre lec: Mar tin

Dola mič Kon rad, žup nik  v
žup ni ji Vele nje,  Bl.  A. M.
Slom šek

18.45 Nare di li  smo  jih  prvič,  iz
naše ga arhi va last ne
pro duk ci je

-  prva otroš ka odda ja
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Novi ce  tega ted na, regi o nal ni  -

infor ma tiv ni pro gram
20.15 Nare di li  smo  jih  prvič,  iz

naše ga arhi va last ne
pro duk ci je

00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ -žav
sle di Paj ko li na  in pri ja te lji  s Pri soj,

5/12
08.30 Umko, 3/6
09.25 Mulč ki, 2/5
09.55 Nedelj ska  maša, pre nos  iz

žup ni je  Trzin
11.00 Izvir( n) i
11.30 Obzor ja  duha
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.10 Na zdrav je!
14.25 Fina  gospa, 31/40
15.00 NLP, raz ved ril na odda ja
sle di 5  minut sla ve
15.05 Nedelj sko  oko  z Mar ja nom

Jer ma nom
15.15 Glas be ni dvo boj
15.40 Člo veš ki fak tor
15.45 Šport
16.00 Dru žab na
16.30 Oglas ni  blok  z  Jimom Car rom,

dokum. odda ja
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 NLP, raz ved ril na odda ja
17.15 Naglas!
17.20 Fokus
18.25 Žre ba nje  lota
18.40 Maks  in  Rubi, risan ka
18.45 Reci  ne!, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.45 Tv  pogled
19.55 Zvez de poje jo
21.25 Večer ni  gost: Štef ka  Drolc
22.15 ARS 360
22.35 Poro či la, vre me,  šport
23.00 Gori!, bosan ski  film
00.50 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

7.12.1990
01.15 Dnev nik
01.35 Dnev nik zamej ske  tv
02.05 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
08.00 Sko zi  čas
08.10 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

7.12.1990
08.30 Glo bus
09.00 Brat bra tu, 9.  del
09.30 Z glas bo  in ple som …
09.50 Po  poteh Ushu ai e, 9/13
10.20 Tek ma, debat na odda ja  za

mla de
11.15 Tv pro da ja
11.45 Lynx maga zin,  tv  Koper
12.15 Alpe, Dona va, Jad ran
12.45 Tur bu len ca: samo po do ba
13.40 SP  v  smuč. sko kih, pre nos
15.30 Tv pro da ja
16.10 Dob ro del ni Miklav žev kon cert

2008
17.40 SP  v  alp.  smuč.,  VSL ( M), 1.

vož nja
18.55 SP  v  alp.  smuč.,  SVSL ( Ž),

pre nos
20.40 SP  v  alp.  smuč.,  VSL ( M), 2.

vož nja
21.30 Ber lin Ale xan der platz, 13/14
22.30 Dru žin ski člo vek, 3/3
23.25 Zla ta res na glas ba  in  balet

(1958 – 2008)
00.40 Zabav ni info ka nal

07.00 Tv pro da ja
07.30 Jagod ka,  ris. seri ja
07.55 Bom baž ki,  ris. seri ja
08.05 Flor jan, gasil ski  avto,  ris. seri ja
08.30 Jaka  na  Luni,  ris. seri ja
08.45 Med ved  Rupert,  ris. seri ja
08.55 Kopal čki,  ris. seri ja
09.10 Hev re ka!,  izob. seri ja
09.30 Bratz,  ris. seri ja
09.55 Želez na  pesst,  ris. seri ja
10.20 Di -ga ta,  ris. seri ja
10.45 Ed  in  Eppa,  ris. seri ja
11.00 ŠKL
12.00 Bil lo va kuhi nja  za lenu he,  kuh.

seri ja
12.35 Neka dru ga  mati,  am.  film
14.10 Mla do let ni goreč ne ži,  dokum.

film
15.10 Moš ki  v kroš njah,  nan.
16.05 Gospod  Bean, 11.  del
16.40 Zad nja veli ka avan tu ra,  am.

film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!
21.40 Shark,  nan.
22.35 Boter,  am.  film
01.40 Zvezd ni ki …  malo dru ga če,

nan.
02.10 24 ur, pono vi tev
03.10 Noč na pano ra ma

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja 
09.40 1698.  VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
10.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.10 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
10.30 Duhov ni vre lec: Mar tin

Dola mič Kon rad, žup nik  v
žup ni ji Vele nje,  Bl.  A. M.
Slom šek 

10.35 Novi ce  tega ted na, regi o nal ni  -
infor ma tiv ni pro gram

10.50 Poslan ska pisar na, pogo vor  v
stu di u

Gost:
Jakob Pre seč nik, vod ja
poslan ske sku pi ne  SLS

11.50 Vabi mo  k ogle du
11.55 Nare di li  smo  jih  prvič,  iz

naše ga arhi va last ne
pro duk ci je

18.00 Vabi mo  k ogle du
18.05 Moj ca  in med ve dek  Jaka,

otroš ka odda ja  za naj mlaj še
18.50 Pop  corn, glas be na odda ja
19.35 Lokal ni  utrip Mis linj ske doli ne,

infor ma tiv na odda ja
20.15 Nare di li  smo  jih  prvič,  iz

naše ga arhi va last ne
pro duk ci je

06.30 Utrip
06.40 Zrca lo ted na
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Mulč ki, 2/5
09.35 Risan ka
09.45 Umko, 3/6
10.35 Slo ven ski vod ni  krog:  Paka
11.05 Nati o nal geo gra phic, 7/13
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Zvez de poje jo, pono vi tev
15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.45 Paj ko li na  in pri ja te lji  s Pri soj,

18/26
16.05 Risan ka
16.15 Ribič  Pepe, 8/30
16.35 S son cem  v  očeh: igra če, 5/13
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.25 Fina  gospa, 10/40
18.00 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.10 Pipi  in Mel ki jad, risan ka
18.15 Dra gi  domek, risan ka
18.25 Stras ti, 16.  del
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Brat bra tu, 10.  del
20.40 Pole mi ka
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Umet ni  raj
23.25 Glas be ni  večer
00.05 Deva Pre mal,  Miten  in

Mano se, pos ne tek  iz  slov.
fil har.

00.30 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik
8.12.1990

00.50 Svet nara ve, 4/5
01.40 Dnev nik
02.15 Dnev nik zamej ske  tv
02.45 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info ka nal
11.30 Tv pro da ja
12.00 Sobot no popold ne
14.25 Tv pro da ja
14.55 Kaj govo riš?= So vake res?
15.10 Slo ven ski utrin ki
15.40 Poseb na ponu dba
16.00 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

8.12.1990
16.20 Osmi  dan
16.50 ARS 360
17.10 Alpe, Dona va, Jad ran
17.40 Prvi  in dru gi
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
18.55 Ber lin, Ber lin, 6/20
19.20 Z gla vo  na zaba vo
20.00 Svet nara ve, 4/5
21.00 Stu dio  city
22.00 Knji ga  mene bri ga
22.20 Kitaj ci pri ha ja jo, igra ni  film
22.35 Grči ja –  otok Ya ros,  dok.

odda ja
23.05 50 let tele vi zi je: veli ki dosež ki

slov. kirur gi je, 20/21
23.35 Mikav na  leta obi lja, nem ški

film
01.40 Zabav ni info ka nal

07.05 24ur, pono vi tev
08.05 Nebeš ka kuha ri ja, seri ja
08.40 Vik to ri ja,  nad.
09.35 Gore če mašče va nje,  nad.
10.30 Tv pro da ja
11.00 Mari na,  nad.
11.55 Skriv nost ne  poti,  nan.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Moš ki  so dru gač ni, žen ske

tudi,  pog. odda ja
14.15 Dru ži na  na  begu,  nan.
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Vik to ri ja,  nad.
18.00 Gore če mašče va nje,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
21.00 Lepo  je  biti  sosed,  nan.
21.40 Grda rač ka,  nan.
22.30 24 ur zve čer
22.50 Kali for ni ci ra nje,  nan.
23.30 Beg  iz zapo ra,  nan.
00.20 Pri ja te lji,  nan.
00.50 24 ur, pono vi tev
01.50 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Odpr ta  tema: 9  let dru gač ne

tele vi zi je
11.35 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je 
12.15 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Nano vo, mla din ska odda ja,

pono vi tev
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Jele na, tele no ve la 4/110
19.30 Vide os pot dne va
19.35 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Župan  z  vami, kon takt na

odda ja.  Gost: Sre čko  Meh,
župan  MO Vele nje

21.00 Regi o nal ne novi ce 2
21.05 Lokal ni  utrip Mis linj ske doli ne,

infor ma tiv na odda ja
21.50 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.20 Vabi mo  k ogle du
23.25 Vide os pot dne va
23.30 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Pin ka pote pin ka, odda ja  za

otro ke
09.45 Risan ka
09.55 Pro stra na Rusi ja, 8/30
10.10 S son cem  v  očeh: igra če, 5/13
10.25 Zgod be  iz školj ke
11.05 Svet nara ve, 4/5
12.00 Večer ni  gost: Štef ka  Drolc
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 ARS 360
13.35 Umet ni  raj
14.00 Duhov ni  utrip
14.15 Obzor ja  duha
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.40 Nekoč  je  bilo … življe nje, 7/26
16.05 Risan ka
16.30 Knji ga  mene bri ga
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Fina  gospa, 11/40
18.05 Žre ba nje  Astra
18.10 Prav lji ce  o zob nih miš kah,

risan ka
18.15 Bin ko, risan ka
18.25 Stras ti, 17.  del
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Pira mi da
21.00 To dre vo  je  na  tujem zras lo,

dokum. odda ja
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Mus so li ni – veli ki zape lji vec,

dok. odda ja
23.55 Pra va ide ja!, poslov na odda ja
00.20 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

9.12.1990
00.40 Dnev nik
01.15 Dnev nik zamej ske  tv
01.40 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
08.25 Tv pro da ja
09.00 NLP, raz ved ril na odda ja
12.05 Tv pro da ja
12.35 Dober  dan, Koroš ka
13.05 Grči ja –  otok Ya ros,  dok.

odda ja
13.30 Ble šči ca, odda ja  o  modi
14.00 Stu dio  city
15.00 Izvir( n) i
15.30 50 let tele vi zi je: 9.12.1990
15.50 Tv pro da ja
16.25 Glas nik,  tv Mari bor
16.50 Mos to vi
17.20 Bra tu bra tu, 10.  del
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
19.00 Zgod be  iz Idri je,  dok. odda ja
20.00 Sev dah,  mlad. seri ja
20.35 Glo bus
21.10 Pra va ide ja!, poslov na odda ja
21.35 Zgo do vi na judov ske ga

ljud stva, 5/5
22.30 Vrhun ci  ang.  nog.  lige
23.25 Dr. Hali fa xo va, 1/6
01.05 Zabav ni info ka nal

06.40 24ur
07.40 Noso ro go ve pus tol vo šči ne,

dok. odda ja
08.35 Vik to ri ja,  nad.
09.30 Gore če mašče va nje,  nad.
10.25 Tv pro da ja
10.55 ŠKL
11.55 Skriv nost ne  poti,  nan.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Moš ki  so dru gač ni, žen ske  tudi
14.15 Zvez de  na sodiš ču,  nan.
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Vik to ri ja,  nad.
18.00 Gore če mašče va nje,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
21.00 Pre ver je no
22.05 Zdrav ni ko va  vest,  nan.
23.00 24 ur zve čer
23.20 Zakon  in  red,  nan.
00.15 Beg  iz zapo ra,  nan.
01.10 Pri ja te lji,  nan.
01.40 24  ur, pono vi tev
02.40 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Župan  z  vami, odda ja  v stu di u

Gost: Sre čko  Meh,  župan  MO
Vele nje

11.35 Lokal ni  utrip Mis linj ske doli ne,
infor ma tiv na odda ja

12.20 Jele na, tele no ve la 4/110
13.05 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di  afne gun ca jo, mla din ska

odda ja, 3.  TV mre ža 
18.40 Vide os pot dne va
18.45 Jele na, tele no ve la, 5/110
19.25 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1699. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
20.50 Vred no  je sto pi ti  noter,

doku men tar na odda ja
21.30 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.00 Na Pri mor skem, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Mob y  Dick  in skriv nost deže le

Mu, 16/26
09.30 Paj ko li na  in pri ja te lji  s Pri soj,

18/26
09.55 Zlat ko Zaklad ko: diše ča

poje di na
10.15 Ber lin, Ber lin, 5/20
10.40 Knji ga  mene bri ga
11.05 Z gla vo  na zaba vo
11.30 Uje ti tre nu tek,  dok. odda ja
11.55 To dre vo  je  na  tujem zras lo,

dok. odda ja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.20 Pole mi ka
14.35 Mito lo gi ja kuren ta –

kuren to va nje,  dok. odda ja
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Nils Hol ger son, 22/26
16.10 Risan ka
16.20 Pod klo bu kom
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Fina  gospa, 12/40
18.00 Žre ba nje  lota
18.15 Bacek  Jon, risan ka
18.25 Stras ti, 18.  del
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Film ski spodrs lja ji
20.05 Pod ga nji  trop,  am.  film
22.10 Odme vi,  šport, vre me
23.20 Sve to  in  svet
00.35 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

10.12.1990
01.00 Tur bu len ca: uče nje dru ga če
01.50 Dnev nik
02.25 Dnev nik zamej ske  tv
02.50 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info na kal
10.20 Tv pro da ja
10.50 Z glas bo  in  s ple som …
11.45 Vrhun ci  ang.  nog.  lige
12.35 Hri -bar
13.40 Po  poteh Ushu ai e, 9/13
14.10 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik

10.12.1990
14.35 Pra va ide ja!, poslov na odda ja
15.00 Črno  beli  časi
15.15 Kok tajl, odda ja  tv Mari bor
16.30 Nati o nal geo gra phic, 8/13
17.20 Mos to vi
17.50 Slo ven ci  po sve tu:  dr.  Pavel

Apov nik
18.25 Roko met, tek ma  lige  Mik,

Cimos  Koper – Gore nje, pre nos
20.00 Tur bu len ca: uče nje dru ga če
20.55 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
21.50 Liga prva kov  v odboj ki ( M),

ACH Vol ley  Bled – Beau vais,
pos ne tek

23.35 Slo ven ska  jazz sce na
00.20 Deset bož jih zapo ve di: deve ta,

9/10
01.20 Zabav ni info ka nal

06.40 24 ur, pono vi tev
07.40 Pre ver je no
08.40 Vik to ri ja,  nad.
09.35 Gore če mašče va nje,  nad.
10.30 Tv pro da ja
11.00 Mari na,  nad.
11.55 Skriv nost ne  poti,  nan.
12.50 Tv pro da ja
13.20 Moš ki  so dru gač ni, žen ske  tudi
14.15 Zvez de  na sodiš ču,  nan.
15.05 Mari na,  nad.
16.00 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Vik to ri ja,  nad.
18.00 Gore če mašče va nje,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
21.00 Ukra de na listi na,  am.  film
22.30 24ur zve čer
22.50 Monk,  nan.
23.45 Beg  iz zapo ra,  nan.
00.40 Pri ja te lji,  nan.
01.10 24 ur, pono vi tev
02.10 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 1699. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
10.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.00 Vide os pot dne va
11.05 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
11.30 Jele na, tele no ve la, 5/110
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Čas  za  nas, mla din ska odda ja,

3.  TV mre ža  -  Kam  za praz ni ke
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Jele na, tele no ve la, 6/110 
19.30 Vide os pot dne va
19.35 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Pop  corn, kon takt na glas be na

odda ja. Gost je: Cha teau
20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Odpr ta  tema, 3.  TV mre ža
22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja
23.30 Vabi mo  k ogle du
23.35 Vide os pot dne va
23.40 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
4. de cem bra

PETEK, 
5. de cem bra

SOBO TA, 
6. de cem bra

NEDE LJA, 
7. de cem bra

PONE DE LJEK, 
8. de cem bra

TOREK, 
9. de cem bra

SRE DA, 
10. de cem bra
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214. decem bra 2008 PRIREDITVE

Kdaj  -  kje  -  kaj

5. december, ob 22.37  
prvi krajec

Ako  se grud na blis ka  in  grmi,
dru go  leto dos ti  vetrov.

Ako prve ga  dne  v adven tu  na
Bar ba ro  je  mraz, tra jal  bo  ves
zim ski  čas.

Ako  se  vidi  na Bar ba re  dan  na
nji vi strniš če,  se  bo vide lo
potem  vsak  mesec.

Kole dar  imen Pre go vo ri

Luni ne  mene

VELI KA DVO RA NA HOTE LA
PAKA :

ZADET KI:ANA NAS
EXPRES 
(Pine ap ple  Express)
Kome di ja, 111  minut
Reži ja:  David Gor don  Green
Igra jo:  Seth  Roger,  James fran co,
Kevin Cor ri ganm  Garxs  Cole,  idr.
Petek, 5.12.  ob 18.00
Sobo ta, 6.12.  ob 20.00

Nede lja, 7.12.  ob 18.00
TO  JE ANGLI JA
(This  is  England)
Dra ma, 101 minu ta
Reži ja:Sha ne Mead ows
Ogra jo: Tho mas Tur go o se, Ste phen
Gra ham,  Jo Hart ley,  Andrew  Shim,..
Sobo ta, 6.12.  ob 18.00
Nede lja, 7.12.  ob 20.10

PRE DEN  SE STE GNE VA
(The Buc ket  List) 
Komič na dra ma, 96  minut
Reži ja:  Rob Rei ner
Igra jo:  Jack Nichol son, Mor gan Fre -
e man,  Sean Hay es, Bever ly  Todd,
Rob Mor row, Alfon so Fre e man,
Rowe na  King  idr..
Neke ga usod ne ga  dne  se  v bol niš ni ci sre -

ča ta  povsem raz lič na sve to va osta re le -
ga mili jo nar ja Edwar da  in upo ko je ne ga
meha ni ka Car ter ja.  Kljub  vsem raz li kam
ugo to vi ta,  da  si  pred smrt jo  oba želi ta
veli kih pusto lov ščin,  prav  tako  pa mora -
ta ure di ti šte vil na nere še na vpra ša nja  z
naj bliž ji mi. Sku paj ustva ri ta sez nam
komič nih avan tur,  ki  bi  jih  rada doži ve la
in  se  kljub sta ros ti pogu mno poda ta  v
izpol nje van je zastav lje nih  ciljev,  ob  tem
pa  tudi zno va odkri va ta pra vi  pomen pri -
ja telj stva. 
Petek, 5.12.  ob 20.15

HOR TON
(Hor ton  Hears  a  Who!)
Sin hro ni zi ra na ani mi ra na dru žin ska
kome di ja, 88  minut
Reži ja: Jim my Hay ward, Ste ve Mar -
ti no
Gla so vi:  Jure Mast nak,  Jure God ler,
Iztok  Jereb,  Nina Iva nič, Vio le ta  Tomič,
Kle men Sla ko nja,  Peter Musev ski,
Tilen  Artač,  Ajda  Toman  idr. 
Nede lja, 7.12.  ob 16.00 - otroš ka
mati ne ja
Nasled nji  vikend  od  12.12.
do 14.12. napo ve du je mo: 
groz ljiv ko  ŽAGA 5,  črno kome di jo
POKVAR JE NI BOŽI ČEK,  akcij ski tri -
ler  MAX PAY NE, ani mi ra no kome di jo
ASTE RIX  IN VIKIN GI

K  I  N  O    V  E  L  E  N  J  E  ::   S  P  O  R  E  D

Četr tek, 4 . d ecem ber
9.00 – 15.00

Muzej pr e mo gov niš tva S lo ve ni je
Dan o dpr tih  vrat M uze ja
pre mo gov niš tva S lo ve ni je ( ob 13.
in 1 4.  uri  bo nas  to pil
Har mo ni kar ski o rke ster Bar  ba ra,
zve čer  pa  bo  v muze ju
tra di ci o nal na pri  re di tev
Pre mo gov ni ka V ele nje  ob   godu
sv. Bar  ba re)

16.00 Knjiž ni ca Šoš tanj
Ura p rav ljic

17.00 Titov  trg, V ele nje
Pri žig s lav nost ne r az sve tlja ve
( župan  MOV S re čko  Meh  s
pro sto volj ci, k ul tur ni pro gram:
Aka dem ski p ev ski  zbor Vele nje)

17.00 – 20.00
Mla din ski c en ter V ele nje
Kle pe tal ni ca  z  Iro

17.00 Knjiž ni ca V ele nje Ot roš ka
ustvar jal na d elav ni ca  - P raz nič na
voščil ni ca

18.00 Glas be na  šola  FKK V ele nje
Kon cert u čen cev  in d ija kov akti va
za pi ha la Gl as be ne  šole  FKK
Vele nje

18.00 Krščan ska ad ven tis tič na c er kev
Delav ni ca  - Izde lo va nje p raz nič nih
voščil nic

18.00 Vila M oj ca
Delav ni ca  -  Ko d ru žab na  igra
zame nja r aču nal nik

Petek, 5. decem ber
21.00 Max  club V ele nje Kon cert

Mon te fi o ri C oc tail
21.00 Mla din ski cen ter Vele nje    Klub ski

večer  z  DJ

Sobo ta, 6 . de cem ber
8.00 – 13.00

Atrij  KSC
Kmeč ka tr ž ni ca

10.00 Gale ri ja V ele nje
Čarob ni d ecem ber 2 008
Sobot ne l ut ka ri je  - L ut kov no
gle da li šče  AS Vele nje,Svet la na
Maka ro vič: Sovi ca  Oka

20.00 Mla din ski c en ter Vele nje
Bru co va nje

X Mest ni s ta di on
Nogo met na t ek ma  I.  SNL  NK
Rudar Vele nje :  NK Mari bor

Nede lja, 7 . de cem ber
10.00 Velenj ski  grad

Prav ljič ni ne delj ski d opold ne vi
Babi ca p ri po ve du je

Pone de ljek, 
8. de cem ber
14.00 – 20.00

Mla din ski c en ter V ele nje
Evrop sko ne for mal no
izobra že va nje M la din ska
izme nja va

17.00 Knjiž ni ca V ele nje Prav ljič ni  teden
Pred no vo let ni pro gram  za
naj mlaj še

17.00 – 18.00

Knjiž ni ca Vele nje Me ga  kviz
17.00 – 18.30

Vila Moj ca  - Delav ni ca,  Ko uče nje
pos ta ne vese lje

18.00 Ribiš ka  koča  ob Škal skem jeze ru
Red ni teden ski tur nir Šaleš ke ga
bridge klu ba  -  YU  liga  Jesen 2008

18.00 Vila Moj ca
Sre ča nje: Otro ci  so  naše naj več je
bogas tvo.  Tema: Sodob na vzgo ja
– vzgo ja  za jut ri

Torek, 9. decem ber
X avla  MO Vele nje

Odprt je raz sta ve izdel kov Vrt ca
Vele nje: Zim ska prav lji ca ( na
ogled  do 5. janu ar ja 2009)

14.00 – 20.00
Mla din ski cen ter Vele nje
Evrop sko nefor mal no
izobra že va nje  - Mla din ska
izme nja va

17.00 Glas be na  šola  FKK Vele nje
Sve ča na pode li tev  diplom
diplo man tom  Višje stro kov ne  šole,
Šol ski cen ter Vele nje

17.00 Knjiž ni ca Vele nje Prav ljič ni  teden
Pred no vo let ni pro gram  za
naj mlaj še

19.00 Knji gar na Kul tur ni ca
Pred sta vi tev  -  Vida Petrov čič: 70
recep tov  za huj ša nje

Sre da, 1 0. de cem ber
14.00 – 20.00

Mla din ski cen ter Vele nje
Evrop sko nefor mal no
izobra že va nje  - Mla din ska

izme nja va
17.00 Knjiž ni ca Vele nje Prav ljič ni

teden Pred no vo let ni pro gram  za
naj mlaj še

17.00 – 18.30
Vila Moj ca
Delav ni ca  -  Ko uče nje pos ta ne
vese lje

18.00 Knjiž ni ca Vele njeB ra nje  je  žur,
rea ding  is  cool  - Ste phe nie Mey ar:
Twi light ( Somrak)

19.30 Glas be na  šola  FKK Vele nje
Kon cert učen cev  in dija kov akti va
za tol ka la

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te
Turis tič no -in for ma cij ski cen ter Mest ne
obči ne Vele nje (03/896 18 60).

Sobo ta, 6 . d ecem ber
10.30 Hiša mla dih  v Šmart nem  ob  Paki 

Otroš ke ustvar jal ne delav ni ce
17.00 Kul tur ni  dom Gore nje

Bra nje prav ljic
19.30 Kul tur ni  dom Šmart no  ob  Paki 

DPD Svo bo da  Žiri;  Pavel Goli a –
Jer nej  Novak:kul tur na pri re di tev  V
žab ji mla ki, reži ja:  Peter Mili ta rov
(gle da liš ka pred sta va  iz sklo pa 6.
gle da liš ke ga abon ma ja)

Torek, 9. decem ber
18.00 Hiša mla dih  v Šmart nem  ob  Paki

Joga

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE

-10%
POPUST*

-15%
0,60

Opeka modul  6/1 ZAGREB,  
I. vrsta, dimenzije 19x19x29 
cm, na paleti 120 komadov, 
pakirano v PVC foliji.

Posezonska akcija

0,51

decembrski popust 
pri nakupu nad 8 palet, razklad 3 EUR/paleta

45,90

48,90

Akumulator 
BARTOG, 55 Ah
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2,99
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Pod pi si  za
por no graf sko stran ko  
Celje –  Od jut ri  do nede lje, 7.decem bra,
bo celj sko sej mi šče pri zo ri šče prve ga
veli ke ga med na rod ne ga ero tič ne ga sej -
ma  v Slo ve ni ji.  Za  zdaj  je  zanj pri jav lje -
nih  več  kot 20 raz stav ljal cev  iz Slo ve -
ni je  in tuji ne.  Orga ni za tor ja sej ma, druž -
ba Celj ski  sejem  in   Zavod  za kul tu ro
por no gra fi je 69, bos ta  na pri re dit vi pred -
sta vi la pre rez dose da nje ga  dela  ter sode -
lo va nja  s svo ji mi part ner ji.  Poleg izdel -
kov  in sto ri tev,  ki  so  na pri mer jal nih tes -
tih pre je li por no fi ka te  - cer ti fi ka te nespor -
ne kako vos ti bla ga  in sto ri tev  s področ -
ja indu stri je  za odra sle,  bodo naj bolj šim
izdel kom pode li li  kipec Sto ja na, prve ga
slo ven ske ga oskar ja  za nad pov preč ne
doma če dosež ke  pri ponu dbi bla ga  in
sto ri tev  s področ ja zabav ne indu stri je
za odra sle. Sejem sko doga ja nje   bodo
med dru gim pope stri li  še  z avdi ci jo  za
por no igral ke  in igral ce  ter zbi ra njem
pod pi sov  za usta no vi tev Slo ven ske por -
no graf ske Stran ke.   

�  tp 

Vele nje – V ponedeljek so na
osrednjem mestnem trgu postavi-
li novoletno smreko, danes ob 17.
uri pa se bo začelo. S svečanim pri-
žigom praznične razsvetljave – zgo-
dilo se bo prav tako na Titovem
trgu - se bo v mestu uradno začel
cel niz prireditev, ki bodo letos
potekale pod novim nazivom
Čarobni december. MO Velenje je
skupaj s Festivalom Velenje uspe-
la povezati različne organizatorje
in njihove prireditve v en sklop, ki
pa bo zelo bogat in raznolik, sploh
ker so jim za razliko od prejšnjih let
dodali številne nove, ki se bodo
dogajale tako v zaprtih prostorih
kot na prostem. In prav slednje
zagotovo dajo prazničnemu času
pričakovanja največji čar.

Kot  nam  je pove da la direk to ri ca
Fes ti va la Vele nje Bar ba ra Pokor -
ny,  letos osred nje pri zo ri šče  ne  bo

Titov  trg,  kot  smo  bili nava je ni zad-
njih  nekaj  let. »Dogod ke  bomo raz -
pe li  na Can kar je vo uli co  in oži vi li
atrij KSC-ja, veli ko žanrs ko  zelo
raz lič nih dogod kov  pa  bo pote ka -
lo  tudi  po insti tu ci jah. Glav ni  sklop
dogod kov  na pro stem  se  bo  letos
začel 15. decem bra,  ko  bo  v mes -
to urad no pri šel  dedek  Mraz  s
sprem stvom. Pri ča ka li  ga  bomo  na
Tito vem  trgu,  kjer  bo  ta  večer spre-
je mu ded ka Mra za sle dil kon cert
Foxy  teens.  Že 16. decem bra  pa  se
bomo pre se li li  v  atrij KSC -
-ja.  Tam  se  bodo vsa ko popold ne,
vse  do 23. decem bra,  med 16.  in
18.  uro  vrs ti li raz lič ni nas to pi,
posta vi li  pa  bomo  tudi čarob ni goz -
di ček.  Na  Titov  trg  se vra ča mo 30.
decem bra,  ko  bo  MO Vele nje obča -
nom poklo ni la kon cert sku pi ne
Rock Par ty za ni. 31. decem bra  bo
na  trgu pote ka lo  tudi tra di ci o nal -

no sil ves tro va nje  na pro stem,  ki  ga
pri prav lja  Naš  čas  v sode lo va nju  z
MO Vele nje, glas be na gost ja  pa  bo
Tanja  Žagar.«  Letos  bo  kar  nekaj
zani mi vih kon cer tov pri pra vil  tudi
Max  klub,  ki  bo gos til sku pi ne Cha -
teau, Ele va tors  in  res Nul li us, tra -
di ci o nal ni  rock kon cert,  ki  ga pri -
prav lja sku pi na  Šank  rock  z gos ti,
pa  bo 20. decem bra  v Rde či dvo-
ra ni. 

Ker  je  v  teh  dneh  izšla  tudi knji -
ži ca  s podrob nim pro gra mom pri -
re di tev  v okvi ru čarob ne ga decem-
bra, ome ni mo  le  še  nekaj letoš njih
novos ti.  Naša sogo vor ni ca doda-
ja: »Vsa ko sobo to  se  bodo  v Gale -
ri ji Vele nje vrs ti le »Sobot ne lut ka -
ri je«,  za kate re  bomo pri pra vi li
poseb no pri zo ri šče. Pred sta ve  se
bodo pri če nja le  ob 10.  uri  in  bodo
brez plač ne.  Tudi  letos  bomo pri -
pra vi li praz nič ni  sejem.  Tokrat  bo
pote kal 19.  in 20. decem bra,  in  to
na Can kar je vi uli ci,  kar  bo  lepo
zao kro ži lo doga ja nje  v Prav ljič nem
atri ju.  Nov pro jekt,  ki  smo  si  ga
zamis li li  v Fes ti va lu Vele nje,  pa
smo poi me no va li Praz nič na skri -
nji ca. Pote kal  bo zad nje  dni  v  letu,
od 27.  do 30. decem bra.  V pred-
dver ju  doma kul tu re  bomo  v  teh

dneh pri pra vi li  sklop ustvar jal nih
delav nic, ani ma ci je  za otro ke  in
star še, diša lo  bo  po piš ko tih …  Na
Velenj skem gra du  bodo  tudi  letos
vsa ko nede ljo dopold ne prav lji ce
pri po ve do va le babi ce, prav ljič ni
teden  pa  bodo pri pra vi li  tudi  v
velenj ski Knjiž ni ci.« 

Med več ji mi sklo pi dogod kov
bodo seve da  tudi glas be ni nas to pi
ob veli kih jas li cah  na Velenj skem
gra du. Odpr li  jih  bodo  v četr tek,
11. decem bra,  tudi  letos  pa  bodo
ene naj več jih  daleč nao ko li. Veli -
ko pri re di tev pri prav lja jo  tudi  v
glas be ni  šoli,  kjer  se  bodo decem-
bra vrs ti li praz nič ni kon cer ti nji-
ho vih učen cev.   V praz no va nje  pa
se  bo  letos  še  bolj vklju čil  tudi  Kino
Vele nje: zad nje  dni  v  letu  bodo mla-
j šim obis ko val cem pri pra vi li Nov-
o let ne film ske iskri ce, odras lim  pa
ciklus Decem br ska roman ti ka  v
kinu.  Oba ponu ja ta odlič ne fil me,
ki  ste  jih mor da  med  letom zamu -
di li. Vab lje ni  torej,  da  tudi  vi začu-
ti te Čarob ni decem ber  in  z  njim
praz nič ni  čas pri ča ko va nja  in obda -
ro va nja.  

�  bš

Vele nje vsto pa  v Čarob ni decem ber 

Decem ber/gru den

4. četrtek - Barbara

5. petek -  Savo

6. sobota - Miklavž 

7. nedelja - Ambrož,
druga  adventna
nedelja

8. ponedeljek - Marija 

9. torek  - Valerija 
dan človekovih pravic  

10. sreda - Smiljan  

Danes  bo  v Vele nju zago re la praz nič na
raz sve tlja va – Veli ko pri re di tev  za otro ke,  nič
manj odlič nih glas be nih  in kul tur nih
dogod kov  tudi  za odra sle

Danes  bo  v Vele nju zago re la praz nič -
na raz sve tlja va – Veli ko pri re di tev  za
otro ke,  nič  manj odlič nih glas be nih  in
kul tur nih dogod kov  tudi  za odra sle
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Policijski nasveti; 8.30 Poro-
čila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreacijski nasveti Olimpijskega komiteja
Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški
nasveti; 17.45 Erosov kotiček;  18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti;
18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jut-
ro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30
Poročila; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglej-
mo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30
Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45
Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današ-
nji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30
Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30
Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današ-
nji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Zanimi-
vosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Mi in vi; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

SRE DA, 10.  decem bra:

TOREK, 9. decem bra:

PONE DE LJEK, 8. decem bra:

NEDE LJA, 7. decem bra:

SOBO TA, 6. decem bra:

PETEK, 5. decem bra:

ČETR TEK, 4. decem bra:

R A D I O  V E L E  N J Emali OGLASI

VESELI DECEMBER
V MUZEJU PREMOGOVNIŠTVA SLOVENIJE 
IN PREMOGOVNIKU VELENJE

DAN ODPRTIH VRAT
4. december, god zavetnice rudarjev sv. Barbare, bo v Muzeju 
premogovništva dan odprtih vrat. Od 8.30 do 15. ure (vhodi) bodo 

RAZSTAVA FOTOGRAFIJ IVA HANSA AVBERŠKA
Od 12. decembra

12. 12. 2008, ob 18. uri v 
Muzeju premogovništva Slovenije. Drugi del razstave bo postavljen v avli 

BERGMANDLCEVE USTVARJALNE DELAVNICE ZA OTROKE
13. decembra ob 10.00

20. decembra 2008, ob 15.00

predstavili na razstavnem panoju v prizivnici muzeja. Delavnico bo vodila 

Tradicionalna prireditev bo letos v soboto, 20. decembra, od 15. do 21. 
ure. Pungartnikov Korl, letošnja 
posebnost pa bodo 

MUZEJ PREMOGOVNIŠTVA SLOVENIJE

KME TIJ SKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENIT NA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi od
povsod. Gsm: 031/836-378.
56-LET NA, vdova, si želi spoznati zves-
tega partnerja za skupno življenje. Gsm:
031/836-378.
39-LET NA,  privlačna vdova brez otrok
se je pripravljena preseliti k iskrenemu
moškemu staremu do 53 let. Gsm:
031/807-376.
ZDRAV NI CA, 44-letna, privlačna, vit-
ka, si želi primernega prijatelja. Resna
zveza. Ag. Alan, gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
DIPLO MI RAN inženir, 48- letni, razoča-
ran, športne postave, z dobro službo, si
želi prijateljico do svojih let. Ag. Alan,

gsm: 041/248-647, www.superalan.si

49-LET NA, z redno zaposlitvijo, neka-
dilka, nujno vzamem v najem garsonje-
ro v Velenju. Gsm: 041/745-237.

HIŠO v Mozirju prodam, l. 1988, 304
m2, odlična lokacija, atraktivna izved-
ba. 041/754850.
3-SO BNO stanovanje v petorčku, prit-
ličje, prodam. Cena: 1.300 evrov/m2.
Gsm: 031/451-930.

HYUN DAI accent 1,3 LS, l. 1997, bele
barve, 5 vrat, 1. lastnica, nikoli zaleten,
redno servisiran, 94.000 km, ugodno pro-
dam. Gsm: 031/213-044, tel.: 5876-399.
TRAK TOR zetor 5011, l. 84, registri-
ran, prodam. Gsm: 041/278-912.

VINO, belo in rdeče, različnih sort, za
zasebno porabo, v okolici Slov. Konjic,
prodam. Cena: 1 Є/l. Gsm: 051/423-
389.
JABOLČNIK,  borovničevec in več vrst
žganja prodam. Gsm: 041/344-883.

BUR SKE GA kozla, kontrolirana reja,
starega dve leti, prodam. Gsm:
031/553-743.
PRA ŠI ČA, težkega 120 kg, prodam za
zakol. Telefon: 5885-570, gsm:
031/868-931.
ŽREB CA, starega 18 mesecev, lisaste-
ga, manjše rasti, prodam. Telefon:
5832-524.
DVA bikca prodam. Gsm: 031/606-147.
PRA ŠI ČE, od 25 do 150 kg težke, pro-
dam. Gsm: 041/783-292.

SMU ČAR SKE čevlje alpina, št. 44,
prodam. Gsm: 041/893-997.
STROJ šroter za šrotanje koruze ugod-
no prodam. Telefon: 7812-152.
TRI DEL NI regal za dnevno sobo (poli-
ce, steklo, tv) iz masivnega lesa,
postavljen 8 mesecev, prodam po sim-
bolični ceni. Mere d. 2,04 m, v. 2,35 m,
g. 0.36 m. Gsm: 031/213-044, tel.:
5876-399.

RAZNO

ŽIVALI

PRIDELKI

VOZILA

NEPREMIČNINE

NAJAMEM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽUR NI telefon za pomoč 
alkoholikom.
Gsm: 031/443-365. (AA)

Upravna enota Velenje

50-letnico skupnega zakonskega
življenja sta praznovala zakonca
Frančiška in Emilijan Medved iz
Velenja, Goriška cesta 44. 
Ostalih porok ni bilo. 

Krajnik Drago, roj. 1970, Brezen 62,
Vitanje; Špeglič Antonija, roj. 1930,
Topolšica 180, Šoštanj; Korošec Mitja,

roj. 1988, Hrastovec 55 c, Velenje;
Vodovnik Marta, roj. 1936, Hudinja 61,
Vitanje; Pečečnik Anton, roj. 1921,
Velenje, Ljubljanska cesta 35; 
Ajdnik Jožef, roj. 1935, Arnače 12 a,
Velenje; Šemenc Marjan, roj. 1952,
Nazarje, Cvetlična ulica 5; Zabukovšek
Marija, roj. 1931, Ostrožno pri Ponikvi
25 a; Blažič Franc, roj. 1924, Ravne
98/b, Šoštanj; Praznik Hiacinta,
roj.1923, Šoštanj , Šlandrova pot 1a;
Platovšek Karol, roj. 1937, Podkraj pri
Velenju 42. 

Poroke:

Smrti:

GIBANJE PREBIVALSTVA
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ZAHVA LA

Ob bole či izgu bi dra ge ga  sina, bra ta  in stri ca

DRA GO TA KRAJ NI KA
9. 4. 1970 – 17. 11. 2008

se iskre no zahva lju je mo sorod ni kom, pri ja te ljem, znan cem,
sose dom  in  vsem,  ki  ste  nam sta li  v tež kih tre nut kih  ob stra ni,

izra zi li soža lje, daro va li cvet je  in sveče  ter  ga pospre mi li  na
nje go vi zad nji  poti.

Žalu jo či:  mama  Ema  in ses tri Jel ka  in Bri gi ta  z dru ži na ma

Bole či no lah ko skri ješ,
tudi sol ze zataj iš,
a praz ni no,  ki osta ja,
niko li  ne nad omes tiš.

V SPO MIN

BRAN KU MRAV LJA KU
avto pre voz ni ku

iz  Gaberk  pri Šoš ta nju
10. 2. 1961 – 7. 12. 2007

Hva la  vsem,  ki pos to ji te  ob nje go vem gro bu  in  se  ga spo mi nja te.

Žena Mile na  in  vsi nje go vi

Tiho sto jim
ob tvo jem zad njem
domu  in  le sol ze
vedo,  kako  te pogre šam.

BORU TU  V SLO VO

Svet  KS  Pesje

V SPO MIN

MAR JAN  KUMER
iz Skor ne ga  pri Šoš ta nju

1951 – 2007

Hva la  vsem,  ki  se ustav lja te  ob nje go vem gro bu  in  mu pri ži ga te
sveč ke.

Žalu jo či  vsi,  ki  ga ima mo  radi

Eno  leto  je potek lo,
solz nešte to  je pre tek lo,
ko  bi sol za  te zbu di la,
ne  bi  črna zem lja  tebe kri la.

ZAHVA LA

Ob bole či izgu bi  sina, bra tran ca, pri ja te lja

MIT JA KOROŠ CA
Hras to vec 55

6. 6. 1988 – 24. 11. 2008

se zahva lju je mo  vsem sose dom, pri ja te ljem  in znan cem,  ki  ste
mu  ob slo ve su izka za li  spo što va nje  in  nam pis no  ali ust no izre kli

bese de sočut ja, daro va li cvet je  in sve če  ter  ga pospre mi li  na
nje go vi zad nji  poti. Hva la Pogreb ni služ bi Baba jič.

Ostal  boš ved no  z  nami.

Žalu jo či:  mama Tat ja na,  oče Sre čko,  brat Sebast jan,  Matic,
Pri mož,  Ana, Zden ko,  oma Mari ca,  teta Mar ja na  z dru ži no,

sosed je  in  vsi nje go vi pri ja te lji

ZAHVA LA

Zapus til  nas  je dra gi  mož,  oče  in  brat

FRANC BLA ŽIČ
29. 11. 1924 – 27. 11. 2008

Iskre no  se zahva lju je mo  vsem sorod ni kom, sose dom  in znan cem,  še
pose bej dru ži ni Pra prot nik  in  vsem osta lim,  ki  ste  nam sta li  ob

stra ni  v naj tež jih tre nut kih. Iskre na hva la  za  vso daro va no cvet je,
sve če  in osta le daro ve.  Prav  tako  se želi mo iskre no zahva li ti  PGD

Loko vi ca, govor ni ko ma  za  lepe bese de slo ve sa, pev cem,
nad de ka nu  g. Pri bo ži ču  za pogreb ni  obred, Pogreb ni služ bi  Usar,
vsem nosil cem pra po rov  ter  vsem osta lim,  ki  ste  ga pospre mi li  na

nje go vi zad nji  poti.

Žalu jo či:  žena Mari ja,  sin  Franc  z  Majo  in  brat  Miha  z dru ži no

O,  mar  je  res, pomis lim vča sih,
da  se  od  tam,  kamor  si  odšel,
nih če  nam  več  ne ogla si.
Zgo di  pa  se  le  kdaj, mogo če
da sko zi  veter  glas zajo če,
ki  mi  pove,  da kli češ  ti!

P.  Oblak

ZAHVA LA

Ob bole či izgu bi dra ge ga  moža, oče ta, sta re ga oče ta, stri ca

ANTO NA PEČEČ NI KA,  st.
po doma če Ancli no ve ga Tone ta

1921 – 2008

se iskre no zahva lju je mo  vsem,  ki  ste  mu poma ga li  v  času bolez ni,
ga pospre mi li  na nje go vi zad nji  poti,  nam izre kli soža lje, daro va li

cvet je, sve če  in sve te  maše.

Vsi nje go vi

Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medicinske
pomoči. Na to telefonsko številko pokličite
SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko je zara-

di bolezni ali poškodbe ogroženo življenje
in je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe
za nujno medicinsko pomoč. Pogovore na
tej številki snemamo. Za informacije v zvezi
z reševalno službo kličite na telefon-
sko številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na
recepte, predpisane istega dne. Ob
nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

6. in 7. 12. – Jernej Dobelšek,dr. dent.
med. (delo opravlja v dežurni zobni ambulan-
ti, Vodnikova 1, ZD Velenje, od 8. do 12. ure

u
Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600. - Delovni čas: ponedeljek - petek
od 7. do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek, sre-

da in petek od 8. do 12. ure ter torek
in četrtek od 13. do 17. ure.

Lekarna v Velenju:

Zobozdravniki:

Veterinarska postaja Šoštanj:

DEŽURSTVA

V okvir ju  črnem obves ti lo
pre su ni lo  nas  je nemi lo.
Mit ja,  le  kak  dan  nazaj,
v  očeh ugas nil  je  tvoj smeh ljaj.

Bole či ne  se  na  da skri ti,
sol ze  moč  je zata ji ti,
le praz ni ne,  ki osta ja,
se  ne  da nad omes ti ti.
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V ured niš tvih Radi a Vele nje  in
ted ni ka  Naš  čas izbi ra mo  naj
oseb nost pre ko cele ga  leta.  Med
letom izbe re mo oseb nos ti,  ki  so
po mne nju  naših bral cev  in poslu -
šal cev naj bolj zazna mo va le posa -
mez ni  mesec.  Vse zma go val ce
pa  sedaj uvr šča mo  v veli ki fina -
le  za  izbor  naj oseb nos ti  leta
2008.  Mesec okto ber  je naj bolj
zazna mo val zdrav nik  Janez
Poles,  ki  je seve da  med fina lis ti.

Pred  vami  je  torej 10 kan di da -
tov  za  naj oseb nost  leta 2008.  Tri
ted ne bos te lah ko gla so va li  zanje,
z zad njim kupo nom (obja vi li  ga
bomo 24. decem bra)  pa bos te
lah ko izbi ra li  le  še  med dve ma
kan di da to ma, seve da tis ti ma,  ki
bos ta pre je la naj več  vaših gla sov.

Za  naj oseb nost  leta 2008 lah -
ko gla su je te   na kupo nu šte vil ka
1 (upo šte va li  bomo  vse kupo ne,
ki  bodo  v ured niš tvo Naše ga  časa
pri spe li  do tor ka, 9. decem bra,
vsak delov ni  dan  malo  pred 17.
uro  pa lah ko  za pred la ga ne kan -
di da te gla su je te  tudi  na Radi u
Vele nje  po tele fo nu  897 50 03  in
897 50 04.                              �

Izbi ra te  naj oseb nost  leta 2008

Kupon  za  naj oseb nost  leta 2008         1
Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Boris Goličnik,
predsednik prostovoljnega

gasilskega društva Šoštanj

– prizadeven in požrtvovalen

gasilec, ki je tvegal svoje

življenje, da je rešil lovca iz

zaledenelega jezera

Bojan Prelovšek, 
načelnik občinskega štaba

CZ Velenje -  dobro

usklajuje  delo med društvi

in krajevnimi skupnostmi,

vzorno predstavlja CZ in

poudarja njen pomen 

Bernard Vajdič, 
smučar – eden najbolj

perspektivnih slovenskih

smučarjev, od njega veliko

pričakujemo

Manja Goš nik  Vovk, 
pevo vod ki nja  in g las be na

peda go gi nja –  g las be no

vzgo jo p ri bli ža o tro kom

tan ko čut no,  še pose bej

uspeš no  vodi otroš ki  zbor,

ki d ose ga  pod n je nim

vod stvom š te vil ne u spe he

Sergej Rus, 
zdravnik – ni le zdravnik,

ampak tudi pacientov

prijatelj, ob tem pa povsem

preprost

Tomaž Sla vič,
zdrav nik –   velik

stro kov njak,  dober z drav nik

in  dober č lo vek,  ki n aj de  za

vsa ko gar k ak šno

spod bud no be se do

Lidija Fijavž, 
direktorica Term Topolšica

– pokončna direktorica, ki

brani nadaljnji razvoj

zdravilišča

Regi na Zagra di šnik,
varuš ka –  p ož rt vo val na

varuš ka,  ki  je v zgo ji la

mno ge g ene ra ci je  otrok,

varuš ka  s  srcem  in

pri ro je nim p eda goš kim

občut kom 

Janez Poles, 
zdravnik, dober in predan

zdravnik, uspešno se

vključuje v delo Univerze za

tretje življenjsko obdobje

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo. 
Med tistimi, ki boste glasovali na kuponu številka 1 bomo izžrebali dve
Acer torbici pokrovitelja Trend Net in 2-krat šala Collistar pokrovitelja
Drogerije in parfumerije Beauty  World. Vsi, ki boste glasovali pa boste
sodelovali tudi v žrebanjeuza gospodinjski aparat našega generalnega
pokrovitelja akcije - Gorenje.

Nagrajenca prejšnjega
tedna 
pokrovitelja Drogerije in parfumerije
Beauty  World priročni žepni
ogledali prejmeta  Tanja Simič,
Tomšičeva 31, Velenje in Andreja
Zupančič, Šalek 97, Velenje.

Ivč Kotnik, 
ravnatelj Šolskega centra  -

uspešno vodi izobraževalno

ustanovo, ki je letos

beležila 50-letnico

delovanja, blizu mu je

ustvarjalnost mladih, zna

jim prisluhniti




